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Ⅰ．調査概要 

 

◆調査対象：区内に居住する16歳以上の男女3,000人 

 

◆抽出方法：住民基本台帳から無作為抽出 

 

◆調査方法：郵送によるアンケート形式（調査票郵送配布、郵送回収） 

 

◆調査期間：平成27年9月10日（木）～9月30日（水） 

 

◆回答方式：無記名、選択式（一部記入式） 

 

◆回収数 ：1,324件（回収率44.1％） 

 

◆集計結果の見方 

① 図（グラフ）の中で使用されているアルファベット nは、その設問に対する回答者数を

あらわす。 

② 回答の比率（すべて百分率（％）で表示）は、その設問の回答者数を基数（件数）とし

て算出している。したがって、複数回答の設問の場合、すべての比率を合計すると 100％

を超える場合がある。また、小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、合計が

100％にならない場合がある。 

 

※概要数値の見方 

 数値はそれぞれ割合（％）を表示。基数の記述があるもの以外は有効回収数を基本としている 

（n=1,324）。 

 

※クロス集計表の見方 

濃いグレーの塗りつぶし：選択肢の中で、第１位の項目については濃いグレーで塗りつぶし、白

抜き文字にしている。 

薄いグレーの塗りつぶし：属性別にみて、区全体の数値と比べて 10 ポイント以上高い数値の項

目については、薄いグレーで塗りつぶして特記している。 
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Ⅱ．回答者の属性 

 

性別 

・女性 56.5％、男性 40.1％で、女性が 16.4 ポイント多い。 

 

 

年齢 

・10歳階級別にみてみると、最も多いのは「60～70歳未満」の 18.5％、少ないのは「20歳未満」の 2.6％

となっている。 

・年齢層別にみると、「若年層(45 歳未満）」が 31.0％、「中年層(45～65 歳未満）」が 30.7％、「高

年層(65 歳以上）」が 34.0％で、ほぼ均等になっている。 

 

 

 

同居の家族構成（家族類型） 

・単身世帯 8.3％、夫婦のみ世帯 22.9％、核家族世帯（子と同居、親と同居）50.0％、三世代同居世帯

10.8％となっている。核家族世帯では、子と同居は配偶者ありが多く、親と同居では配偶者なしが多

くなっている。 

 

 

  

男性

40.1

女性

56.5

無回答

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324

20歳未満

2.6
20～

30歳未満

6.8

30～

40歳未満

11.8

40～50歳未満

18.1

50～60歳未満

13.8

60～70歳未満

18.5

70～80歳未満

15.9

80歳以上

8.2
無回答

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324

若年層(45歳未満）

31.0

中年層(45～65歳未満）

30.7

高年層(65歳以上）

34.0

無回答

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324
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職業 

・「会社員」が最も多く 25.0％、これに「専業主婦・主夫」が 24.5％でほぼ並び、それぞれ全体の４分

の１となっている。以下「パート・アルバイト」（16.8％）、「就労・就学していない」（15.0％）、

「自営業（農・商・自由業）」（5.6％）、「学生」（4.2％）、「公務員」（2.3％）と続く。 

 

 

住居形態 

・「持家（一戸建て）」が最も多く 64.2％で、全体の６割以上を占めている。次いで「借家（民間アパ

ート・マンション）が 12.4％である。以下「借家（県営・市営住宅）」（9.1％）、「持家（マンシ

ョン・共同住宅）」（8.2％）、「借家（一戸建て）」（1.7％）、「社宅、公務員住宅」（0.2％）、

「その他」（0.8％）と続く。 

・「持家（一戸建て）」「持家（マンション・共同住宅）」を合わせると 72.4％で、持家率は７割強と

なっている。 

 

 

居住年数 

・「20 年以上」が 43.7％で最も多く、４割強を占める。次いで「10 年以上～20 年未満」が 24.1％で、

これらを合わせると 67.7％で、10 年以上の居住者が７割近くに達している。以下「５年以上～10 年

未満」（12.0％）、「３年未満」（9.6％）、「３年以上～５年未満」（6.9％）と続く。 

 

 

  

自営業

（農・商・自由業）

5.6
会社員

25.0

公務員

2.3
学生

4.2

専業主婦・主夫

24.5

パート・アルバイト

16.8

就労・

就学していない

15.0

無回答

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

持家（一戸建て）

64.2
8.2 1.7 9.1 12.4 無回答

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324

持家（マンション・共同住宅）
借家（一戸建て）
借家（県営・市営住宅） 借家（民間アパート・マンション）

社宅、公務員住宅 ,0.2
その他

0.8

３年未満

9.6
6.9

５年以上～

10年未満

12.0

10年以上～20年未満

24.1

20年以上

43.7

無回答

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

３年以上～５年未満
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自治会・町内会への加入状況 

・「加入している（加入の予定も含む）」が 80.1％で最も多く、自治会加入率は８割以上に達している。

「加入していない」は 11.8％で、全体の１割程度である。「分からない」は 4.5％となっている。 

 

 

居住地域 

・連合町内会別にみると、最も多いのは「瀬谷第二地区連合自治会」の 16.2％、最も少ないのは「細谷

戸連合町内会」の 2.2％となっている（以下、文章内では「連合自治会」「連合町内会」を省略）。 

・地区別にみると、「瀬谷第四・三ツ境地区」が 17.1％で最も多く、以下「阿久和地区」（16.5％）、

「瀬谷第二地区」（16.2％）、「相沢・細谷戸地区」（13.9％）、「南瀬谷・宮沢地区」（13.1％）、

「本郷・瀬谷第一地区」（12.8％）、「瀬谷北部地区」（4.8％）の順となっている。 

(参考)瀬谷区地域別人口分布(H27 年 3 月) 

 
横浜市統計ポータルサイト 

 

 

 

加入している（加入の予

定も含む）

80.1

加入していない

11.8
4.5

無回答

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

分からない

6.9

9.6

7.3

5.6

7.2

4.8

16.2

2.2

9.7

6.3

6.9

11.7

5.7

0 5 10 15 20

阿久和北部連合自治会

阿久和南部連合自治会

三ツ境連合自治会

瀬谷第一地区連合町内会

本郷地区連合自治会

瀬谷北部町内連合会

瀬谷第二地区連合自治会

細谷戸連合町内会

瀬谷第四地区連合自治会

南瀬谷自治連合会

宮沢連合自治会

相沢町内連合会

無回答

％

n=1,324

8.3 

10.2 

7.1 

5.0 

7.1 

7.1 

18.6 

2.3 

9.0 

6.2 

7.5 

11.6 

0 10 20

阿久和北部地区

阿久和南部地区

三ツ境地区

瀬谷第一地区

本郷地区

瀬谷北部地区

瀬谷第二地区

細谷戸地区

瀬谷第四地区

南瀬谷地区

宮沢地区

相沢地区

％

阿久和地区

16.5

南瀬谷・

宮沢地区

13.1

瀬谷第二地区

16.2

瀬谷第四・

三ツ境地区

17.1

相沢・

細谷戸地区

13.9

本郷・

瀬谷第一地区

12.8

4.8 無回答

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

瀬谷北部地区
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Ⅲ. 集計分析結果 

 

１．お住まいの周辺の環境について 

 

問１ 現在のお住まいの周辺の環境にどの程度満足していますか。また、以前(４～５年前)と比べて

どのように変わったと思いますか。 

（「満足度」「以前と比べて」のそれぞれの項目ごとに○は１つ） 

＜満足度＞ 

・「満足」「やや満足」を合わせた「満足度」をみてみると、高い順に 「ごみの分別・リサイクルなど

取組」「街並みや景観、地域の住環境」「日常の買い物の便」となっており、ごみや住環境など生活

環境に関する項目の満足度が高くなっている。 

・「不満」「やや不満」を合わせた「不満度」をみてみると、高い順に「商店街の活力、賑わい」「道

路・歩道の整備状況」「病院・救急医療などの環境」となっており、商業や交通環境などに関する項

目の不満度が高くなっている。  

・住まいの総合的な環境は、「満足＋やや満足」が 63.1％、「不満＋やや不満」が 26.7％で、「満足度」

が「不満度」を 36.4 ポイント上回っている。 

 

  

18.2

16.5

25.5

18.4

15.1

21.2

14.7

13.3

11.0

11.3

9.1

6.5

5.3

6.9

5.1

4.0

4.3

3.5

3.2

2.8

12.1

45.5

45.2

34.7

37.4

38.7

32.3

37.4

34.9

31.7

30.4

32.2

27.6

27.6

25.8

24.4

19.6

18.9

17.1

15.5

11.3

51.0

17.0

22.4

20.7

11.9

17.3

24.5

16.8

14.0

28.9

24.3

27.0

17.4

21.8

20.2

17.9

14.2

14.9

13.9

29.2

11.4

21.1

6.0

6.8

12.8

5.2

6.7

13.7

7.5

4.4

20.5

11.5

11.8

4.7

9.0

8.5

7.2

4.5

7.3

5.9

27.1

7.8

5.6

8.9

4.2
2.1

22.4

16.8

3.8

18.4

28.4

3.0

16.8

15.0

37.5

30.5

32.3

39.6

51.5

49.0

52.7

19.8

60.3

4.2

4.3

4.8

4.2

4.8

5.4

4.5

5.3

5.0

4.8

5.6

5.1

6.3

5.8

6.1

5.9

6.2

5.6

6.9

5.2

6.4

6.1

0 20 40 60 80 100

ごみの分別・リサイクルなど取組

街並みや景観、地域の住環境

日常の買い物の便

身近な区役所窓口のサービス

公園の整備状況

公共交通機関（電車・バス）の便

樹林地や水辺などの自然環境

お祭りなどの地域の交流イベント

道路・歩道の整備状況

駐車場・駐輪場の整備状況

病院・救急医療などの環境

農業や地産地消が盛んな環境

地域の防犯体制

文化・スポーツ活動のための施設・講座

地震や水害などの災害に対する取組

ボランティア活動のための施設・支援

高齢者のための施設・サービス

子育てのための施設・サービス

商店街の活力、賑わい

障害者のための施設・サービス

お住まいの周辺の総合的な環境

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 無回答

％

n=1,324

％

n=1,324
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＜以前との比較＞ 

・「よくなった」が高い順に見てみると、「身近な区役所窓口のサービス」「日常の買い物の便」「ご

みの分別・リサイクルなど取組」「駐車場・駐輪場の整備状況」「公園の整備状況」が上位５項目と

なっている。 

・「悪くなった」が高い順に見てみると、「商店街の活力、賑わい」「日常の買い物の便」「街並みや

景観、地域の住環境」「樹林地や水辺などの自然環境」「公共交通機関（電車・バス）の便」が上位

５項目となっている。 

・「よくなった」「悪くなった」が最も多かった項目はない。 

 
  

20.1

18.2

17.9

15.6

14.5

12.5

12.1

11.6

10.8

9.2

9.0

7.7

7.1

6.9

6.6

6.6

5.5

4.7

3.8

2.6

11.6

36.6

48.9

47.5

44.6

44.5

58.6

55.5

43.6

52.9

35.3

25.8

40.7

51.3

39.4

24.2

44.1

26.9

36.6

21.3

32.0

55.1

2.1

11.2

5.4

3.6

4.3

4.8

7.3

7.9

10.1
1.8

1.8

5.3

4.4
2.0

1.9

5.8
1.4

4.5
2.0

29.3

5.8

24.6

6.3

13.1

19.3

19.3

7.9

10.0

20.2

9.3

36.3

46.2

29.1

20.4

34.1

49.3

27.0

48.6

36.8

55.0

19.3

9.0

16.5

15.3

16.1

16.9

17.4

16.2

15.2

16.6

16.8

17.4

17.2

17.2

16.8

17.6

17.9

16.5

17.5

17.4

18.0

16.8

18.4

0 20 40 60 80 100

身近な区役所窓口のサービス

日常の買い物の便

ごみの分別・リサイクルなど取組

駐車場・駐輪場の整備状況

公園の整備状況

道路・歩道の整備状況

公共交通機関（電車・バス）の便

樹林地や水辺などの自然環境

街並みや景観、地域の住環境

地震や水害などの災害に対する取組

高齢者のための施設・サービス

地域の防犯体制

病院・救急医療などの環境

文化・スポーツ活動のための施設・講座

子育てのための施設・サービス

お祭りなどの地域の交流イベント

ボランティア活動のための施設・支援

農業や地産地消が盛んな環境

障害者のための施設・サービス

商店街の活力、賑わい

お住まいの周辺の総合的な環境

よくなった 変わらない 悪くなった 分からない 無回答

％

n=1,324

％

満足度上位 5 位（「満足」+「やや満足」をみた場合） 

第 1 位 ごみの分別・リサイクルなどの取組（63.7％） 

第 2 位 街並みや景観、地域の住環境（61.8％） 

第 3 位 日常の買い物の便（60.2％） 

第 4 位 身近な区役所窓口のサービス（55.7％） 

第 5 位 公園の整備状況（53.8％） 

不満度上位 5 位（「不満」+「やや不満」をみた場合） 

第 1 位 商店街の活力、賑わい（56.3％） 

第 2 位 道路・歩道の整備状況（49.4％） 

第 3 位 病院・救急医療などの環境（38.7％） 

第 4 位 公共交通機関（電車・バス）の便（38.2％） 

第 5 位 駐車場・駐輪場の整備状況（35.8％） 
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周辺環境の「満足度」と「以前との比較（変化度）」の関係 

 

～満足しており状況も好転している項目（グラフ右上のブロック）～ 

「身近な区役所窓口のサービス」「ごみの分別・リサイクルなど取組」「公園の整備状況」「日常の

買い物の便」「駐車場・駐輪場の整備状況」「街並みや景観、地域の住環境」「樹林地や水辺などの

自然環境」「お祭りなどの地域の交流イベント」「地震や水害などの災害に対する取組」「文化・ス

ポーツ活動のための施設・講座」「公共交通機関（電車・バス）の便」「ボランティア活動のための

施設・支援」（12項目） 

～比較的満足しているが状況はあまり好転していない項目（右下のブロック）～ 

「農業や地産地消が盛んな環境」（１項目） 

～状況は好転しているがまだ不満に感じている項目（左上のブロック）～ 

「高齢者のための施設・サービス」「道路・歩道の整備状況」「子育てのための施設・サービス」「病

院・救急医療などの環境」「障害者のための施設・サービス」「地域の防犯体制」（６項目） 

～満足はしておらず、状況も好転していない項目（左下のブロック）～ 

「商店街の活力、賑わい」（１項目） 

  

公共交通機関の便

日常の買い物の便

街並、景観、住環境

道路・歩道整備

駐車場・駐輪場整備

公園の整備

地域交流イベント

商店街の賑わい

樹林地、水辺、自然環境

農業や地産地消

文化・スポーツ活動

ボランティア活動

子育てのための環境

高齢者のための環境

障害者のための環境

病院・救急医療

地域の防犯体制

災害に対する取組

ごみの分別・リサイクル

区役所窓口のサービス

総合的な環境

-8

-6

-4

-2

0

2

4

6

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

満足不満

よくなった

悪くなった

現在の状況について、満足＋２点、やや満足＋１

点、やや不満－１点、不満－２点として項目ごと

に得点を算出したものを「満足度」、以前との比

較について、よくなった＋１点、変わらない０点、

悪くなった－１点として項目ごとに得点を算出し

たものを「変化度」とし、瀬谷区民の 20項目の指

標に関する「満足度」と「変化度」について、総

合的な環境の評価を中心にその分布を見た 
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問１-１ 上記①～⑳の質問項目のうち、お住まいの周辺の環境にとって、どれが特に重要だと思います

か。（該当する項目の番号を３つまで記入） 

問１-２ 上記①～⑳の質問項目のうち、区役所が取り組む課題として、どれが特に重要だと思いますか。

（該当する項目の番号を３つまで記入） 

・住まいの周辺の環境にとって特に重要な項目としては、「公共交通機関（電車・バス）の便」が最も

多く、35.9％の人が挙げている。次いで「日常の買い物の便」（31.0％）、「道路・歩道の整備状況」

（29.0％）を３割前後の人が挙げ、利便性に関わる項目が上位３位となっている。 

・区役所が取り組む課題として特に重要な項目は、「地震や水害などの災害に対する取組」が 32.2％で

最も多く、次いで「道路・歩道の整備状況」（29.7％）、「高齢者のための施設・サービス」（26.7％）、

を３割弱の人が挙げている。         

 

住まいの周辺環境にとって重要な項目 区役所が取り組む課題として重要な項目 

35.9

31.0

29.0

27.7

21.4

17.1

16.8

15.4

15.3

10.0

6.3

5.6

5.2

5.1

4.8

4.5

3.7

2.9

2.3

0.9

10.2

0 20 40

公共交通機関（電車・バス）の便

日常の買い物の便

道路・歩道の整備状況

病院・救急医療などの環境

地域の防犯体制

地震や水害などの災害に対する取組

高齢者のための施設・サービス

街並みや景観、地域の住環境

商店街の活力、賑わい

子育てのための施設・サービス

樹林地や水辺などの自然環境

ごみの分別・リサイクルなど取組

公園の整備状況

駐車場・駐輪場の整備状況

障害者のための施設・サービス

文化・スポーツ活動のための施設・講座

身近な区役所窓口のサービス

お祭りなどの地域の交流イベント

農業や地産地消が盛んな環境

ボランティア活動のための施設・支援

無回答

％

n=1,324

複数回答

32.2

29.7

26.7

19.8

18.7

16.9

13.9

10.8

10.0

9.8

9.5

9.4

8.5

6.9

6.9

4.8

4.6

4.2

3.7

2.4

12.0

0 20 40

地震や水害などの災害に対する取組

道路・歩道の整備状況

高齢者のための施設・サービス

地域の防犯体制

病院・救急医療などの環境

子育てのための施設・サービス

身近な区役所窓口のサービス

街並みや景観、地域の住環境

公共交通機関（電車・バス）の便

ごみの分別・リサイクルなど取組

商店街の活力、賑わい

障害者のための施設・サービス

公園の整備状況

樹林地や水辺などの自然環境

文化・スポーツ活動のための施設・講座

駐車場・駐輪場の整備状況

ボランティア活動のための施設・支援

日常の買い物の便

農業や地産地消が盛んな環境

お祭りなどの地域の交流イベント

無回答

％

n=1,324

複数回答
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生活周辺の環境にとって特に重要だと思うもの、区役所が取り組む課題として特に重要と思うもの 

・「生活周辺の環境にとって特に重要だと思うもの」と「区役所が取り組む課題として特に重要と思う

もの行政が取り組むべき項目」は一致していない。 

・行政が取り組むべき項目と企業等の民間が取り組むべき項目とを区民は比較的明確に意識しているこ

とがわかる。 

 

 

 

  

公共交通機関の便

日常の買い物の便

街並、景観、住環境

道路・歩道整備

駐車場・駐輪場整備

公園の整備

地域交流イベント

商店街の賑わい

自然環境

農業や地産地消

文化・スポーツ活動

ボランティア活動

子育てのための環境

高齢者のための環境

障害者のための環境

病院・救急医療

地域の防犯体制

災害に対する取組

ごみの分別・リサイクル

区役所窓口のサービス

0

5

10

15

20

25

30

35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

区
役
所
が
取
り
組
む
課
題
と
し
て
、
特
に
重
要
と
思
う
も
の

％

％生活周辺の環境にとって、特に重要だと思うもの

生活周辺の環境にとって、特に重要だと思うもの 

第 1 位 公共交通機関（電車・バス）の便（35.9％） 

第 2 位 日常の買い物の便（31.0％） 

第 3 位 道路・歩道の整備状況（29.0％） 

第 4 位 病院・救急医療などの環境（27.7％） 

第 5 位 地域の防犯体制（21.4％） 

区役所が取り組む課題として、特に重要と思うもの

第 1 位 地震や水害などの災害に対する取組（32.2％） 

第 2 位 道路・歩道の整備状況（29.7％） 

第 3 位 高齢者のための環境（26.7％） 

第 4 位 地域の防犯体制（19.8％） 

第 5 位 病院・救急医療などの環境（18.7％） 
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■ 年齢別 住まいの周辺の環境にとって特に重要なこと（問１－１×問 25） 

・20歳未満と 60～70歳未満以外の世代は全て、「公共交通機関（電車・バス）の便」が最も多い。 

・20歳未満で「公共交通機関（電車・バス）の便」と「日常の買い物の便」、60～70歳未満では「日常

の買い物の便」が最も多い。 

・20～30 歳未満、30～40 歳未満では「子育てのための施設・サービス」の数値が全体値を 10 ポイント

以上上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 年齢別 区役所が取り組む課題として特に重要なこと（問１－２×問 25） 

・世代で傾向が分かれている。 

・20歳未満では「道路・歩道の整備状況」と「地域の防犯体制」、20～30歳未満では「子育てのための

施設・サービス」、30～40 歳未満では「道路・歩道の整備状況」、40～50 歳未満、50～60 歳未満で

は「地震や水害などの災害に対する取組」、60歳以上は「高齢者のための施設・サービス」がそれぞ

れ最も多い。 

・20歳未満では「お祭りなどの地域の交流イベント」、30～40歳未満では「子育てのための施設・サー

ビス」の数値が全体値を 10ポイント以上上回っている。 

 

 

  

合計 公
共
交
通
機
関
（

電
車
・

バ
ス
）

の
便

日
常
の
買
い
物
の
便

街
並
み
や
景
観
、

地
域
の

住
環
境

道
路
・
歩
道
の
整
備
状
況

駐
車
場
・
駐
輪
場
の
整
備

状
況

公
園
の
整
備
状
況

お
祭
り
な
ど
の
地
域
の
交

流
イ
ベ
ン
ト

商
店
街
の
活
力
、

賑
わ
い

樹
林
地
や
水
辺
な
ど
の
自

然
環
境

農
業
や
地
産
地
消
が
盛
ん

な
環
境

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の

た
め
の
施
設
・
講
座

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た

め
の
施
設
・
支
援

子
育
て
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

高
齢
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

障
害
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

病
院
・
救
急
医
療
な
ど
の

環
境

地
域
の
防
犯
体
制

地
震
や
水
害
な
ど
の
災
害

に
対
す
る
取
組

ご
み
の
分
別
・
リ
サ
イ
ク

ル
な
ど
取
組

身
近
な
区
役
所
窓
口
の

サ
ー

ビ
ス

無
回
答

全体 1324 35.9 31.0 15.4 29.0 5.1 5.2 2.9 15.3 6.3 2.3 4.5 0.9 10.0 16.8 4.8 27.7 21.4 17.1 5.6 3.7 10.2

20歳未満 35 45.7 45.7 22.9 22.9 8.6 11.4 8.6 20.0 5.7 2.9 0.0 0.0 5.7 2.9 2.9 20.0 28.6 14.3 2.9 2.9 5.7

20～30歳未満 90 45.6 40.0 20.0 18.9 6.7 3.3 3.3 17.8 8.9 3.3 4.4 0.0 21.1 5.6 3.3 22.2 21.1 22.2 3.3 5.6 5.6

30～40歳未満 156 42.9 37.8 23.1 33.3 2.6 5.1 6.4 11.5 4.5 0.6 5.1 0.0 30.1 5.8 1.3 30.8 23.1 11.5 3.8 5.1 3.2

40～50歳未満 239 41.0 31.8 17.2 32.2 7.5 4.6 2.9 10.5 5.4 0.8 3.8 0.4 10.9 12.6 4.2 32.2 28.0 21.8 4.2 2.9 4.6

50～60歳未満 183 37.7 27.3 13.1 32.2 6.6 4.9 1.1 15.8 4.9 4.9 6.0 1.6 5.5 16.4 6.0 31.1 23.5 21.3 5.5 4.4 7.7

60～70歳未満 245 31.0 34.3 14.3 27.8 4.9 4.1 2.4 18.0 6.9 3.3 5.3 0.8 5.7 23.3 4.9 28.2 17.6 17.6 8.6 5.7 9.4

70～80歳未満 211 28.4 23.7 12.8 27.5 2.8 8.1 1.4 19.4 9.0 2.4 4.7 0.9 4.3 25.1 6.2 24.2 19.9 14.2 5.7 0.9 16.1

80歳以上 109 32.1 24.8 10.1 23.9 4.6 4.6 2.8 17.4 5.5 0.9 3.7 3.7 0.0 22.9 4.6 25.7 12.8 11.9 3.7 1.8 24.8

問25 年齢

問１-１ 質問項目のうち、お住まいの周辺の環境にとって、どれが特に重要だと思いますか。(３つまで）

合計 公
共
交
通
機
関
（

電
車
・

バ
ス
）

の
便

日
常
の
買
い
物
の
便

街
並
み
や
景
観
、

地
域
の

住
環
境

道
路
・
歩
道
の
整
備
状
況

駐
車
場
・
駐
輪
場
の
整
備

状
況

公
園
の
整
備
状
況

お
祭
り
な
ど
の
地
域
の
交

流
イ
ベ
ン
ト

商
店
街
の
活
力
、

賑
わ
い

樹
林
地
や
水
辺
な
ど
の
自

然
環
境

農
業
や
地
産
地
消
が
盛
ん

な
環
境

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の

た
め
の
施
設
・
講
座

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た

め
の
施
設
・
支
援

子
育
て
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

高
齢
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

障
害
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

病
院
・
救
急
医
療
な
ど
の

環
境

地
域
の
防
犯
体
制

地
震
や
水
害
な
ど
の
災
害

に
対
す
る
取
組

ご
み
の
分
別
・
リ
サ
イ
ク

ル
な
ど
取
組

身
近
な
区
役
所
窓
口
の

サ
ー

ビ
ス

無
回
答

全体 1324 10.0 4.2 10.8 29.7 4.8 8.5 2.4 9.5 6.9 3.7 6.9 4.6 16.9 26.7 9.4 18.7 19.8 32.2 9.8 13.9 12.0

20歳未満 35 14.3 5.7 14.3 37.1 11.4 0.0 14.3 11.4 5.7 5.7 8.6 11.4 14.3 8.6 5.7 17.1 37.1 22.9 5.7 11.4 5.7

20～30歳未満 90 16.7 13.3 11.1 21.1 4.4 7.8 3.3 16.7 3.3 6.7 6.7 5.6 27.8 14.4 5.6 16.7 16.7 26.7 7.8 18.9 10.0

30～40歳未満 156 13.5 1.9 16.7 35.9 5.1 10.9 7.7 10.9 2.6 2.6 2.6 1.3 35.3 15.4 7.7 19.2 20.5 28.2 8.3 17.3 7.1

40～50歳未満 239 11.7 1.3 10.5 32.6 5.9 9.2 0.4 7.9 3.8 3.3 3.8 1.7 21.3 25.9 10.9 25.1 25.9 40.2 9.2 14.2 5.9

50～60歳未満 183 9.3 6.0 9.3 29.5 7.1 9.3 1.6 9.8 6.0 2.7 8.7 3.3 13.1 26.2 10.9 19.1 23.0 39.3 14.8 14.2 8.7

60～70歳未満 245 5.3 3.7 12.2 28.6 4.5 8.2 0.8 10.6 7.3 4.9 8.6 6.1 16.3 37.1 11.0 16.3 16.3 31.8 12.2 13.9 10.6

70～80歳未満 211 9.5 3.8 11.4 29.4 2.4 7.1 1.4 7.6 14.7 3.8 10.0 6.6 7.6 31.3 8.5 16.6 14.2 30.3 8.1 12.3 17.1

80歳以上 109 7.3 5.5 2.8 24.8 1.8 9.2 1.8 6.4 10.1 1.8 9.2 8.3 3.7 29.4 7.3 17.4 16.5 22.0 6.4 9.2 26.6

問25 年齢

問１-２ 質問項目のうち、区役所が取り組む課題として、どれが特に重要だと思いますか。(３つまで）
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■ 居住地域別 住まいの周辺の環境にとって特に重要なこと（問１－１×問 31） 

・地域による特徴が表れている。 

・阿久和北部では「道路・歩道の整備状況」、阿久和南部、宮沢では「日常の買い物の便」、三ツ境で

は「病院・救急医療などの環境」、細谷戸では「日常の買い物の便」と「病院・救急医療などの環境」、

南瀬谷では「公共交通機関（電車・バス）の便」「日常の買い物の便」が最も多い。 

・それ以外の地区では「公共交通機関（電車・バス）の便」が最も多く、特に瀬谷北部では数値も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 居住地域別 区役所が取り組む課題として特に重要なこと（問１－２×問 31） 

・阿久和北部、本郷、瀬谷北部では「道路・歩道の整備状況」、阿久和南部、瀬谷第一、細谷戸、南瀬

谷では「高齢者のための施設・サービス」、三ツ境、瀬谷第二、瀬谷第四、宮沢では「地震や水害な

どの災害に対する取組」、相沢では「道路・歩道の整備状況」と「地震や水害などの災害に対する取

組」が最も多い。 

 

  

合計 公
共
交
通
機
関
（

電
車
・

バ
ス
）

の
便

日
常
の
買
い
物
の
便

街
並
み
や
景
観
、

地
域
の

住
環
境

道
路
・
歩
道
の
整
備
状
況

駐
車
場
・
駐
輪
場
の
整
備

状
況

公
園
の
整
備
状
況

お
祭
り
な
ど
の
地
域
の
交

流
イ
ベ
ン
ト

商
店
街
の
活
力
、

賑
わ
い

樹
林
地
や
水
辺
な
ど
の
自

然
環
境

農
業
や
地
産
地
消
が
盛
ん

な
環
境

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の

た
め
の
施
設
・
講
座

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た

め
の
施
設
・
支
援

子
育
て
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

高
齢
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

障
害
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

病
院
・
救
急
医
療
な
ど
の

環
境

地
域
の
防
犯
体
制

地
震
や
水
害
な
ど
の
災
害

に
対
す
る
取
組

ご
み
の
分
別
・
リ
サ
イ
ク

ル
な
ど
取
組

身
近
な
区
役
所
窓
口
の

サ
ー

ビ
ス

無
回
答

全体 1324 35.9 31.0 15.4 29.0 5.1 5.2 2.9 15.3 6.3 2.3 4.5 0.9 10.0 16.8 4.8 27.7 21.4 17.1 5.6 3.7 10.2

阿久和北部連合自治会 92 34.8 28.3 14.1 44.6 2.2 3.3 1.1 5.4 8.7 2.2 5.4 0.0 10.9 20.7 7.6 28.3 22.8 21.7 5.4 3.3 5.4

阿久和南部連合自治会 127 40.2 49.6 11.8 26.8 5.5 6.3 3.1 12.6 7.1 0.8 3.9 0.8 3.9 19.7 7.1 22.0 21.3 8.7 7.1 3.1 10.2

三ツ境連合自治会 97 24.7 23.7 13.4 33.0 3.1 6.2 4.1 22.7 6.2 2.1 6.2 2.1 8.2 22.7 3.1 35.1 19.6 17.5 6.2 4.1 6.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 35.1 29.7 27.0 31.1 4.1 5.4 1.4 25.7 0.0 0.0 1.4 1.4 13.5 31.1 5.4 25.7 21.6 10.8 2.7 1.4 5.4

本郷地区連合自治会 95 40.0 28.4 17.9 37.9 5.3 6.3 1.1 9.5 6.3 1.1 6.3 1.1 11.6 17.9 3.2 21.1 21.1 22.1 8.4 0.0 8.4

瀬谷北部町内連合会 63 55.6 34.9 12.7 25.4 3.2 4.8 7.9 4.8 6.3 3.2 3.2 1.6 7.9 12.7 1.6 34.9 14.3 7.9 6.3 1.6 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 41.6 25.7 17.8 25.2 7.0 3.7 1.9 15.4 4.2 4.2 6.1 1.9 12.6 11.2 2.3 33.6 23.4 21.5 4.7 7.5 7.9

細谷戸連合町内会 29 34.5 41.4 6.9 20.7 13.8 0.0 3.4 13.8 6.9 0.0 0.0 3.4 10.3 10.3 6.9 41.4 6.9 10.3 10.3 3.4 17.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 31.8 29.5 17.8 26.4 2.3 5.4 4.7 9.3 7.0 0.0 3.1 0.0 10.1 22.5 5.4 26.4 26.4 12.4 5.4 3.9 14.0

南瀬谷自治連合会 83 42.2 42.2 7.2 19.3 4.8 3.6 3.6 22.9 4.8 4.8 2.4 0.0 6.0 14.5 4.8 27.7 18.1 18.1 4.8 1.2 14.5

宮沢連合自治会 91 29.7 34.1 16.5 33.0 5.5 6.6 3.3 12.1 14.3 1.1 3.3 0.0 11.0 9.9 9.9 18.7 26.4 26.4 3.3 4.4 8.8

相沢町内連合会 155 30.3 27.1 18.7 28.4 5.8 6.5 2.6 24.5 4.5 4.5 5.8 0.6 12.3 12.3 3.9 26.5 21.9 19.4 4.5 3.9 8.4

問１-１ 質問項目のうち、お住まいの周辺の環境にとって、どれが特に重要だと思いますか。(３つまで）

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

合計 公
共
交
通
機
関
（

電
車
・

バ
ス
）

の
便

日
常
の
買
い
物
の
便

街
並
み
や
景
観
、

地
域
の

住
環
境

道
路
・
歩
道
の
整
備
状
況

駐
車
場
・
駐
輪
場
の
整
備

状
況

公
園
の
整
備
状
況

お
祭
り
な
ど
の
地
域
の
交

流
イ
ベ
ン
ト

商
店
街
の
活
力
、

賑
わ
い

樹
林
地
や
水
辺
な
ど
の
自

然
環
境

農
業
や
地
産
地
消
が
盛
ん

な
環
境

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の

た
め
の
施
設
・
講
座

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た

め
の
施
設
・
支
援

子
育
て
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

高
齢
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

障
害
者
の
た
め
の
施
設
・

サ
ー

ビ
ス

病
院
・
救
急
医
療
な
ど
の

環
境

地
域
の
防
犯
体
制

地
震
や
水
害
な
ど
の
災
害

に
対
す
る
取
組

ご
み
の
分
別
・
リ
サ
イ
ク

ル
な
ど
取
組

身
近
な
区
役
所
窓
口
の

サ
ー

ビ
ス

無
回
答

全体 1324 10.0 4.2 10.8 29.7 4.8 8.5 2.4 9.5 6.9 3.7 6.9 4.6 16.9 26.7 9.4 18.7 19.8 32.2 9.8 13.9 12.0

阿久和北部連合自治会 92 9.8 4.3 6.5 42.4 3.3 8.7 1.1 4.3 6.5 3.3 4.3 4.3 15.2 29.3 15.2 18.5 15.2 34.8 15.2 17.4 7.6

阿久和南部連合自治会 127 7.9 14.2 7.1 26.0 3.1 10.2 3.1 7.9 8.7 3.9 9.4 1.6 17.3 34.6 13.4 11.8 13.4 32.3 10.2 10.2 11.8

三ツ境連合自治会 97 2.1 2.1 16.5 22.7 4.1 6.2 3.1 8.2 6.2 1.0 8.2 5.2 19.6 25.8 7.2 18.6 25.8 37.1 15.5 18.6 7.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 4.1 4.1 14.9 25.7 6.8 8.1 1.4 16.2 5.4 1.4 5.4 0.0 20.3 33.8 10.8 16.2 32.4 32.4 6.8 10.8 8.1

本郷地区連合自治会 95 10.5 1.1 8.4 45.3 4.2 10.5 4.2 8.4 10.5 4.2 6.3 4.2 16.8 24.2 3.2 18.9 13.7 36.8 12.6 11.6 11.6

瀬谷北部町内連合会 63 23.8 7.9 6.3 34.9 6.3 7.9 0.0 1.6 1.6 3.2 4.8 4.8 17.5 25.4 14.3 30.2 11.1 20.6 7.9 14.3 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 13.6 2.8 12.1 27.6 6.5 7.0 1.9 12.1 6.1 3.7 7.0 6.1 19.6 26.2 6.1 19.2 25.2 31.8 7.9 18.2 8.9

細谷戸連合町内会 29 10.3 6.9 6.9 17.2 6.9 0.0 3.4 10.3 10.3 0.0 0.0 3.4 24.1 34.5 13.8 31.0 13.8 27.6 6.9 20.7 17.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 10.9 0.8 13.2 27.9 6.2 9.3 2.3 11.6 7.0 3.9 9.3 7.8 10.9 23.3 9.3 17.1 16.3 30.2 7.8 10.9 15.5

南瀬谷自治連合会 83 13.3 3.6 10.8 25.3 2.4 6.0 4.8 8.4 7.2 10.8 4.8 4.8 15.7 31.3 13.3 13.3 18.1 24.1 7.2 10.8 16.9

宮沢連合自治会 91 8.8 5.5 12.1 29.7 6.6 11.0 2.2 7.7 11.0 5.5 3.3 6.6 14.3 19.8 8.8 17.6 28.6 38.5 12.1 14.3 11.0

相沢町内連合会 155 7.7 2.6 11.0 34.8 3.2 10.3 2.6 13.5 5.2 1.3 10.3 1.9 18.7 22.6 7.1 23.2 20.0 34.8 10.3 11.6 11.0

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問１-２ 質問項目のうち、区役所が取り組む課題として、どれが特に重要だと思いますか。(３つまで）
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問２ 現在のお住まいに住み続けたいと思いますか。(○は１つ) 

・「今住んでいるところに住み続けたい」「瀬谷区内の違うところに住みたい」を合わせると 68.7％で、

瀬谷区内での居住意向は７割弱となっている。 

 

 

 

■ 平成 23年度区民意識調査との比較 

・経年変化を見ると、「今住んでいるところに住み続けたい」については、今年度調査は平成 23年度調

査と比較し、1.0 ポイント増加している。 

・「瀬谷区内の違うところに住みたい」「瀬谷区以外の横浜市内に住みたい」「横浜市以外に住みたい」

を合わせた移転意向については、今年度調査は平成 23年度調査と比較し、3.9ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

問３ 今のご自分の生活に満足していますか。それとも、不満がありますか。(○は１つ) 

・「満足している」「まあ満足している」を合わせると 63.7％と、全体の６割強が今の生活に満足して

いると回答している。 

・「やや不満がある」「不満がある」を合わせると、今の生活に不満があると回答した人は 16.8％とな

っている。 

 

 

 

今住んでいるところに

住み続けたい

62.6

6.0 9.3 5.1
分からない

14.8

無回答

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324

瀬谷区内の違うところに住みたい

瀬谷区以外の横浜市内に住みたい
横浜市以外に住みたい

61.6

62.6

8.9

6.0

9.3

9.3

6.1

5.1

12.4

14.8

1.7

2.1

0 20 40 60 80 100

平成23年度（n=1,456）

平成27年度（n=1,324）

今住んでいるところに住み続けたい 瀬谷区内の違うところに住みたい
瀬谷区以外の横浜市内に住みたい 横浜市以外に住みたい
分からない 無回答

％％

満足している

17.9

まあ満足している

45.8

どちらともいえない

16.6

やや

不満がある

9.1

不満が

ある

7.7

分からない

0.3

無回答

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324
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■ 平成 23年度区民意識調査との比較 

・経年変化を見ると、今年度調査では平成 23年度調査と比較し、「満足している」がわずかに減少して

いるが、傾向に大きな変動は見られない。 

 

 

 

 

問４ 自分や家族の生活のことで心配ごとや最近困っていることはありますか。(○は３つまで) 

・「自分の病気や老後のこと」が 46.5％で最も多く、全体の半数弱の人が挙げている。次いで「景気や

生活費のこと」（36.0％）、「家族の健康や生活上の問題」（35.0％）と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.6

17.9

45.1

45.8

16.1

16.6

9.8

9.1

7.6

7.7

0.3

0.3

0 20 40 60 80 100

平成23年度（n=1,456）

平成27年度（n=1,324）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満がある

不満がある 分からない 無回答

％％％

46.5

36.0

35.0

18.4

14.4

14.2

10.9

8.6

8.4

5.5

4.8

4.9

8.9

3.7

0 20 40 60

自分の病気や老後のこと

景気や生活費のこと

家族の健康や生活上の問題

犯罪や防犯のこと

事故・災害のこと

子どもの保育や教育のこと

住宅のこと

仕事や職場のこと

失業・倒産や収入が減ること

環境問題のこと

近隣からの悪臭・騒音

その他

心配ごとや困っていることはない

無回答

％

n=1,324

複数回答
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■ 平成 23年度区民意識調査との比較 

・経年変化を見ると、今年度調査では平成 23年度調査と比較し、上位５項目の順位に変動はなく、傾向

に大きな変化は見られない。 

 

 

 

■ 年齢別 心配ごとや困っていること（問４×問 25） 

・20 歳未満では「犯罪や防犯のこと」、20～30 歳未満と 40～50 歳未満では「景気や生活費のこと」、

30～40 歳未満では「子どもの保育や教育のこと」、50 歳以上の世代では「自分の病気や老後のこと」

が最も多い。 

 

  

42.2

39.2

33.7

21.2

13.9

14.9

10.8

8.7

12.0

9.8

6.6

0.8

9.3

2.4

46.5

36.0

35.0

18.4

14.4

14.2

10.9

8.6

8.4

5.5

4.8

4.9

8.9

3.7

0 20 40 60

自分の病気や老後のこと

景気や生活費のこと

家族の健康や生活上の問題

犯罪や防犯のこと

事故・災害のこと

子どもの保育や教育のこと

住宅のこと

仕事や職場のこと

失業・倒産や収入が減ること

環境問題のこと

近隣からの悪臭・騒音

その他

心配ごとや困っていることはない

無回答

平成23年度（n=1,456）

平成27年度（n=1,324）

％

複数回答

合計 自
分
の
病
気
や
老
後
の

こ
と

家
族
の
健
康
や
生
活
上

の
問
題

失
業
・
倒
産
や
収
入
が

減
る
こ
と

仕
事
や
職
場
の
こ
と

景
気
や
生
活
費
の
こ
と

子
ど
も
の
保
育
や
教
育

の
こ
と

近
隣
か
ら
の
悪
臭
・
騒

音 環
境
問
題
の
こ
と

事
故
・
災
害
の
こ
と

犯
罪
や
防
犯
の
こ
と

住
宅
の
こ
と

そ
の
他

心
配
ご
と
や
困
っ

て
い

る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1324 46.5 35.0 8.4 8.6 36.0 14.2 4.8 5.5 14.4 18.4 10.9 4.9 8.9 3.7

20歳未満 35 11.4 17.1 8.6 5.7 11.4 5.7 5.7 5.7 17.1 40.0 5.7 8.6 25.7 0.0

20～30歳未満 90 16.7 26.7 4.4 26.7 33.3 16.7 5.6 7.8 20.0 17.8 7.8 3.3 13.3 7.8

30～40歳未満 156 25.6 34.0 11.5 14.7 44.9 50.0 7.1 2.6 10.9 21.2 12.2 2.6 4.5 1.3

40～50歳未満 239 34.7 30.1 13.8 14.2 39.7 29.3 3.8 5.0 13.8 20.9 8.4 3.8 9.6 1.3

50～60歳未満 183 51.4 41.5 9.3 10.9 37.7 4.9 6.6 3.8 14.2 15.8 9.3 5.5 6.6 3.3

60～70歳未満 245 57.6 32.7 9.0 3.3 37.6 3.3 3.7 6.9 11.0 15.9 14.3 5.7 9.0 4.1

70～80歳未満 211 67.3 42.2 3.3 0.5 36.0 1.4 3.8 9.0 17.5 16.6 12.3 7.6 7.6 2.8

80歳以上 109 66.1 35.8 4.6 0.0 22.0 0.9 3.7 2.8 19.3 17.4 9.2 4.6 10.1 5.5

問４ 自分や家族の生活のことで心配ごとや最近困っていることはありますか。(３つ
まで)

問25 年齢
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問５ 瀬谷の好きなところは何ですか。できるだけ箇条書きでお書きください。（記述） 

・「瀬谷の好きなところ」の記述設問では、968 人の記載があり、1,700 件の意見があった。 

・ほぼ 10年前(平成 18年)に同様の設問を行っており、分野別の意見数を比較してみると、「自然環境」

「生活環境」が圧倒的に多く、「道路・交通」、「コミュニティ」、「安全安心」と続く傾向は変わ

らない。 

・「自然環境」分野の意見数の割合が減少し、「安全・安心」、「道路・交通」、「コミュニティ」等

の分野の意見割合が増加している。 

 

・指摘の内容をやや詳細にみてみると、「自然・緑・川・森が豊富」(486 件)、「静かで落ち着きのあ

るまち」（192 件）、「住環境がよく住みやすい」（92件）、「買い物や生活に便利」(81 件)、「物

価・家賃が安い」(60 件)が上位５位で、「自然環境」「生活環境」の良さが好きなところを構成して

いることがわかる。 

・10年前には指摘がなかったが、今回調査で出現した項目としては、「区役所対応がよい」「区役所が

きれい」など新庁舎整備後の意見をはじめ、「庶民的」という人柄に関する意見や、「駅、駅周辺が

よい」、「病院・医院がある」、「子どもの遊び場が多い」、「子育て施設が整っている」など都市

施設整備に関する意見などがあった。 

  

2.3

43.9

36.1

1.4

0.6

1.5

3.5

9.1

1.7

4.5

36.8

35.7

2.0

1.0

1.0

5.5

10.6

2.9

0 10 20 30 40 50

安全安心

自然環境

生活環境

教育・文化

行政

まちづくり

コミュニティ

道路・交通

福祉・保健医療

H18調査(n=1,445)

H27調査(n=1,637)

％％
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大分類 中分類 小分類 件数

災害が少ない 35

治安が良い 39

自然・緑・川・森が豊富 486

空気・水がよい 35

海軍道路、桜並木 20

市民の森 10

和泉川 7

富士山が見える 10

散歩道が多い 27

景色がよい 7

買い物や生活に便利 81

公園・神社がある 31

昔から変わらない 2

高層建築物が少ない 14

人が多すぎない 6

ゴミの分別・リサイクル活動 3

静かで落ち着きのあるまち 192

住環境がよく住みやすい 92

住み慣れている 18

都会でも田舎でもないところ 36

農地が多く地元の野菜が買える 37

気候がよい 5

雰囲気がよい 7

物価・家賃が安い 60

学校が近い 2

学校教育がよい 3

スポーツや文化イベントが盛ん 16

名所、歴史がある 9

図書館等施設が整っている 3

区役所対応がよい 11

区役所がきれい 6

駅 11 駅、駅周辺がよい 11

横浜市 3 横浜市である 3

せやまる 2 せやまるがよい 2

近所付き合いができる 27

色々な世代の人が住んでいる 2

地域の活動が充実 17

友達が多い 4

庶民的 7

人柄 33 人柄がいい 33

交通が便利 51

横浜や都心に出やすい 40

鉄道 16 電車が便利 16

道路 41 道路・車・バスが便利 41

歩道 26 坂が少なく道がよい 26

医療 11 病院、医院がある 11

高齢者 3 高齢者施設が整っている 3

障害者 1 障害者ケアがよい 1

子育てしやすい 14

子どもが多い 12

子供の遊び場が多い 4

子育て施設が整っている 2

その他 63 わからない・特にない等 63 わからない・特にない等 63

合計件数 1,700 合計件数 1,700 合計件数 1,700

太字は今回調査で出現した項目および内容

安全安心 74 防犯・防災 74

環境 1,186

自然環境 602

生活環境 584

教育・文化 33

学校 5

文化 28

行政 17 役所 17

まちづくり 16

福祉・保健医療 47

子育て 32

コミュニティ 90
コミュニティ 57

道路・交通 174

交通の便 91
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問６ 瀬谷の好きでないところは何ですか。できるだけ箇条書きでお書きください。（記述） 

・「瀬谷の好きでないところ」の記述設問では、855 人に記載があり、1,440 件の意見があり、このうち

「わからない」「とくにない」などのその他の意見を除くと 1,316 件であった。 

・ほぼ 10 年前(平成 18 年)に同様の設問を行っており、分野別の意見数を比較してみると、「道路・交

通」分野が圧倒的に多く、「生活環境」、「まちづくり」、「コミュニティ」と続く傾向は変わらな

い。 

・「道路・交通」分野の意見数の割合が少し減少し、「生活環境」、「まちづくり」分野の意見割合が

増加している。 

・「コミュニティ」や「安全・安心」の分野では意見割合は減少している。 

 
 

・「瀬谷の好きでないところ」の内容をやや

詳細に見てみると、10年前に比べて、「道

路」に関する指摘が減少しているものの、

「生活環境」に関する指摘が大きく増加し

ている。 

・「生活環境」の内容をみると、「買い物や

生活に不便」(144 件)、「バイクの騒音が

うるさい」（30件）、「公園の整備がされ

ていない」（23件）などとなっており、利

便性の悪さが好きでないところの大きな要

因になっていることが示唆される。 

・10年前と比較して、新たに出現した内容で

は、「商店街に活力がない」(42 件)が顕著

であった。 

  

5.9

4.2

11.5

4.5

1.8

11.8

6.8

49.6

3.9

4.3

3.0

18.3

4.1

1.1

13.1

4.3

48.5

3.3

0 10 20 30 40 50 60

安全安心

自然環境

生活環境

教育・文化

行政

まちづくり

コミュニティ

道路・交通

福祉・保健医療

H18調査
(n=1,256)

H27調査
(n=1,316)

％

注)その他の意見は除いている

1.6

4.3

4.2

11.5

1.2

3.3

1.8

1.8

10.0

3.4

2.0

1.4

4.3

5.9

0.5

21.3

5.1

12.5

1.4

1.1

0.6

0.7

1.4

3.0

3.0

18.3

0.9

3.2

1.1

1.3

11.8

1.7

1.6

1.0

4.0

6.6

1.4

17.8

5.7

12.9

1.7

0.2

1.1

0.3

0 5 10 15 20 25

交通マナー

防犯・防災

自然環境

生活環境

学校

文化

役所

行政施策

まちの特徴

コミュニティ

人柄

マナー

駅

交通の便

鉄道

道路

バス

歩道

医療

高齢者

子育て

福祉

H18調査
(n=1,256)

H27調査
(n=1,316)

％

注)その他の意見は除いている
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大分類 件数 中分類 件数 小分類 件数

交通マナー 18 放置自転車、違法駐車、自転車などマナーが悪い 18

治安が悪く防犯体制が整っていない 28

防災対策がとられていない 8

駅周辺にパチンコ店や遊技場が多く、環境が悪い 3

宅地化が進み、自然・緑・川・森が消えつつある 17

カラス・鳩・野良猫･虫が多い 6

スギ花粉が多い 6

冬は寒い 5

川が汚い 2

空気が悪い 2

森や空き地が整備されていない 2

買い物や生活に不便 144

バイクの騒音がうるさい 30

公園の整備がされていない 23

住環境が整備されていない 14

娯楽施設がないところ 6

ゴミの不法投棄、分別などルールが守られていない 5

ゴミのポイ捨てなどで、ゴミが散乱している 5

悪臭、農薬散布、畑のホコリがすごい 5

ゴミの分別・収集がわかりにくく大変 4

人口が多すぎる 2

家賃が高い、住宅が高い 2

水がまずい 1

学校の質が悪く教育のレベルが低い 8

学校が少ない 1

教育 3 教育環境が整備されていない 3

スポーツ施設が少ない・遠い 12

文化的施設が少なく、文化教育環境が劣る 12

図書館が駅から遠い、少ない 10

イベントが少ない 6

施設が古かったり、使いにくい 2

区役所が遠い、区役所の整備が必要 6

行政サービス全般に対する不満 4

区役所の窓口対応の感じが悪く質が悪い 4

まちづくり行政に対する不満 9

横浜市の中でも開発が遅れている 6

横浜市の中で何をするにも順列が最後 2

商店街に活力がない 42

田舎くさい、おしゃれでない 29

基地による障害 25

全体的に活気がない 17

特徴が無く、知名度が低い 17

高齢者が多い 11

経済的に厳しい 6

地域差がある 5

高層建築が増えている 2

町に歴史がない 1

地域の交流が少ない 8

地元意識が強く外部から来た人間に排他的 5

人間関係が閉鎖的なところ 3

活動の場が少ない 2

地域の活動が見えない 2

ボランティアが少ない 1

地域の交流イベントの多さ 1

地域活動へのサポートがない 1

若者の不良が多い 10

言葉遣いが悪い・ガラが悪くレベルが低い 7

自己が強く、人情味がない 2

保守的 1

民度が低い 1

マナー 13 常識を守れない、マナーが悪い 13

駅周辺の整備がされていない 44

駅が遠い 9

交通の便が悪い 77

駐車場、駐輪場が少ない 10

鉄道 19 電車が不便 19

道路が狭く複雑なため道路整備が必要 181

道路の渋滞や車が多すぎ危険 35

自転車が通行しにくい 13

一方通行が多く不便 5

バス 75 バスが不便 75

坂が多い、狭い 87

歩道の整備がされていない 56

街灯が少なく、夜道が暗い 27

医療 22 病院が少ない 22

バリアフリー化されていない 1

介護を頼みたいが費用が高くて頼めない 1

高齢者を大切にしない 1

子育て環境が整備されていない 2

保育園などは、本当に必要な家庭にしぼるべき 1

子ども達の居場所・施設、遊び場がない 11

身障者・福祉学校・老人ホームが多すぎる 3

障害児者への理解がない 1

その他 124 わからない・とくにない等 124 わからない・とくにない等 124

合計件数 1,440 1,440 1,440

太字は今回調査で出現した内容

コミュニティ 57

行政 14 役所

まちづくり 172

行政施策

安全安心 57
防犯・防災 39

環境 281

自然環境 40

生活環境 241

教育・文化 54

学校 9

文化 42

歩道 170

コミュニティ

人柄

23

53

交通の便 87

道路 234

21

14

福祉・保健医療 43

高齢者 3

子育て 14

福祉 4

17

 まちの特徴 155

道路・交通 638

駅
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問７ “瀬谷らしさ”という言葉から想定されるイメージは何ですか。できるだけ箇条書きでお書き

ください。（記述） 

・「“瀬谷らしさ”という言葉から想定されるイメージ」の記述設問では、761 人、1,125 件の意見があ

った。このうち「わからない」「とくにない」などのその他の意見を除くと 1,031 件であった。 

・ほぼ 10年前(平成 18年)に同様の設問を行っており、分野別の意見数を比較してみると、「自然環境」

「生活環境」分野が圧倒的に多く、「まちづくり」、「コミュニティ」と続く傾向も大きくは変わっ

ていなかった。 

・「“瀬谷らしさ”という言葉から想定されるイメージ」の意見の内容を「よいイメージ」の内容と「悪

いイメージ」の内容に区分してみる（どちらともいえないものはよいイメージに含めている）と、「よ

いイメージ」の内容は 778 件みられ、「悪いイメージ」の内容は 253 件であった。 

・「よいイメージ」では、「自然・緑・川・森が豊富」(258 件)が最も多く、次いで「静かでのどか・落

ち着きのあるまち」（87件）、「農耕地が多く、広々とした環境」(49 件)、「海軍道路、桜並木」

(37 件)、「いい意味での田舎」(28 件)などとなっている。 

・「悪いイメージ」では、「田舎」(155 件)が圧倒的に多く、次いで「横浜のはずれ」(23 件)となってい

る。「田舎」は悪いイメージとしてカウントしたが、よいイメージの上位になる内容を包括したもの

でもあり、よい意味で「田舎」と表現している人も含まれていると考えられる。 

・「“瀬谷らしさ”という言葉から想定されるイメージ」を構成する上位 10位の内容を見ると、自然環境、

生活環境等「環境」が大きなウェイトを占めるが、次いで「地域の活動が充実」「近所つきあいがで

きる暖かい人間関係」が現れており、瀬谷区の区民性、区民の人柄の良さも瀬谷らしさを構成する大

きな要素となっていると考えられる。 

 

“瀬谷らしさ”という言葉から想定されるイメージ上位 10位 

 

1.0

34.7

41.2

1.3

0.4

10.4

5.3

1.7

4.1

1.4

32.2

43.1

0.7

0.4

9.5

6.1

3.7

3.0

0 10 20 30 40 50

安全安心

自然環境

生活環境

教育・文化

行政

まちづくり

コミュニティ

道路・交通

福祉・保健医療

H18調査(n=935)

H27調査(n=1,031)

注)その他の意見は除いている

％

イメージ 大分類 中分類 件数

自然・緑・川・森が豊富 環境 自然環境 258

田舎 環境 生活環境 155

静かでのどか・落ち着きのあるまち 環境 生活環境 87

いい意味での田舎 環境 生活環境 28

横浜のはずれ まちづくり まちの特徴 23

住みやすいまち 環境 生活環境 21

地元の野菜がある 環境 生活環境 19

郊外・住宅地 環境 生活環境 17

地域の活動が充実 コミュニティ コミュニティ 16

近所付き合いができる暖かい人間関係 コミュニティ コミュニティ 15
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大分類 件数 中分類 件数 小分類(よいイメージ) 件数 小分類(悪いイメージ) 件数

治安が良い 7

災害が少ない 3

安心で安全にすごせる 2

自然・緑・川・森が豊富 258

海軍道路、桜並木 37

空気・水がよい、青空 12

七福神・八福神 8

散策ができる 7

市民の森 5

富士山が見える 2

たぬき 1

本郷公園 1

静かでのどか・落ち着きのあるまち 87

農耕地が多く、広々とした環境 49

いい意味での田舎 28

住みやすいまち 21

地元の野菜がある 19

郊外・住宅地 17

素朴、地味 13

人が多い、ベッドタウン 9 田舎 155

庶民的 6 利便性がない 4

普通、平凡 5 ゴミが多いまち 2

公園が多い 5 活気がない 1

高層建築物が少ない 4 生活の格差が大きい 1

利便性がある 4

うど 4

清潔感がある 3

物価・家賃が安い 3

食物がおいしい 2

活気がある 1

工場等が少なく、公害が少ない 1

小・中学校が多い 1

瀬谷西髙 1

文化 5 お祭り、餅つき 4 文化施設が少なく、文化教育環境が劣る 1

行政がしっかりしている 3

区役所 1

せやまる 12 横浜のはずれ 23

神社仏閣、遺跡がある、歴史がある 10 特徴が無く、知名度が低い 14

昔と今が共存しているまち 6 米軍基地がある 8

古い街 3 横浜市の中でも開発が遅れている 6

商店街 3 横浜らしくない 4

自然と調和した発展 2 商店街に活力が無い 3

土木業 1 区の一体感がない 1

家族世帯が多い 1 中途半端 1

地域の活動が充実 16

近所付き合いができる暖かい人間関係 15

地元意識が高い 5

地域のまとまりがある 3

代々暮らしている人が多い 2

地方出身者が多い 1

不良が多い 4

ガラが悪い 2

変わった人が多い 1

交通の便 10 交通が便利 10

道路がよい 1

自転車が多い 1

バス 1 バスが不便 1

歩道 13 坂が少ない 4 坂が多い 9

駅 5 駅 5

ルール 2 交通ルールが守られていない 2

高齢者が多い 10

高齢者施設が多い 4

高齢者が住みやすいまち 2

子どもからお年寄りまで暮らしやすい 1

子どもが多い 7

子育てしやすい 4

福祉 1 福祉が充実しているまち 1

医療 2 病院が充実 1 病院がない 1

合計(除その他) 1,031 1,031 合計(除その他) 778 合計(除その他) 253

太字は今回調査で出現した項目及び内容

5

近所付き合いがない 1

穏やかな人柄で親切 13

2

冬は寒い 1

11

38

道路 7

治安が悪い

道路が狭い

まちづくり 98 まちの特徴 98

福祉・保健医療 31

高齢者 17

コミュニティ 63

コミュニティ 43

人柄 20

道路・交通

子育て

教育・文化 7
学校 2

行政 4 役所 4

安全安心 14 治安・災害 14

環境 776

自然環境 332

生活環境 444
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２．区役所の仕事について 

 

問８ 現在の区役所の仕事ぶりについて、どう思いますか。（それぞれの項目ごとに○は１つ） 

・「窓口や電話での応対が丁寧である」「仕事が的確・公正で、信頼できる」では「そう思う」「まあ

そう思う」がそれぞれ 63.1％、57.8％となっており、「あまりそう思わない」「そう思わない」を大

きく上回っている。 

 

 

  

21.0

17.5

8.1

8.2

5.9

4.5

4.0

42.1

40.3

34.0

30.8

28.4

20.3

18.8

9.3

9.7

16.7

15.6

15.8

16.2

14.5

4.2

2.8

9.7

7.7

5.3

8.9

6.7

18.5

24.2

25.9

31.9

38.9

44.0

49.5

4.9

5.5

5.6

5.8

5.7

6.0

6.4

0 20 40 60 80 100

窓口や電話での応対が丁寧である

仕事が的確・公正で、信頼できる

窓口のオープン時間が区民のニーズに合っている

必要な人に分かりやすく行政情報を提供している

区民や地域の活動がサポートできている

区民のニーズや課題を把握し、施策や業務に反映できている

効率的で合理的な組織経営が行われている

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

％

n=1,324
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問９ 瀬谷区の施策やイベントなどの情報はどのような方法で入手していますか。（○はいくつでも） 

・「広報よこはま瀬谷区版」が最も多く 68.9％と７割近い人が挙げている。 

 

 

 

■ 年齢別 施策やイベントなどの情報入手方法（問９×問 25） 

・30歳未満の若い世代では「特に区の情報を入手していない」、30歳以上の世代では「広報よこはま瀬

谷区版」が最も多く、特に 60～70歳未満、70～80歳未満では８割を超える高い数値となっている。 

・60～70 歳未満、70～80 歳未満では「自治会・町内会の掲示板や回覧」の数値が全体値を 10 ポイント

以上上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.9

51.8

31.7

10.9

7.6

4.0

0.8

1.3

11.6

4.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

広報よこはま瀬谷区版

自治会・町内会の掲示板や回覧

地域情報誌（タウンニュース等）

各施設に配架しているチラシ

区ホームページ

テレビ番組・新聞

区役所が発信しているメールマガジン

その他

特に区の情報を入手していない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 広
報
よ
こ
は

ま
瀬
谷
区
版

区
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

各
施
設
に
配

架
し
て
い
る

チ
ラ
シ

自
治
会
・
町

内
会
の
掲
示

板
や
回
覧

区
役
所
が
発
信

し
て
い
る
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

地
域
情
報
誌

（
タ
ウ
ン

ニ
ュ
ー
ス
等
）

テ
レ
ビ
番

組
・
新
聞

そ
の
他

特
に
区
の
情

報
を
入
手
し

て
い
な
い

無
回
答

全体 1324 68.9 7.6 10.9 51.8 0.8 31.7 4.0 1.3 11.6 4.3

20歳未満 35 20.0 2.9 8.6 17.1 0.0 5.7 5.7 2.9 51.4 2.9

20～30歳未満 90 28.9 8.9 7.8 33.3 1.1 21.1 2.2 2.2 38.9 3.3

30～40歳未満 156 51.3 15.4 12.8 40.4 1.9 28.2 1.3 3.2 20.5 0.6

40～50歳未満 239 72.0 9.6 7.9 41.8 0.0 29.3 0.8 0.4 13.0 4.6

50～60歳未満 183 72.1 4.4 7.1 55.7 0.0 32.8 3.8 0.5 10.4 3.3

60～70歳未満 245 86.1 7.8 11.8 63.7 1.2 34.7 3.7 0.4 2.0 2.9

70～80歳未満 211 82.5 4.7 13.7 65.9 0.5 40.3 7.1 0.5 3.3 2.8

80歳以上 109 69.7 2.8 17.4 57.8 1.8 31.2 11.0 2.8 2.8 11.0

問25 年齢

問９ 瀬谷区の施策やイベントなどの情報はどのような方法で入手しています
か。（複数回答）
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３．瀬谷区内の交通について 

 

問 10 普段よく利用する最寄り駅はどちらですか。(○は１つ) 

・「瀬谷駅」を 45.2％、「三ツ境駅」を 40.5％の人が挙げており、この２駅に回答は集中している。 

 

 

■ 居住地域別 普段よく利用する最寄り駅（問 10×問 31） 

・阿久和北部、阿久和南部、三ツ境、瀬谷第四、南瀬谷、宮沢では「三ツ境駅」、瀬谷第一、本郷、瀬

谷北部、瀬谷第二、細谷戸、相沢では「瀬谷駅」が最も多くなっている。 

・阿久和北部では「希望が丘駅」、阿久和南部では「いずみ野駅」、瀬谷北部では「南町田駅」の数値

が全体値を 10ポイント以上上回っている。 

 

 

  

45.2

40.5

3.7

2.9

2.2

1.6

0.4

0.1

0.9

2.6

0 10 20 30 40 50

瀬谷駅

三ツ境駅

希望が丘駅

いずみ野駅

大和駅

南町田駅

南万騎が原駅

鶴間駅

その他

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 瀬
谷
駅

三
ツ
境
駅

希
望
が
丘
駅

南
万
騎
が
原

駅 い
ず
み
野
駅

大
和
駅

鶴
間
駅

南
町
田
駅

そ
の
他

無
回
答

全体 1324 45.2 40.5 3.7 0.4 2.9 2.2 0.1 1.6 0.9 2.6

阿久和北部連合自治会 92 0.0 66.3 31.5 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1

阿久和南部連合自治会 127 0.8 55.9 13.4 0.8 22.0 0.0 0.0 0.0 2.4 4.7

三ツ境連合自治会 97 0.0 96.9 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 2.1

瀬谷第一地区連合町内会 74 93.2 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 2.7

本郷地区連合自治会 95 96.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.1

瀬谷北部町内連合会 63 61.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 1.6 33.3 0.0 0.0

瀬谷第二地区連合自治会 214 80.8 5.1 0.0 0.5 0.5 9.8 0.0 0.0 1.9 1.4

細谷戸連合町内会 29 96.6 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

瀬谷第四地区連合自治会 129 7.8 88.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1

南瀬谷自治連合会 83 18.1 69.9 0.0 0.0 6.0 1.2 0.0 0.0 2.4 2.4

宮沢連合自治会 91 3.3 89.0 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 4.4

相沢町内連合会 155 87.7 8.4 0.0 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 1.3

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問10 普段よく利用する最寄り駅はどちらですか。



24 

 

問 11 あなたが区内各所へ行く際の交通状況についてお伺いします。次の場所について、 

Ⅰ どのくらいの頻度で行っていますか。 

・「日常の買い物」「最寄りの駅」では「週３回以上」がそれぞれ 43.7％、35.7％で最も多くなってい

る。それ以外は「ほとんど行かない」が最も多い。 

 

Ⅱ その際の交通の便についてどのように感じますか。 

・「日常の買い物」「最寄りの駅」「最寄りのバス停」「日常の通院」は「便利」「やや便利」が「不

便」「やや不便」を大きく上回っている。 

・「区役所」は、「便利」「やや便利」と「不便」「やや不便」がほぼ拮抗している。 

・「地区センター」「図書館」「地域ケアプラザ」「スポーツセンター」「せやまる・ふれあい館」は」

「不便」「やや不便」が「便利」「やや便利を上回っている。 

 

  

43.7

35.7

12.6
2.0

1.2

0.7

0.6

0.3

0.2

0.2

35.3

16.9

9.4

4.9
2.1

1.6

3.8
2.1

0.3

0.8

6.7

25.7

16.2

39.2

3.5

4.2

8.9

12.5

11.5

2.9

6.0

15.7

51.1

45.1

83.2

83.5

77.4

75.4

79.0

85.6

8.3

6.0

10.6

8.8

10.0

10.0

9.3

9.7

9.0

10.6

0 20 40 60 80 100

日常の買い物

最寄りの駅

最寄りのバス停

日常の通院

スポーツセンター

地域ケアプラザ

地区センター

図書館

区役所

せやまる・ふれあい館

週３回以上 週１・２回程度 月１・２回程度 ほとんど行かない 無回答

％

n=1,324

％

28.2

27.9

21.8

16.8

15.0

8.8

7.0

6.5

6.3

2.9

26.7

25.8

18.6

24.8

21.9

13.1

9.0

9.3

7.6

4.5

16.8

21.6

13.3

19.6

21.1

14.1

14.7

9.8

11.1

8.5

10.8

13.1

15.7

8.5

15.4

12.8

18.8

9.8

16.8

14.3

4.3

2.9

16.8

14.9

10.5

30.1

29.6

41.8

36.3

46.8

13.1

8.8

13.7

15.3

16.0

21.1

20.8

22.8

21.8

23.1

0 20 40 60 80 100

日常の買い物

最寄りの駅

最寄りのバス停

日常の通院

区役所

地区センター

図書館

地域ケアプラザ

スポーツセンター

せやまる・ふれあい館

便利 やや便利 やや不便 不便 分からない 無回答

％

n=1,324

％％％
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Ⅲ 行く際はどのような交通手段を用いていますか。 

・「区役所」のみ「バイク・自動車」、それ以外については「徒歩」が最も多くなっている。 

 

  

徒歩
54.3

67.1

46.5

40.5

31.7

32.9

25.8

22.2

25.6

19.0

自転車
20.1

2.6

23.2

17.6

17.6

18.8

14.9

17.7

20.0

12.9

バイク・自動車

18.2

2.9

38.7

32.3

33.5

17.8

16.5

20.0

20.8

18.7

バス

33.2

8.8

14.2

16.0

16.5

6.2

5.4

6.9

7.9

7.6

電車
7.9

1.7

2.6

8.3

13.8

2.9

3.2

4.0

6.6

6.3

無回答
6.9

21.1

10.5

15.3

13.5

34.8

42.5

40.5

35.5

45.8

0 20 40 60 80 100 120 140 160

最寄りの駅

最寄りのバス停

日常の買い物

日常の通院

区役所

地区センター

地域ケアプラザ

スポーツセンター

図書館

せやまる・ふれあい館

n=1,324

複数回答

％
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■ 年齢・居住地域別 区内各所へ行く際の交通状況（問 11－Ⅰ，Ⅱ，Ⅲ×問 25，問 30） 

 

① 最寄りの駅 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、60 歳までの世代では「週３回以上」、60 歳以上の世代では「月１・２回程度」と、60

歳を境に大きく頻度が変わっている。 

・いずれの世代も「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」を上回っている。 

・交通手段は、80歳までの世代では「徒歩」、80歳以上では「バス」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 35.7 16.9 25.7 15.7 6.0

20歳未満 35 74.3 11.4 5.7 8.6 0.0

20～30歳未満 90 65.6 14.4 10.0 7.8 2.2

30～40歳未満 156 47.4 15.4 20.5 16.0 0.6

40～50歳未満 239 40.6 16.3 25.1 15.5 2.5

50～60歳未満 183 41.0 18.0 20.8 18.6 1.6

60～70歳未満 245 26.5 21.2 29.4 18.8 4.1

70～80歳未満 211 19.9 18.0 36.5 13.7 11.8

80歳以上 109 15.6 11.0 35.8 15.6 22.0

問25 年齢

問11-Ⅰ（利用頻度）① 最寄りの駅

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 27.9 25.8 21.6 13.1 2.9 8.8 53.7 34.7

20歳未満 35 51.4 11.4 25.7 11.4 0.0 0.0 62.9 37.1

20～30歳未満 90 30.0 25.6 26.7 14.4 0.0 3.3 55.6 41.1

30～40歳未満 156 24.4 28.8 30.8 10.9 3.2 1.9 53.2 41.7

40～50歳未満 239 24.7 25.5 25.9 17.2 2.5 4.2 50.2 43.1

50～60歳未満 183 34.4 23.0 20.2 14.2 4.4 3.8 57.4 34.4

60～70歳未満 245 29.8 30.2 20.0 10.6 2.9 6.5 60.0 30.6

70～80歳未満 211 27.0 30.8 13.3 10.4 2.4 16.1 57.8 23.7

80歳以上 109 23.9 11.9 13.8 17.4 4.6 28.4 35.8 31.2

問11-Ⅱ（交通の便）① 最寄りの駅

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 54.3 20.1 18.2 33.2 7.9 6.9

20歳未満 35 54.3 48.6 22.9 31.4 2.9 0.0

20～30歳未満 90 67.8 23.3 20.0 25.6 7.8 2.2

30～40歳未満 156 64.1 29.5 21.2 32.7 3.8 1.3

40～50歳未満 239 61.1 29.7 19.2 30.1 3.8 2.5

50～60歳未満 183 65.0 15.3 23.0 27.9 6.6 2.7

60～70歳未満 245 50.6 14.7 21.2 36.7 12.2 4.5

70～80歳未満 211 46.4 15.6 14.2 35.1 12.8 10.9

80歳以上 109 25.7 3.7 3.7 41.3 9.2 31.2

問11-Ⅲ（交通手段）① 最寄りの駅（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、瀬谷北部で「ほとんど行かない」、南瀬谷と宮沢で「月１・２回程度」、細谷戸が「週

３回以上」「月１・２回程度」が同率、それ以外の地域では「週３回以上」が最も多い。 

・「便利」「やや便利」が最も多いのは瀬谷第一で、瀬谷北部と瀬谷第二では「不便」「やや不便」が

「便利」「やや便利」より多くなっている。 

・交通手段は、阿久和南部、瀬谷北部、細谷戸、南瀬谷、宮沢では「バス」、それ以外は「徒歩」が最

も多くなっている。 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 35.7 16.9 25.7 15.7 6.0

阿久和北部連合自治会 92 37.0 17.4 31.5 8.7 5.4

阿久和南部連合自治会 127 32.3 18.1 23.6 17.3 8.7

三ツ境連合自治会 97 39.2 17.5 26.8 9.3 7.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 52.7 5.4 24.3 13.5 4.1

本郷地区連合自治会 95 38.9 16.8 17.9 20.0 6.3

瀬谷北部町内連合会 63 27.0 17.5 19.0 31.7 4.8

瀬谷第二地区連合自治会 214 34.1 16.4 27.1 20.1 2.3

細谷戸連合町内会 29 27.6 20.7 27.6 17.2 6.9

瀬谷第四地区連合自治会 129 41.1 14.7 29.5 10.9 3.9

南瀬谷自治連合会 83 24.1 18.1 39.8 13.3 4.8

宮沢連合自治会 91 27.5 17.6 29.7 17.6 7.7

相沢町内連合会 155 41.9 21.3 21.3 11.6 3.9

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）① 最寄りの駅

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 27.9 25.8 21.6 13.1 2.9 8.8 53.7 34.7

阿久和北部連合自治会 92 23.9 32.6 29.3 8.7 1.1 4.3 56.5 38.0

阿久和南部連合自治会 127 21.3 24.4 26.0 17.3 0.8 10.2 45.7 43.3

三ツ境連合自治会 97 44.3 27.8 9.3 1.0 8.2 9.3 72.2 10.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 58.1 21.6 8.1 5.4 2.7 4.1 79.7 13.5

本郷地区連合自治会 95 22.1 30.5 18.9 13.7 4.2 10.5 52.6 32.6

瀬谷北部町内連合会 63 11.1 15.9 30.2 31.7 1.6 9.5 27.0 61.9

瀬谷第二地区連合自治会 214 20.6 23.8 25.7 19.6 4.2 6.1 44.4 45.3

細谷戸連合町内会 29 31.0 17.2 17.2 17.2 10.3 6.9 48.3 34.5

瀬谷第四地区連合自治会 129 34.1 22.5 22.5 10.9 3.9 6.2 56.6 33.3

南瀬谷自治連合会 83 24.1 26.5 30.1 10.8 0.0 8.4 50.6 41.0

宮沢連合自治会 91 22.0 25.3 22.0 17.6 1.1 12.1 47.3 39.6

相沢町内連合会 155 36.8 32.9 16.8 5.8 0.6 7.1 69.7 22.6

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）① 最寄りの駅

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 54.3 20.1 18.2 33.2 7.9 6.9

阿久和北部連合自治会 92 53.3 18.5 22.8 44.6 6.5 2.2

阿久和南部連合自治会 127 22.0 22.0 26.8 65.4 7.1 9.4

三ツ境連合自治会 97 76.3 8.2 10.3 14.4 7.2 8.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 78.4 12.2 2.7 4.1 14.9 5.4

本郷地区連合自治会 95 63.2 26.3 22.1 17.9 12.6 8.4

瀬谷北部町内連合会 63 25.4 28.6 28.6 54.0 11.1 9.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 55.6 28.5 16.4 30.4 7.5 3.3

細谷戸連合町内会 29 27.6 20.7 13.8 69.0 13.8 6.9

瀬谷第四地区連合自治会 129 80.6 12.4 14.7 12.4 5.4 2.3

南瀬谷自治連合会 83 27.7 16.9 26.5 66.3 7.2 4.8

宮沢連合自治会 91 38.5 20.9 28.6 41.8 2.2 8.8

相沢町内連合会 155 71.0 18.1 12.3 23.2 9.7 7.1

問11-Ⅲ（交通手段）① 最寄りの駅（複数回答）

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）



28 

 

② 最寄りのバス停 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代も「ほとんど行かない」が最も多いが、20歳未満では「週３回以上」の数

値が、全体値に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

・20～30歳未満、30～40歳未満で「不便」「やや不便」が「便利」「やや便利」より高くなっている。 

・交通手段は、いずれの世代も「徒歩」が最も多い。 

 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 12.6 9.4 16.2 51.1 10.6

20歳未満 35 22.9 8.6 17.1 51.4 0.0

20～30歳未満 90 10.0 7.8 16.7 62.2 3.3

30～40歳未満 156 11.5 5.8 16.7 63.5 2.6

40～50歳未満 239 10.9 7.9 14.2 63.2 3.8

50～60歳未満 183 8.2 8.2 19.7 61.2 2.7

60～70歳未満 245 11.4 11.0 16.7 49.8 11.0

70～80歳未満 211 15.2 14.7 15.6 35.1 19.4

80歳以上 109 18.3 7.3 15.6 24.8 33.9

問11-Ⅰ（利用頻度）② 最寄りのバス停

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 21.8 18.6 13.3 15.7 16.8 13.7 40.4 29.0

20歳未満 35 31.4 17.1 14.3 20.0 17.1 0.0 48.6 34.3

20～30歳未満 90 14.4 11.1 17.8 21.1 28.9 6.7 25.6 38.9

30～40歳未満 156 17.3 14.7 17.3 17.3 28.8 4.5 32.1 34.6

40～50歳未満 239 24.3 16.7 14.6 19.2 19.7 5.4 41.0 33.9

50～60歳未満 183 21.3 19.1 16.9 14.8 20.2 7.7 40.4 31.7

60～70歳未満 245 20.8 24.1 11.0 15.9 13.5 14.7 44.9 26.9

70～80歳未満 211 27.0 21.8 10.0 11.8 7.1 22.3 48.8 21.8

80歳以上 109 21.1 16.5 8.3 12.8 5.5 35.8 37.6 21.1

問11-Ⅱ（交通の便）② 最寄りのバス停

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 67.1 2.6 2.9 8.8 1.7 21.1

20歳未満 35 80.0 2.9 2.9 2.9 5.7 8.6

20～30歳未満 90 78.9 3.3 7.8 1.1 1.1 14.4

30～40歳未満 156 78.8 3.2 1.9 3.2 1.9 15.4

40～50歳未満 239 84.1 2.5 2.1 3.3 0.8 9.6

50～60歳未満 183 78.7 2.7 2.7 4.4 1.6 14.2

60～70歳未満 245 59.6 0.8 3.7 14.7 1.6 22.9

70～80歳未満 211 49.8 3.8 2.8 15.2 1.9 32.2

80歳以上 109 38.5 0.9 1.8 19.3 1.8 41.3

問11-Ⅲ（交通手段）② 最寄りのバス停（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、阿久和南部では「週３回以上」、南瀬谷では「月１・２回程度」が最も多く、細谷戸で

は「週３回以上」「月１・２回程度」が同率、それ以外の地域では「ほとんど行かない」が最も多く

なっている。 

・「便利」「やや便利」が最も多いのは細谷戸で、本郷、瀬谷北部、瀬谷第四で「不便」「やや不便」

が「便利」「やや便利」より高くなっている。 

・交通手段は、いずれの地域でも「徒歩」が最も多い。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 12.6 9.4 16.2 51.1 10.6

阿久和北部連合自治会 92 17.4 9.8 21.7 43.5 7.6

阿久和南部連合自治会 127 29.1 15.0 24.4 22.0 9.4

三ツ境連合自治会 97 8.2 9.3 11.3 59.8 11.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 4.1 2.7 1.4 82.4 9.5

本郷地区連合自治会 95 2.1 6.3 11.6 66.3 13.7

瀬谷北部町内連合会 63 9.5 23.8 20.6 36.5 9.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 9.8 9.3 17.3 57.0 6.5

細谷戸連合町内会 29 31.0 6.9 31.0 24.1 6.9

瀬谷第四地区連合自治会 129 7.8 0.0 10.1 69.8 12.4

南瀬谷自治連合会 83 19.3 18.1 32.5 26.5 3.6

宮沢連合自治会 91 14.3 8.8 25.3 41.8 9.9

相沢町内連合会 155 12.9 6.5 9.0 59.4 12.3

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）② 最寄りのバス停

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 21.8 18.6 13.3 15.7 16.8 13.7 40.4 29.0

阿久和北部連合自治会 92 30.4 25.0 14.1 12.0 9.8 8.7 55.4 26.1

阿久和南部連合自治会 127 25.2 27.6 18.1 15.7 3.1 10.2 52.8 33.9

三ツ境連合自治会 97 24.7 18.6 10.3 3.1 25.8 17.5 43.3 13.4

瀬谷第一地区連合町内会 74 18.9 5.4 6.8 12.2 39.2 17.6 24.3 18.9

本郷地区連合自治会 95 6.3 16.8 14.7 24.2 28.4 9.5 23.2 38.9

瀬谷北部町内連合会 63 14.3 20.6 23.8 27.0 1.6 12.7 34.9 50.8

瀬谷第二地区連合自治会 214 17.8 17.3 14.0 18.2 22.9 9.8 35.0 32.2

細谷戸連合町内会 29 62.1 3.4 3.4 10.3 13.8 6.9 65.5 13.8

瀬谷第四地区連合自治会 129 15.5 9.3 10.1 22.5 24.0 18.6 24.8 32.6

南瀬谷自治連合会 83 41.0 21.7 20.5 9.6 1.2 6.0 62.7 30.1

宮沢連合自治会 91 23.1 28.6 15.4 17.6 2.2 13.2 51.6 33.0

相沢町内連合会 155 21.3 20.0 9.7 11.6 20.6 16.8 41.3 21.3

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）② 最寄りのバス停

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 67.1 2.6 2.9 8.8 1.7 21.1

阿久和北部連合自治会 92 78.3 0.0 1.1 8.7 1.1 12.0

阿久和南部連合自治会 127 68.5 3.9 1.6 15.0 0.8 14.2

三ツ境連合自治会 97 67.0 2.1 1.0 6.2 1.0 24.7

瀬谷第一地区連合町内会 74 60.8 0.0 0.0 4.1 4.1 31.1

本郷地区連合自治会 95 66.3 4.2 1.1 5.3 1.1 27.4

瀬谷北部町内連合会 63 68.3 0.0 7.9 11.1 0.0 14.3

瀬谷第二地区連合自治会 214 65.0 2.3 5.1 11.7 2.8 19.6

細谷戸連合町内会 29 72.4 0.0 3.4 17.2 3.4 17.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 67.4 3.1 1.6 6.2 1.6 24.0

南瀬谷自治連合会 83 79.5 6.0 4.8 10.8 0.0 6.0

宮沢連合自治会 91 76.9 6.6 3.3 6.6 0.0 11.0

相沢町内連合会 155 60.0 1.9 3.2 7.7 3.9 29.0

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）② 最寄りのバス停（複数回答）
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③ 日常の買い物 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、30歳未満の世代では「週１・２回程度」、30歳以上の世代では「週３回以上」が最も多

くなっている。 

・いずれも世代も「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」より多く、若い世代で数値が高い。 

・交通手段は、40～50歳未満のみ「バイク・自動車」、それ以外は「徒歩」が最も多い。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 43.7 35.3 6.7 6.0 8.3

20歳未満 35 20.0 37.1 20.0 22.9 0.0

20～30歳未満 90 30.0 46.7 13.3 6.7 3.3

30～40歳未満 156 46.8 43.6 1.3 5.8 2.6

40～50歳未満 239 48.1 39.3 5.4 4.2 2.9

50～60歳未満 183 49.7 33.3 7.1 6.6 3.3

60～70歳未満 245 54.3 28.6 6.1 4.9 6.1

70～80歳未満 211 38.9 37.0 6.2 4.7 13.3

80歳以上 109 28.4 22.0 11.0 8.3 30.3

問11-Ⅰ（利用頻度）③ 日常の買い物

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 28.2 26.7 16.8 10.8 4.3 13.1 55.0 27.6

20歳未満 35 45.7 25.7 14.3 5.7 5.7 2.9 71.4 20.0

20～30歳未満 90 37.8 22.2 11.1 20.0 3.3 5.6 60.0 31.1

30～40歳未満 156 40.4 25.6 18.6 7.1 3.8 4.5 66.0 25.6

40～50歳未満 239 27.2 30.1 22.2 11.7 3.8 5.0 57.3 33.9

50～60歳未満 183 31.1 25.7 19.7 9.3 4.9 9.3 56.8 29.0

60～70歳未満 245 26.9 28.6 18.4 11.0 6.5 8.6 55.5 29.4

70～80歳未満 211 19.4 31.8 12.3 10.4 1.4 24.6 51.2 22.7

80歳以上 109 21.1 14.7 10.1 11.9 4.6 37.6 35.8 22.0

問11-Ⅱ（交通の便）③ 日常の買い物

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 46.5 23.2 38.7 14.2 2.6 10.5

20歳未満 35 65.7 40.0 22.9 11.4 5.7 8.6

20～30歳未満 90 65.6 25.6 26.7 8.9 5.6 5.6

30～40歳未満 156 52.6 28.2 48.1 10.3 3.2 3.2

40～50歳未満 239 43.9 32.6 51.5 9.6 2.1 4.6

50～60歳未満 183 49.7 21.3 44.3 13.1 2.7 6.6

60～70歳未満 245 48.6 19.2 44.9 15.5 2.0 7.3

70～80歳未満 211 41.2 22.3 29.4 17.1 2.4 15.2

80歳以上 109 27.5 7.3 10.1 24.8 0.9 35.8

問11-Ⅲ（交通手段）③ 日常の買い物（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、本郷、瀬谷北部、宮沢では「週１・２回程度」、阿久和南部では「週３回以上」「週１・

２回程度」が同率、それ以外の地域では「週３回以上」が最も多くなっている。 

・瀬谷第一、三ツ境、阿久和北部で「便利」「やや便利」の数値が高く、阿久和南部と瀬谷北部で「不

便」「やや不便」が「便利」「やや便利」を上回る。 

・交通手段は、阿久和南部、瀬谷北部、南瀬谷、宮沢では「バイク・自動車」、細谷戸では「バス」、

それ以外の地域では「徒歩」が最も多くなっている。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 43.7 35.3 6.7 6.0 8.3

阿久和北部連合自治会 92 50.0 37.0 3.3 6.5 3.3

阿久和南部連合自治会 127 37.8 37.8 8.7 6.3 9.4

三ツ境連合自治会 97 56.7 27.8 0.0 6.2 9.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 47.3 31.1 10.8 6.8 4.1

本郷地区連合自治会 95 36.8 40.0 7.4 5.3 10.5

瀬谷北部町内連合会 63 33.3 38.1 11.1 7.9 9.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 41.6 38.8 7.9 6.1 5.6

細谷戸連合町内会 29 55.2 24.1 3.4 6.9 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 49.6 32.6 4.7 5.4 7.8

南瀬谷自治連合会 83 39.8 32.5 10.8 10.8 6.0

宮沢連合自治会 91 40.7 44.0 4.4 3.3 7.7

相沢町内連合会 155 45.2 36.8 7.7 4.5 5.8

問11-Ⅰ（利用頻度）③ 日常の買い物

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 28.2 26.7 16.8 10.8 4.3 13.1 55.0 27.6

阿久和北部連合自治会 92 42.4 28.3 15.2 5.4 2.2 6.5 70.7 20.7

阿久和南部連合自治会 127 16.5 18.9 19.7 23.6 7.1 14.2 35.4 43.3

三ツ境連合自治会 97 39.2 32.0 8.2 2.1 6.2 12.4 71.1 10.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 55.4 20.3 9.5 4.1 1.4 9.5 75.7 13.5

本郷地区連合自治会 95 23.2 26.3 20.0 7.4 7.4 15.8 49.5 27.4

瀬谷北部町内連合会 63 9.5 12.7 25.4 34.9 4.8 12.7 22.2 60.3

瀬谷第二地区連合自治会 214 26.2 33.2 17.3 8.9 5.1 9.3 59.3 26.2

細谷戸連合町内会 29 31.0 17.2 17.2 10.3 6.9 17.2 48.3 27.6

瀬谷第四地区連合自治会 129 32.6 24.0 18.6 7.0 3.9 14.0 56.6 25.6

南瀬谷自治連合会 83 19.3 28.9 20.5 15.7 4.8 10.8 48.2 36.1

宮沢連合自治会 91 25.3 25.3 16.5 16.5 2.2 14.3 50.5 33.0

相沢町内連合会 155 29.7 34.2 16.8 5.8 1.9 11.6 63.9 22.6

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）③ 日常の買い物

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 46.5 23.2 38.7 14.2 2.6 10.5

阿久和北部連合自治会 92 57.6 23.9 33.7 15.2 3.3 5.4

阿久和南部連合自治会 127 24.4 18.9 40.2 36.2 0.8 11.0

三ツ境連合自治会 97 71.1 11.3 34.0 4.1 0.0 10.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 75.7 24.3 20.3 2.7 2.7 10.8

本郷地区連合自治会 95 45.3 26.3 38.9 6.3 2.1 14.7

瀬谷北部町内連合会 63 17.5 20.6 57.1 27.0 6.3 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 50.5 35.0 37.4 7.0 4.2 7.9

細谷戸連合町内会 29 34.5 20.7 27.6 51.7 6.9 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 54.3 17.1 38.0 3.9 0.0 10.1

南瀬谷自治連合会 83 31.3 26.5 49.4 30.1 2.4 6.0

宮沢連合自治会 91 27.5 22.0 60.4 14.3 2.2 9.9

相沢町内連合会 155 55.5 25.2 31.0 10.3 4.5 9.0

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）③ 日常の買い物（複数回答）
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④ 日常の通院 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、60歳未満の世代では「ほとんど行かない」、60歳以上の世代では「月１・２回程度」が

最も多く、60歳を境に傾向が分かれた。 

・いずれの世代でも「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」より高くなっている。 

・交通手段は、40～50歳未満が「バイク・自動車」、80歳以上は「バス」、それ以外は「徒歩」が最も

多い。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 2.0 4.9 39.2 45.1 8.8

20歳未満 35 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

20～30歳未満 90 0.0 2.2 21.1 74.4 2.2

30～40歳未満 156 1.3 2.6 42.3 52.6 1.3

40～50歳未満 239 0.8 2.5 27.2 64.9 4.6

50～60歳未満 183 1.1 4.4 38.3 52.5 3.8

60～70歳未満 245 0.0 7.3 48.6 36.3 7.8

70～80歳未満 211 4.3 6.6 48.3 23.7 17.1

80歳以上 109 8.3 6.4 45.0 13.8 26.6

問11-Ⅰ（利用頻度）④ 日常の通院

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 16.8 24.8 19.6 8.5 14.9 15.3 41.7 28.1

20歳未満 35 28.6 25.7 14.3 5.7 20.0 5.7 54.3 20.0

20～30歳未満 90 16.7 23.3 10.0 11.1 33.3 5.6 40.0 21.1

30～40歳未満 156 20.5 20.5 26.9 7.1 19.2 5.8 41.0 34.0

40～50歳未満 239 13.8 30.1 18.4 11.7 17.6 8.4 43.9 30.1

50～60歳未満 183 22.4 24.6 20.8 7.1 15.3 9.8 47.0 27.9

60～70歳未満 245 17.6 24.1 24.5 6.1 13.9 13.9 41.6 30.6

70～80歳未満 211 12.8 30.3 15.6 8.1 6.2 27.0 43.1 23.7

80歳以上 109 12.8 17.4 17.4 11.0 4.6 36.7 30.3 28.4

問11-Ⅱ（交通の便）④ 日常の通院

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 40.5 17.6 32.3 16.0 8.3 15.3

20歳未満 35 51.4 34.3 28.6 8.6 8.6 14.3

20～30歳未満 90 56.7 23.3 21.1 7.8 8.9 16.7

30～40歳未満 156 44.9 23.1 42.9 10.9 6.4 7.1

40～50歳未満 239 39.7 23.8 42.7 10.5 7.5 10.0

50～60歳未満 183 44.8 15.3 34.4 12.0 11.5 10.9

60～70歳未満 245 42.0 13.1 33.1 19.6 9.4 12.2

70～80歳未満 211 33.2 16.1 25.6 21.3 8.5 21.3

80歳以上 109 28.4 5.5 15.6 29.4 6.4 32.1

問11-Ⅲ（交通手段）④ 日常の通院（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、阿久和北部、瀬谷北部、宮沢では「月１・２回程度」、南瀬谷では「月１・２回程度」

「ほとんど行かない」が同率、それ以外は「ほとんど行かない」が最も多くなっている。 

・便利度、不便度を見てみると、瀬谷北部と南瀬谷で「不便」「やや不便」が「便利」「やや便利」を

上回っている。 

・交通手段は、阿久和南部、瀬谷北部、南瀬谷、宮沢では「バイク・自動車」、それ以外の地域では「徒

歩」が最も多く、本郷では「徒歩」「バイク・自動車」が同率である。 

 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 2.0 4.9 39.2 45.1 8.8

阿久和北部連合自治会 92 3.3 4.3 42.4 41.3 8.7

阿久和南部連合自治会 127 3.1 8.7 33.9 43.3 11.0

三ツ境連合自治会 97 0.0 3.1 39.2 50.5 7.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 0.0 0.0 40.5 51.4 8.1

本郷地区連合自治会 95 5.3 2.1 36.8 45.3 10.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 4.8 44.4 41.3 9.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.5 4.7 39.3 50.0 5.6

細谷戸連合町内会 29 0.0 6.9 31.0 51.7 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 0.0 7.0 41.9 42.6 8.5

南瀬谷自治連合会 83 3.6 7.2 43.4 43.4 2.4

宮沢連合自治会 91 0.0 4.4 44.0 42.9 8.8

相沢町内連合会 155 3.9 4.5 38.1 47.1 6.5

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）④ 日常の通院

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 16.8 24.8 19.6 8.5 14.9 15.3 41.7 28.1

阿久和北部連合自治会 92 22.8 21.7 26.1 3.3 9.8 16.3 44.6 29.3

阿久和南部連合自治会 127 12.6 20.5 20.5 12.6 18.9 15.0 33.1 33.1

三ツ境連合自治会 97 19.6 30.9 8.2 3.1 20.6 17.5 50.5 11.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 37.8 18.9 13.5 4.1 12.2 13.5 56.8 17.6

本郷地区連合自治会 95 9.5 29.5 15.8 10.5 17.9 16.8 38.9 26.3

瀬谷北部町内連合会 63 7.9 17.5 31.7 19.0 9.5 14.3 25.4 50.8

瀬谷第二地区連合自治会 214 15.0 28.0 20.1 9.3 15.0 12.6 43.0 29.4

細谷戸連合町内会 29 13.8 13.8 13.8 10.3 27.6 20.7 27.6 24.1

瀬谷第四地区連合自治会 129 22.5 21.7 26.4 6.2 8.5 14.7 44.2 32.6

南瀬谷自治連合会 83 14.5 21.7 32.5 8.4 15.7 7.2 36.1 41.0

宮沢連合自治会 91 11.0 26.4 19.8 11.0 15.4 16.5 37.4 30.8

相沢町内連合会 155 18.1 32.9 14.8 5.8 16.1 12.3 51.0 20.6

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）④ 日常の通院

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 40.5 17.6 32.3 16.0 8.3 15.3

阿久和北部連合自治会 92 46.7 14.1 28.3 15.2 10.9 9.8

阿久和南部連合自治会 127 27.6 10.2 38.6 30.7 7.1 15.0

三ツ境連合自治会 97 58.8 7.2 25.8 11.3 6.2 14.4

瀬谷第一地区連合町内会 74 63.5 16.2 18.9 4.1 9.5 17.6

本郷地区連合自治会 95 32.6 22.1 32.6 7.4 8.4 21.1

瀬谷北部町内連合会 63 19.0 20.6 49.2 25.4 6.3 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 40.7 26.2 33.6 14.0 9.8 13.6

細谷戸連合町内会 29 34.5 10.3 20.7 37.9 13.8 20.7

瀬谷第四地区連合自治会 129 55.8 15.5 25.6 7.0 3.9 11.6

南瀬谷自治連合会 83 32.5 14.5 37.3 33.7 12.0 9.6

宮沢連合自治会 91 26.4 19.8 50.5 19.8 7.7 15.4

相沢町内連合会 155 47.1 23.9 27.1 10.3 11.0 14.2

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）④ 日常の通院（複数回答）
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⑤ 区役所 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・便利度、不便度を見てみると、20～30歳未満、80歳以上では「不便」「やや不便」が「便利」「やや

便利」より高くなっている。 

・交通手段は、20 歳未満では「徒歩」「自転車」が同率、20～30 歳未満と 60 歳より上の世代では「徒

歩」、30～60歳未満までの世代では「バイク・自動車」が最も多くなっている。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.2 0.3 11.5 79.0 9.0

20歳未満 35 0.0 0.0 2.9 97.1 0.0

20～30歳未満 90 0.0 0.0 7.8 90.0 2.2

30～40歳未満 156 0.0 0.6 16.7 80.1 2.6

40～50歳未満 239 0.4 0.0 6.7 89.1 3.8

50～60歳未満 183 0.0 0.5 10.4 85.8 3.3

60～70歳未満 245 0.0 0.8 12.7 78.0 8.6

70～80歳未満 211 0.0 0.0 16.1 70.1 13.7

80歳以上 109 0.9 0.0 11.0 54.1 33.9

問11-Ⅰ（利用頻度）⑤ 区役所

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 15.0 21.9 21.1 15.4 10.5 16.0 36.9 36.6

20歳未満 35 11.4 25.7 20.0 11.4 25.7 5.7 37.1 31.4

20～30歳未満 90 11.1 14.4 18.9 15.6 31.1 8.9 25.6 34.4

30～40歳未満 156 19.9 21.8 26.9 13.5 12.2 5.8 41.7 40.4

40～50歳未満 239 15.9 27.6 20.5 17.6 10.5 7.9 43.5 38.1

50～60歳未満 183 21.3 21.9 25.7 15.3 8.7 7.1 43.2 41.0

60～70歳未満 245 14.3 24.5 24.9 13.9 6.5 15.9 38.8 38.8

70～80歳未満 211 11.4 22.7 17.1 15.6 5.7 27.5 34.1 32.7

80歳以上 109 9.2 11.0 10.1 20.2 6.4 43.1 20.2 30.3

問11-Ⅱ（交通の便）⑤ 区役所

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 31.7 17.6 33.5 16.5 13.8 13.5

20歳未満 35 37.1 37.1 22.9 20.0 17.1 11.4

20～30歳未満 90 46.7 18.9 24.4 11.1 16.7 13.3

30～40歳未満 156 26.9 22.4 42.3 12.8 19.9 7.1

40～50歳未満 239 30.5 24.3 42.7 12.1 15.1 7.9

50～60歳未満 183 30.6 12.0 43.2 14.8 17.5 6.6

60～70歳未満 245 33.5 15.5 33.1 20.8 12.2 11.4

70～80歳未満 211 32.7 17.1 25.6 18.5 10.9 18.0

80歳以上 109 23.9 7.3 14.7 22.9 5.5 38.5

問11-Ⅲ（交通手段）⑤ 区役所（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、いずれの地域でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・阿久和北部、三ツ境、瀬谷第四、南瀬谷、宮沢で「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」を上

回っているが、それ以外は、「不便」「やや不便」の方が多い。 

・交通手段は、阿久和北部、三ツ境、瀬谷第四、相沢では「徒歩」、阿久和南部と細谷戸では「バス」、

それ以外の地域では「バイク・自動車」が最も多い。 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.2 0.3 11.5 79.0 9.0

阿久和北部連合自治会 92 0.0 0.0 6.5 85.9 7.6

阿久和南部連合自治会 127 0.0 0.8 13.4 74.0 11.8

三ツ境連合自治会 97 1.0 1.0 11.3 78.4 8.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 0.0 0.0 9.5 86.5 4.1

本郷地区連合自治会 95 0.0 1.1 9.5 80.0 9.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 1.6 7.9 81.0 9.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.5 0.0 11.7 82.2 5.6

細谷戸連合町内会 29 0.0 0.0 27.6 62.1 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 0.8 0.0 13.2 76.0 10.1

南瀬谷自治連合会 83 0.0 0.0 16.9 77.1 6.0

宮沢連合自治会 91 0.0 0.0 13.2 79.1 7.7

相沢町内連合会 155 0.0 0.0 9.0 83.9 7.1

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）⑤ 区役所

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 15.0 21.9 21.1 15.4 10.5 16.0 36.9 36.6

阿久和北部連合自治会 92 13.0 29.3 21.7 9.8 13.0 13.0 42.4 31.5

阿久和南部連合自治会 127 10.2 23.6 24.4 10.2 13.4 18.1 33.9 34.6

三ツ境連合自治会 97 40.2 28.9 3.1 0.0 13.4 14.4 69.1 3.1

瀬谷第一地区連合町内会 74 14.9 17.6 25.7 20.3 9.5 12.2 32.4 45.9

本郷地区連合自治会 95 7.4 17.9 23.2 21.1 13.7 16.8 25.3 44.2

瀬谷北部町内連合会 63 1.6 15.9 15.9 39.7 9.5 17.5 17.5 55.6

瀬谷第二地区連合自治会 214 6.5 17.8 28.5 23.8 9.8 13.6 24.3 52.3

細谷戸連合町内会 29 20.7 3.4 17.2 20.7 13.8 24.1 24.1 37.9

瀬谷第四地区連合自治会 129 34.9 20.9 17.8 7.0 5.4 14.0 55.8 24.8

南瀬谷自治連合会 83 18.1 20.5 20.5 16.9 13.3 10.8 38.6 37.3

宮沢連合自治会 91 18.7 23.1 25.3 8.8 6.6 17.6 41.8 34.1

相沢町内連合会 155 9.0 25.8 26.5 17.4 8.4 12.9 34.8 43.9

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）⑤ 区役所

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 31.7 17.6 33.5 16.5 13.8 13.5

阿久和北部連合自治会 92 39.1 23.9 33.7 22.8 2.2 7.6

阿久和南部連合自治会 127 11.0 12.6 37.0 40.9 4.7 16.5

三ツ境連合自治会 97 72.2 9.3 15.5 2.1 0.0 11.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 24.3 18.9 36.5 1.4 33.8 16.2

本郷地区連合自治会 95 17.9 16.8 40.0 4.2 38.9 15.8

瀬谷北部町内連合会 63 11.1 12.7 50.8 23.8 23.8 15.9

瀬谷第二地区連合自治会 214 23.8 20.1 39.7 18.2 16.8 10.7

細谷戸連合町内会 29 10.3 10.3 20.7 41.4 24.1 27.6

瀬谷第四地区連合自治会 129 66.7 16.3 18.6 2.3 0.0 11.6

南瀬谷自治連合会 83 26.5 19.3 33.7 26.5 2.4 9.6

宮沢連合自治会 91 33.0 27.5 42.9 22.0 0.0 11.0

相沢町内連合会 155 31.6 18.7 31.0 12.9 30.3 11.0

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）⑤ 区役所（複数回答）



36 

 

⑥ 地区センター 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・20 歳未満、20～30 歳未満、50～60 歳未満では「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」より多

いが、それ以外では、「不便」「やや不便」の方が多い。 

・交通手段は、20歳未満では「自転車」、30歳より上の世代では「徒歩」が最も多くなっている。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.6 3.8 8.9 77.4 9.3

20歳未満 35 0.0 0.0 22.9 74.3 2.9

20～30歳未満 90 0.0 0.0 3.3 93.3 3.3

30～40歳未満 156 0.0 2.6 9.0 85.3 3.2

40～50歳未満 239 0.0 1.3 8.4 87.9 2.5

50～60歳未満 183 0.5 2.7 3.8 87.4 5.5

60～70歳未満 245 0.8 6.5 8.2 76.3 8.2

70～80歳未満 211 0.5 6.2 16.6 63.0 13.7

80歳以上 109 3.7 4.6 5.5 51.4 34.9

問11-Ⅰ（利用頻度）⑥ 地区センター

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 8.8 13.1 14.1 12.8 30.1 21.1 21.9 27.0

20歳未満 35 20.0 25.7 11.4 8.6 22.9 11.4 45.7 20.0

20～30歳未満 90 6.7 16.7 11.1 5.6 48.9 11.1 23.3 16.7

30～40歳未満 156 8.3 13.5 13.5 10.9 42.3 11.5 21.8 24.4

40～50歳未満 239 10.0 13.4 17.6 12.6 35.1 11.3 23.4 30.1

50～60歳未満 183 12.6 15.3 12.6 8.2 40.4 10.9 27.9 20.8

60～70歳未満 245 8.6 11.8 16.7 17.6 25.7 19.6 20.4 34.3

70～80歳未満 211 8.1 12.8 14.7 14.7 13.3 36.5 20.9 29.4

80歳以上 109 2.8 6.4 10.1 15.6 14.7 50.5 9.2 25.7

問11-Ⅱ（交通の便）⑥ 地区センター

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 32.9 18.8 17.8 6.2 2.9 34.8

20歳未満 35 42.9 65.7 14.3 5.7 0.0 17.1

20～30歳未満 90 44.4 23.3 13.3 2.2 5.6 26.7

30～40歳未満 156 27.6 18.6 21.8 5.8 1.3 36.5

40～50歳未満 239 37.2 25.1 25.5 3.3 3.8 23.8

50～60歳未満 183 30.6 18.0 23.5 7.7 4.4 27.9

60～70歳未満 245 35.1 15.1 16.7 6.9 2.9 33.9

70～80歳未満 211 36.0 15.6 10.9 7.1 2.8 40.3

80歳以上 109 18.3 6.4 9.2 10.1 0.0 60.6

問11-Ⅲ（交通手段）⑥ 地区センター（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、いずれの地域でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、いずれの地域でも「分からない」が最も多い。 

・交通手段は、瀬谷北部で「バイク・自動車」、細谷戸で「自転車」、それ以外の地域では「徒歩」が

最も多い。 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.6 3.8 8.9 77.4 9.3

阿久和北部連合自治会 92 0.0 2.2 15.2 76.1 6.5

阿久和南部連合自治会 127 0.8 3.9 12.6 69.3 13.4

三ツ境連合自治会 97 0.0 1.0 8.2 81.4 9.3

瀬谷第一地区連合町内会 74 1.4 5.4 8.1 79.7 5.4

本郷地区連合自治会 95 1.1 1.1 10.5 77.9 9.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 4.8 6.3 76.2 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.5 5.6 8.4 79.9 5.6

細谷戸連合町内会 29 0.0 3.4 3.4 82.8 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 0.8 1.6 8.5 79.1 10.1

南瀬谷自治連合会 83 2.4 6.0 9.6 77.1 4.8

宮沢連合自治会 91 0.0 1.1 5.5 84.6 8.8

相沢町内連合会 155 0.6 5.8 8.4 77.4 7.7

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）⑥ 地区センター

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 8.8 13.1 14.1 12.8 30.1 21.1 21.9 27.0

阿久和北部連合自治会 92 9.8 4.3 19.6 19.6 33.7 13.0 14.1 39.1

阿久和南部連合自治会 127 8.7 17.3 9.4 5.5 35.4 23.6 26.0 15.0

三ツ境連合自治会 97 4.1 12.4 8.2 17.5 36.1 21.6 16.5 25.8

瀬谷第一地区連合町内会 74 14.9 18.9 13.5 4.1 29.7 18.9 33.8 17.6

本郷地区連合自治会 95 7.4 16.8 18.9 13.7 24.2 18.9 24.2 32.6

瀬谷北部町内連合会 63 7.9 9.5 11.1 19.0 31.7 20.6 17.5 30.2

瀬谷第二地区連合自治会 214 10.3 14.5 18.2 12.1 27.6 17.3 24.8 30.4

細谷戸連合町内会 29 3.4 3.4 3.4 13.8 44.8 31.0 6.9 17.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 8.5 10.1 12.4 14.7 31.0 23.3 18.6 27.1

南瀬谷自治連合会 83 8.4 20.5 10.8 18.1 25.3 16.9 28.9 28.9

宮沢連合自治会 91 11.0 7.7 13.2 17.6 29.7 20.9 18.7 30.8

相沢町内連合会 155 9.0 16.8 18.7 9.0 25.8 20.6 25.8 27.7

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）⑥ 地区センター

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 32.9 18.8 17.8 6.2 2.9 34.8

阿久和北部連合自治会 92 27.2 15.2 21.7 9.8 1.1 38.0

阿久和南部連合自治会 127 29.9 14.2 22.0 5.5 4.7 39.4

三ツ境連合自治会 97 27.8 12.4 22.7 8.2 5.2 36.1

瀬谷第一地区連合町内会 74 43.2 21.6 8.1 0.0 2.7 36.5

本郷地区連合自治会 95 29.5 26.3 18.9 5.3 3.2 35.8

瀬谷北部町内連合会 63 23.8 9.5 30.2 9.5 4.8 36.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 36.9 25.2 13.6 9.3 0.9 29.0

細谷戸連合町内会 29 13.8 20.7 3.4 17.2 3.4 51.7

瀬谷第四地区連合自治会 129 40.3 14.0 17.8 0.8 3.9 31.0

南瀬谷自治連合会 83 33.7 15.7 19.3 8.4 2.4 33.7

宮沢連合自治会 91 36.3 25.3 22.0 6.6 3.3 24.2

相沢町内連合会 155 39.4 22.6 12.9 3.9 2.6 31.6

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）⑥ 地区センター（複数回答）
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⑦ 地域ケアプラザ 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、いずれの世代も「分からない」が最も多くなっている。 

・交通手段は、20歳未満では「自転車」、30歳より上の世代では「徒歩」が最も多くなっている。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.7 1.6 4.2 83.5 10.0

20歳未満 35 2.9 0.0 0.0 94.3 2.9

20～30歳未満 90 0.0 0.0 1.1 95.6 3.3

30～40歳未満 156 1.3 1.3 6.4 88.5 2.6

40～50歳未満 239 0.0 0.4 2.5 93.7 3.3

50～60歳未満 183 0.0 0.5 1.1 92.3 6.0

60～70歳未満 245 0.0 2.4 4.9 84.5 8.2

70～80歳未満 211 1.9 1.9 7.1 72.0 17.1

80歳以上 109 1.8 4.6 5.5 53.2 34.9

問11-Ⅰ（利用頻度）⑦ 地域ケアプラザ

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 6.5 9.3 9.8 9.8 41.8 22.8 15.8 19.6

20歳未満 35 2.9 14.3 8.6 8.6 54.3 11.4 17.1 17.1

20～30歳未満 90 3.3 5.6 8.9 5.6 65.6 11.1 8.9 14.4

30～40歳未満 156 7.7 10.3 7.7 8.3 54.5 11.5 17.9 16.0

40～50歳未満 239 6.3 8.8 13.0 9.2 50.6 12.1 15.1 22.2

50～60歳未満 183 9.8 11.5 9.3 9.8 48.6 10.9 21.3 19.1

60～70歳未満 245 6.5 10.2 11.8 12.7 36.7 22.0 16.7 24.5

70～80歳未満 211 7.1 9.5 10.0 9.0 22.7 41.7 16.6 19.0

80歳以上 109 2.8 7.3 5.5 13.8 18.3 52.3 10.1 19.3

問11-Ⅱ（交通の便）⑦ 地域ケアプラザ

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 25.8 14.9 16.5 5.4 3.2 42.5

20歳未満 35 20.0 25.7 14.3 5.7 2.9 37.1

20～30歳未満 90 32.2 16.7 12.2 3.3 6.7 36.7

30～40歳未満 156 24.4 16.7 21.2 5.1 1.9 41.0

40～50歳未満 239 25.1 22.2 24.7 5.0 5.0 30.5

50～60歳未満 183 26.8 15.8 21.9 5.5 4.4 35.5

60～70歳未満 245 31.8 13.5 16.3 4.5 2.0 39.2

70～80歳未満 211 25.6 11.4 9.0 4.7 2.4 52.6

80歳以上 109 17.4 3.7 6.4 11.9 0.9 62.4

問11-Ⅲ（交通手段）⑦ 地域ケアプラザ（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、いずれの地域でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、いずれの地域でも「分からない」が最も多い。 

・交通手段は、瀬谷第一と細谷戸で「自転車」、瀬谷北部で「バイク・自動車」、南瀬谷で「自転車」

「バイク・自動車」が同率、それ以外の地域では「徒歩」が最も多い。 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.7 1.6 4.2 83.5 10.0

阿久和北部連合自治会 92 0.0 0.0 6.5 85.9 7.6

阿久和南部連合自治会 127 0.8 2.4 4.7 79.5 12.6

三ツ境連合自治会 97 1.0 0.0 7.2 85.6 6.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 1.4 0.0 1.4 90.5 6.8

本郷地区連合自治会 95 1.1 0.0 4.2 84.2 10.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 6.3 4.8 76.2 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.5 2.8 3.3 87.4 6.1

細谷戸連合町内会 29 3.4 0.0 3.4 79.3 13.8

瀬谷第四地区連合自治会 129 0.0 0.8 7.8 80.6 10.9

南瀬谷自治連合会 83 0.0 1.2 2.4 89.2 7.2

宮沢連合自治会 91 0.0 1.1 2.2 87.9 8.8

相沢町内連合会 155 1.3 1.3 2.6 84.5 10.3

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）⑦ 地域ケアプラザ

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 6.5 9.3 9.8 9.8 41.8 22.8 15.8 19.6

阿久和北部連合自治会 92 5.4 4.3 17.4 12.0 46.7 14.1 9.8 29.3

阿久和南部連合自治会 127 6.3 12.6 7.1 3.9 46.5 23.6 18.9 11.0

三ツ境連合自治会 97 16.5 9.3 7.2 1.0 45.4 20.6 25.8 8.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 4.1 1.4 10.8 10.8 47.3 25.7 5.4 21.6

本郷地区連合自治会 95 2.1 14.7 9.5 8.4 40.0 25.3 16.8 17.9

瀬谷北部町内連合会 63 6.3 9.5 7.9 14.3 39.7 22.2 15.9 22.2

瀬谷第二地区連合自治会 214 7.0 9.8 14.0 9.8 41.6 17.8 16.8 23.8

細谷戸連合町内会 29 3.4 3.4 6.9 10.3 41.4 34.5 6.9 17.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 10.9 11.6 7.0 10.9 35.7 24.0 22.5 17.8

南瀬谷自治連合会 83 4.8 10.8 9.6 15.7 37.3 21.7 15.7 25.3

宮沢連合自治会 91 7.7 7.7 8.8 16.5 36.3 23.1 15.4 25.3

相沢町内連合会 155 2.6 10.3 8.4 9.7 45.8 23.2 12.9 18.1

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）⑦ 地域ケアプラザ

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 25.8 14.9 16.5 5.4 3.2 42.5

阿久和北部連合自治会 92 20.7 16.3 19.6 5.4 2.2 46.7

阿久和南部連合自治会 127 25.2 9.4 17.3 7.1 3.9 44.1

三ツ境連合自治会 97 42.3 4.1 15.5 5.2 2.1 35.1

瀬谷第一地区連合町内会 74 18.9 21.6 12.2 0.0 4.1 50.0

本郷地区連合自治会 95 25.3 20.0 16.8 5.3 3.2 43.2

瀬谷北部町内連合会 63 20.6 4.8 28.6 9.5 6.3 38.1

瀬谷第二地区連合自治会 214 29.4 20.1 15.4 6.1 2.3 35.5

細谷戸連合町内会 29 10.3 20.7 0.0 10.3 3.4 62.1

瀬谷第四地区連合自治会 129 41.9 10.9 12.4 0.8 3.1 35.7

南瀬谷自治連合会 83 16.9 20.5 20.5 8.4 2.4 43.4

宮沢連合自治会 91 24.2 22.0 23.1 8.8 2.2 33.0

相沢町内連合会 155 20.6 14.8 14.8 3.2 4.5 48.4

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）⑦ 地域ケアプラザ（複数回答）
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⑧ スポーツセンター 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、80歳以上で「不便」「分からない」が同率となっている以外は、いずれの世代も「分か

らない」が最も多い。 

・交通手段は、20 歳未満では「自転車」、30～40 歳未満、40～50 歳未満では「バイク・自動車」、80

歳以上では「徒歩」「バス」が同率、それ以外の世代では「徒歩」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 1.2 2.1 3.5 83.2 10.0

20歳未満 35 0.0 2.9 14.3 80.0 2.9

20～30歳未満 90 0.0 1.1 4.4 91.1 3.3

30～40歳未満 156 0.6 1.3 5.1 90.4 2.6

40～50歳未満 239 1.3 2.1 5.0 88.7 2.9

50～60歳未満 183 0.5 1.6 1.6 90.2 6.0

60～70歳未満 245 1.2 2.4 2.9 85.3 8.2

70～80歳未満 211 2.8 3.3 2.4 76.8 14.7

80歳以上 109 1.8 1.8 1.8 56.0 38.5

問11-Ⅰ（利用頻度）⑧ スポーツセンター

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 6.3 7.6 11.1 16.8 36.3 21.8 14.0 27.9

20歳未満 35 2.9 25.7 8.6 8.6 45.7 8.6 28.6 17.1

20～30歳未満 90 3.3 11.1 7.8 10.0 56.7 11.1 14.4 17.8

30～40歳未満 156 7.1 4.5 10.9 16.0 51.9 9.6 11.5 26.9

40～50歳未満 239 7.5 9.6 17.6 15.1 39.7 10.5 17.2 32.6

50～60歳未満 183 8.2 13.7 10.9 16.4 38.8 12.0 21.9 27.3

60～70歳未満 245 6.5 4.5 11.4 21.6 35.5 20.4 11.0 33.1

70～80歳未満 211 5.7 5.7 10.9 18.0 20.9 38.9 11.4 28.9

80歳以上 109 6.4 0.9 4.6 17.4 17.4 53.2 7.3 22.0

問11-Ⅱ（交通の便）⑧ スポーツセンター

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 22.2 17.7 20.0 6.9 4.0 40.5

20歳未満 35 20.0 37.1 20.0 11.4 0.0 31.4

20～30歳未満 90 34.4 18.9 16.7 2.2 5.6 32.2

30～40歳未満 156 17.9 19.9 28.8 3.8 1.3 39.7

40～50歳未満 239 23.0 27.6 33.1 3.8 6.3 25.9

50～60歳未満 183 24.6 22.4 21.9 7.1 4.9 31.7

60～70歳未満 245 22.9 13.9 18.0 11.4 5.7 39.2

70～80歳未満 211 23.7 11.4 10.0 7.1 3.3 50.7

80歳以上 109 12.8 5.5 8.3 12.8 0.0 65.1

問11-Ⅲ（交通手段）⑧ スポーツセンター（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、いずれの地域でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、南瀬谷と宮沢では「便利」、それ以外の地域では「分からない」が最も多くなっている。 

・交通手段は、阿久和北部、阿久和南部、本郷、瀬谷北部で「バイク・自動車」、瀬谷第二と細谷戸で

「自転車」、それ以外の地域では「徒歩」が最も多い。 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 1.2 2.1 3.5 83.2 10.0

阿久和北部連合自治会 92 0.0 2.2 1.1 88.0 8.7

阿久和南部連合自治会 127 0.0 2.4 2.4 80.3 15.0

三ツ境連合自治会 97 0.0 3.1 5.2 84.5 7.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 1.4 1.4 5.4 85.1 6.8

本郷地区連合自治会 95 1.1 0.0 2.1 87.4 9.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 3.2 0.0 84.1 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 1.9 1.9 5.6 84.1 6.5

細谷戸連合町内会 29 0.0 3.4 3.4 82.8 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 3.1 1.6 2.3 84.5 8.5

南瀬谷自治連合会 83 2.4 2.4 6.0 81.9 7.2

宮沢連合自治会 91 2.2 3.3 6.6 80.2 7.7

相沢町内連合会 155 1.3 1.9 1.3 85.8 9.7

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）⑧ スポーツセンター

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 6.3 7.6 11.1 16.8 36.3 21.8 14.0 27.9

阿久和北部連合自治会 92 0.0 4.3 10.9 25.0 44.6 15.2 4.3 35.9

阿久和南部連合自治会 127 0.0 6.3 7.1 18.1 44.9 23.6 6.3 25.2

三ツ境連合自治会 97 1.0 9.3 12.4 16.5 40.2 20.6 10.3 28.9

瀬谷第一地区連合町内会 74 9.5 8.1 13.5 10.8 36.5 21.6 17.6 24.3

本郷地区連合自治会 95 0.0 5.3 11.6 26.3 33.7 23.2 5.3 37.9

瀬谷北部町内連合会 63 3.2 3.2 7.9 22.2 41.3 22.2 6.3 30.2

瀬谷第二地区連合自治会 214 1.9 9.8 16.8 18.7 35.0 17.8 11.7 35.5

細谷戸連合町内会 29 0.0 0.0 6.9 10.3 51.7 31.0 0.0 17.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 4.7 7.0 9.3 20.9 34.9 23.3 11.6 30.2

南瀬谷自治連合会 83 34.9 14.5 6.0 7.2 21.7 15.7 49.4 13.3

宮沢連合自治会 91 28.6 12.1 9.9 6.6 20.9 22.0 40.7 16.5

相沢町内連合会 155 3.9 7.7 12.3 15.5 38.1 22.6 11.6 27.7

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）⑧ スポーツセンター

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 22.2 17.7 20.0 6.9 4.0 40.5

阿久和北部連合自治会 92 15.2 13.0 22.8 6.5 4.3 45.7

阿久和南部連合自治会 127 4.7 7.1 22.8 17.3 7.9 47.2

三ツ境連合自治会 97 23.7 10.3 22.7 9.3 6.2 38.1

瀬谷第一地区連合町内会 74 25.7 24.3 14.9 1.4 2.7 41.9

本郷地区連合自治会 95 12.6 18.9 27.4 5.3 4.2 46.3

瀬谷北部町内連合会 63 6.3 6.3 36.5 9.5 6.3 42.9

瀬谷第二地区連合自治会 214 24.3 28.5 20.6 7.5 3.3 33.2

細谷戸連合町内会 29 10.3 20.7 3.4 17.2 3.4 55.2

瀬谷第四地区連合自治会 129 28.7 15.5 21.7 7.0 3.9 33.3

南瀬谷自治連合会 83 39.8 15.7 13.3 4.8 2.4 34.9

宮沢連合自治会 91 50.5 27.5 13.2 0.0 2.2 26.4

相沢町内連合会 155 23.9 20.0 14.8 3.9 3.2 41.9

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）⑧ スポーツセンター（複数回答）
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⑨ 図書館 

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、いずれの世代も「分からない」が最も多くなっている。 

・20歳未満と 20～30歳未満で「便利」「やや便利」と「不便」「やや不便」が同率となっている以外、

いずれも「不便」「やや不便」の方が多くなっている。 

・交通手段は、20 歳未満では「自転車」、40～50 歳未満では「バイク・自動車」、80 歳以上では「バ

ス」、それ以外の世代では「徒歩」が最も多くなっている。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.3 2.1 12.5 75.4 9.7

20歳未満 35 0.0 2.9 28.6 65.7 2.9

20～30歳未満 90 0.0 3.3 4.4 88.9 3.3

30～40歳未満 156 0.0 3.2 17.9 76.3 2.6

40～50歳未満 239 0.4 0.8 14.6 81.6 2.5

50～60歳未満 183 0.0 2.7 7.1 84.2 6.0

60～70歳未満 245 0.4 1.6 15.9 73.9 8.2

70～80歳未満 211 0.5 3.3 11.4 69.7 15.2

80歳以上 109 0.9 0.9 8.3 54.1 35.8

問11-Ⅰ（利用頻度）⑨ 図書館

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 7.0 9.0 14.7 18.8 29.6 20.8 16.0 33.5

20歳未満 35 8.6 22.9 14.3 17.1 31.4 5.7 31.4 31.4

20～30歳未満 90 10.0 13.3 10.0 13.3 43.3 10.0 23.3 23.3

30～40歳未満 156 7.1 9.0 16.7 16.0 41.0 10.3 16.0 32.7

40～50歳未満 239 9.6 8.8 19.2 20.9 31.4 10.0 18.4 40.2

50～60歳未満 183 10.4 10.9 14.2 18.6 34.4 11.5 21.3 32.8

60～70歳未満 245 6.1 10.6 15.1 24.5 25.3 18.4 16.7 39.6

70～80歳未満 211 3.8 6.6 13.3 18.0 19.0 39.3 10.4 31.3

80歳以上 109 2.8 2.8 9.2 15.6 21.1 48.6 5.5 24.8

問11-Ⅱ（交通の便）⑨ 図書館

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 25.6 20.0 20.8 7.9 6.6 35.5

20歳未満 35 28.6 48.6 20.0 2.9 0.0 25.7

20～30歳未満 90 38.9 23.3 16.7 4.4 11.1 23.3

30～40歳未満 156 27.6 25.0 25.6 7.1 5.8 32.7

40～50歳未満 239 28.5 29.3 31.8 5.4 10.0 18.8

50～60歳未満 183 27.3 23.5 25.1 7.7 7.1 29.0

60～70歳未満 245 28.2 16.3 21.2 8.2 7.3 32.2

70～80歳未満 211 19.9 12.8 11.4 9.5 5.2 49.8

80歳以上 109 11.0 5.5 8.3 14.7 0.9 64.2

問11-Ⅲ（交通手段）⑨ 図書館（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、いずれの地域でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、本郷では「便利」、瀬谷第四、南瀬谷、宮沢では「不便」、瀬谷第一では「やや便利」

「やや不便」「分からない」が同率、それ以外の地域では「分からない」が最も多くなっている。 

 瀬谷第一、本郷で「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」を上回っている以外、「不便」「や

や不便」の方が多い。 

・交通手段は、阿久和北部、阿久和南部、三ツ境、瀬谷北部、南瀬谷、宮沢で「バイク・自動車」、瀬

谷第二で「自転車」、瀬谷第一、本郷、瀬谷第四、相沢では「徒歩」が最も多く、細谷戸では「自転

車」「バス」が同率である。 

 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.3 2.1 12.5 75.4 9.7

阿久和北部連合自治会 92 0.0 0.0 5.4 87.0 7.6

阿久和南部連合自治会 127 1.6 0.8 8.7 75.6 13.4

三ツ境連合自治会 97 0.0 1.0 11.3 80.4 7.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 0.0 5.4 13.5 74.3 6.8

本郷地区連合自治会 95 2.1 8.4 25.3 54.7 9.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 3.2 9.5 74.6 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.0 1.9 15.4 76.2 6.5

細谷戸連合町内会 29 0.0 6.9 13.8 65.5 13.8

瀬谷第四地区連合自治会 129 0.0 2.3 11.6 78.3 7.8

南瀬谷自治連合会 83 0.0 1.2 8.4 85.5 4.8

宮沢連合自治会 91 0.0 0.0 4.4 86.8 8.8

相沢町内連合会 155 0.0 0.6 19.4 71.0 9.0

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）⑨ 図書館

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 7.0 9.0 14.7 18.8 29.6 20.8 16.0 33.5

阿久和北部連合自治会 92 0.0 0.0 16.3 25.0 43.5 15.2 0.0 41.3

阿久和南部連合自治会 127 2.4 7.9 9.4 15.0 40.9 24.4 10.2 24.4

三ツ境連合自治会 97 4.1 7.2 7.2 25.8 35.1 20.6 11.3 33.0

瀬谷第一地区連合町内会 74 13.5 18.9 18.9 9.5 18.9 20.3 32.4 28.4

本郷地区連合自治会 95 33.7 22.1 6.3 3.2 13.7 21.1 55.8 9.5

瀬谷北部町内連合会 63 6.3 3.2 15.9 20.6 33.3 20.6 9.5 36.5

瀬谷第二地区連合自治会 214 4.7 8.9 22.0 19.2 29.4 15.9 13.6 41.1

細谷戸連合町内会 29 0.0 6.9 10.3 10.3 41.4 31.0 6.9 20.7

瀬谷第四地区連合自治会 129 3.1 3.9 14.7 29.5 28.7 20.2 7.0 44.2

南瀬谷自治連合会 83 4.8 6.0 19.3 28.9 24.1 16.9 10.8 48.2

宮沢連合自治会 91 5.5 1.1 16.5 28.6 26.4 22.0 6.6 45.1

相沢町内連合会 155 7.7 16.8 15.5 12.9 26.5 20.6 24.5 28.4

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）⑨ 図書館

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 25.6 20.0 20.8 7.9 6.6 35.5

阿久和北部連合自治会 92 9.8 10.9 28.3 6.5 10.9 45.7

阿久和南部連合自治会 127 10.2 11.0 21.3 15.7 10.2 48.0

三ツ境連合自治会 97 23.7 9.3 26.8 8.2 20.6 33.0

瀬谷第一地区連合町内会 74 44.6 32.4 8.1 0.0 1.4 31.1

本郷地区連合自治会 95 58.9 25.3 14.7 1.1 0.0 25.3

瀬谷北部町内連合会 63 15.9 14.3 31.7 20.6 4.8 33.3

瀬谷第二地区連合自治会 214 25.7 31.3 19.2 8.4 1.9 29.9

細谷戸連合町内会 29 13.8 17.2 10.3 17.2 3.4 48.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 30.2 14.0 25.6 1.6 12.4 31.0

南瀬谷自治連合会 83 16.9 20.5 24.1 16.9 6.0 30.1

宮沢連合自治会 91 16.5 23.1 31.9 9.9 9.9 29.7

相沢町内連合会 155 35.5 24.5 11.0 3.2 1.3 36.8

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）⑨ 図書館（複数回答）
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⑩ せやまる・ふれあい館  

＜年齢別＞ 

・利用頻度は、いずれの世代でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、いずれの世代も「分からない」が最も多くなっている。 

・いずれの世代でも「不便」「やや不便」が「便利」「やや便利」より多い。 

・交通手段は、20～30歳未満と 70～80歳未満が「徒歩」、80歳以上では「バス」、20歳未満では「徒

歩」「自転車」が同率となっている以外は、「バイク・自動車」が最も多くなっている。 

 

 

 

  

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.2 0.8 2.9 85.6 10.6

20歳未満 35 0.0 0.0 0.0 97.1 2.9

20～30歳未満 90 0.0 0.0 2.2 93.3 4.4

30～40歳未満 156 0.0 0.6 4.5 92.3 2.6

40～50歳未満 239 0.0 0.8 3.3 93.3 2.5

50～60歳未満 183 0.5 1.1 0.5 91.8 6.0

60～70歳未満 245 0.0 1.2 2.9 87.8 8.2

70～80歳未満 211 0.0 0.9 3.3 78.2 17.5

80歳以上 109 0.9 0.0 1.8 57.8 39.4

問11-Ⅰ（利用頻度）⑩ せやまる・ふれあい館

問25 年齢

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 2.9 4.5 8.5 14.3 46.8 23.1 7.3 22.7

20歳未満 35 0.0 8.6 2.9 14.3 65.7 8.6 8.6 17.1

20～30歳未満 90 2.2 1.1 6.7 10.0 70.0 10.0 3.3 16.7

30～40歳未満 156 3.2 5.1 6.4 14.1 60.9 10.3 8.3 20.5

40～50歳未満 239 3.3 5.4 12.1 13.8 53.6 11.7 8.8 25.9

50～60歳未満 183 4.4 6.0 8.7 14.2 52.5 14.2 10.4 23.0

60～70歳未満 245 2.9 6.5 9.0 18.0 42.9 20.8 9.4 26.9

70～80歳未満 211 1.4 2.4 10.9 14.7 28.0 42.7 3.8 25.6

80歳以上 109 2.8 0.0 3.7 12.8 25.7 55.0 2.8 16.5

問11-Ⅱ（交通の便）⑩ せやまる・ふれあい館

問25 年齢

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 19.0 12.9 18.7 7.6 6.3 45.8

20歳未満 35 22.9 22.9 11.4 11.4 2.9 40.0

20～30歳未満 90 30.0 14.4 12.2 1.1 14.4 38.9

30～40歳未満 156 20.5 14.1 23.7 3.2 3.8 44.2

40～50歳未満 239 19.2 18.4 30.1 6.3 8.4 32.6

50～60歳未満 183 20.8 14.2 22.4 7.7 8.2 38.3

60～70歳未満 245 19.2 11.8 20.0 11.0 6.9 42.0

70～80歳未満 211 16.1 10.4 10.4 8.1 5.2 57.8

80歳以上 109 11.9 4.6 6.4 12.8 0.0 68.8

問11-Ⅲ（交通手段）⑩ せやまる・ふれあい館（複数回答）

問25 年齢
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＜居住地域別＞ 

・利用頻度は、いずれの地域でも「ほとんど行かない」が最も多い。 

・交通の便は、いずれの地域でも「分からない」が最も多い。 

・瀬谷第四のみ「便利」「やや便利」が「不便」「やや不便」を上回っている。 

・交通手段は、三ツ境、瀬谷第四、相沢では「徒歩」、瀬谷第一、細谷戸では「自転車」、それ以外の

地域では「バイク・自動車」が最も多くなっている。 

 

 

 

     

合計 週３回以
上

週１・２
回程度

月１・２
回程度

ほとんど
行かない

無回答

全体 1324 0.2 0.8 2.9 85.6 10.6

阿久和北部連合自治会 92 0.0 0.0 2.2 87.0 10.9

阿久和南部連合自治会 127 0.0 0.0 0.8 83.5 15.7

三ツ境連合自治会 97 0.0 1.0 1.0 90.7 7.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 0.0 0.0 1.4 91.9 6.8

本郷地区連合自治会 95 1.1 0.0 3.2 86.3 9.5

瀬谷北部町内連合会 63 0.0 1.6 0.0 85.7 12.7

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.0 0.5 1.4 91.1 7.0

細谷戸連合町内会 29 0.0 0.0 3.4 86.2 10.3

瀬谷第四地区連合自治会 129 0.0 3.1 10.1 77.5 9.3

南瀬谷自治連合会 83 2.4 0.0 6.0 84.3 7.2

宮沢連合自治会 91 0.0 0.0 4.4 86.8 8.8

相沢町内連合会 155 0.0 1.3 2.6 86.5 9.7

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅰ（利用頻度）⑩ せやまる・ふれあい館

合計 便利 やや便利 やや不便 不便 分からな
い

無回答 便利＋や
や便利

不便＋や
や不便

全体 1324 2.9 4.5 8.5 14.3 46.8 23.1 7.3 22.7

阿久和北部連合自治会 92 0.0 4.3 9.8 10.9 56.5 18.5 4.3 20.7

阿久和南部連合自治会 127 0.0 1.6 5.5 14.2 52.8 26.0 1.6 19.7

三ツ境連合自治会 97 2.1 8.2 6.2 7.2 52.6 23.7 10.3 13.4

瀬谷第一地区連合町内会 74 1.4 1.4 12.2 13.5 47.3 24.3 2.7 25.7

本郷地区連合自治会 95 0.0 2.1 8.4 17.9 45.3 26.3 2.1 26.3

瀬谷北部町内連合会 63 3.2 1.6 3.2 22.2 49.2 20.6 4.8 25.4

瀬谷第二地区連合自治会 214 0.0 1.9 8.4 17.8 53.7 18.2 1.9 26.2

細谷戸連合町内会 29 0.0 0.0 13.8 6.9 48.3 31.0 0.0 20.7

瀬谷第四地区連合自治会 129 14.0 10.9 9.3 7.0 34.9 24.0 24.8 16.3

南瀬谷自治連合会 83 7.2 8.4 9.6 14.5 42.2 18.1 15.7 24.1

宮沢連合自治会 91 2.2 5.5 8.8 22.0 40.7 20.9 7.7 30.8

相沢町内連合会 155 2.6 5.8 11.0 15.5 41.9 23.2 8.4 26.5

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅱ（交通の便）⑩ せやまる・ふれあい館

合計 徒歩 自転車 バイク・
自動車

バス 電車 無回答

全体 1324 19.0 12.9 18.7 7.6 6.3 45.8

阿久和北部連合自治会 92 10.9 9.8 21.7 3.3 4.3 56.5

阿久和南部連合自治会 127 7.1 5.5 20.5 13.4 6.3 52.8

三ツ境連合自治会 97 33.0 7.2 17.5 5.2 7.2 41.2

瀬谷第一地区連合町内会 74 21.6 24.3 9.5 0.0 6.8 45.9

本郷地区連合自治会 95 11.6 9.5 24.2 3.2 13.7 49.5

瀬谷北部町内連合会 63 7.9 3.2 33.3 9.5 15.9 46.0

瀬谷第二地区連合自治会 214 14.5 16.8 19.6 10.3 6.5 42.5

細谷戸連合町内会 29 6.9 17.2 0.0 13.8 3.4 62.1

瀬谷第四地区連合自治会 129 51.9 11.6 9.3 0.0 3.1 32.6

南瀬谷自治連合会 83 12.0 18.1 24.1 20.5 3.6 39.8

宮沢連合自治会 91 16.5 22.0 25.3 15.4 3.3 34.1

相沢町内連合会 155 23.2 16.8 16.8 3.2 5.8 46.5

問31 居住地域
（連合自治会
町内会別）

問11-Ⅲ（交通手段）⑩ せやまる・ふれあい館（複数回答）
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問 12 区内で、利用したいが行きづらいと感じる場所はありますか。できるだけ箇条書きでお書き

ください。（記述） 

・「区内で、利用したいが行きづらいと感じる場所」の記述設問では、434 人から 697 件の意見があっ

た。 

・利用したいが行きづらい施設としてあげられた上位５施設は、「図書館」(200 件)、「スポーツセン

ター」(137 件)、「せやまる・ふれあい館」（74件）、地区センター（72件）、区役所(66 件)であっ

た。 

 

・「区内で、利用したいが行きづらいと感じる場所」は自由記述設問であることから、行きづらい理由

も多数指摘された。理由の記述のあった意見を整理してみると、「道路・交通」に関わるものが最も

多く、次いで,「遠い」とする指摘が多かった。そのほか、「駐車場」「施設や活動内容」「情報不足」

などの指摘も見られた。 

 

 

  

場所 件数 割合

図書館 200 28.7

スポーツセンター 137 19.7

せやまる・ふれあい館 74 10.6

地区センター 72 10.3

区役所 66 9.5

スーパー、商店等 21 3.0

公園 21 3.0

駅 17 2.4

地域ケアプラザ 16 2.3

病院 10 1.4

郵便局 9 1.3

金融機関 3 0.4

スポーツ施設 3 0.4

福祉保健活動拠点 2 0.3

公会堂 2 0.3

子育て関連 2 0.3

全て 2 0.3

その他の施設 13 1.9

その他（具体名なし） 26 3.7

意見総数 697 100.0

回答総数 434

35.0%

32.9%

18.8%

8.5%

4.2%

0.5%

132件

124件

71件

32件

16件

2件

377件

0% 10% 20% 30% 40%

道路・交通

遠い

駐車場

施設や活動の内容

情報不足

自己都合

回答総数（除不明）

複数回答

図書館 

スポーツセンター 

せやまる・ふれあい館 

瀬谷駅 
三ツ境駅 

区役所 
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問 13 既存バス路線がない地域など交通が不便な場所では、公共バス以外の交通手段を導入してい

る場合があります。公共バス以外の交通手段として充実してほしいものはありますか。(○は

いくつでも) 

・「乗り合いタクシー・バス」が 39.7％で最も多く、約４割の人が挙げているが、一方で「特になし」

も 29.4％と、３割弱が挙げている。 

 

■ 男女別 公共バス以外の交通手段として充実してほしいもの（問 13×問 24） 

・男性は「特になし」が最も多いが、女性は「乗り合いタクシー・バス」が最も多くなっている。 

 

 

■ 年齢別 公共バス以外の交通手段として充実してほしいもの（問 13×問 25） 

・20 歳未満では「自転車の利用環境」、20～30 歳未満では「特になし」、30 歳以上の世代では「乗り

合いタクシー・バス」が最も多く、年齢による特徴が見られた。また、30～40 歳未満、40～50歳未満

でも「自転車の利用環境」の数値が全体値を 10ポイント以上上回っている。 

 

 

  

39.7

26.7

16.5

3.8

29.4

6.6

0 10 20 30 40 50

乗り合いタクシー・バス

自転車の利用環境

移送サービス

その他

特になし

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 自転車の
利用環境

乗り合い
タク
シー・バ
ス

移送サー
ビス

その他 特になし 無回答

全体 1324 26.7 39.7 16.5 3.8 29.4 6.6

男性 531 24.1 34.1 14.7 3.0 35.2 6.0

女性 748 29.4 43.6 17.6 4.4 25.1 6.8

問24 性別

問13 公共バス以外の交通手段として充実してほしいものはあり
ますか。(複数回答)

合計 自転車の
利用環境

乗り合い
タク
シー・バ
ス

移送サー
ビス

その他 特になし 無回答

全体 1324 26.7 39.7 16.5 3.8 29.4 6.6

20歳未満 35 48.6 17.1 2.9 0.0 31.4 5.7

20～30歳未満 90 31.1 31.1 10.0 1.1 36.7 2.2

30～40歳未満 156 40.4 41.0 11.5 4.5 27.6 1.9

40～50歳未満 239 38.5 43.1 11.7 3.3 27.2 0.8

50～60歳未満 183 30.1 45.4 18.0 3.3 29.0 4.9

60～70歳未満 245 16.3 40.4 24.9 5.7 29.0 7.8

70～80歳未満 211 19.9 37.9 15.6 3.3 31.3 9.5

80歳以上 109 3.7 36.7 22.0 4.6 27.5 22.9

問25 年齢

問13 公共バス以外の交通手段として充実してほしいものはあり
ますか。(複数回答)
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問 14 公共バス以外の交通手段ができた場合、費用負担についてどのように考えますか。(○は１つ) 

・「バス料金と同程度であれば利用したい」が最も多いが、費用負担する際の金額としては、「100 円

以下」が最も多い。 

 

 

 

■ 年齢別 公共バス以外の交通手段ができた場合の費用負担（問 14×問 25） 

・いずれの世代も「バス料金と同程度であれば利用したい」が最も多くなっている。また、30歳未満の

世代では「有料であれば利用したくない」の数値が３割を超え、全体値を 10ポイント以上上回ってい

る。 

 

  

便利であれば、ある程度

の費用がかかっても、

利用したい, 22.1

バス料金と同程度であれ

ば利用したい

55.7

有料であれば

利用したくない

14.3

無回答

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324

100円以下

32.5

110円～200円

21.6

210円～

300円

7.2

310円～

500円

9.9

510円

以上

5.8

無回答

22.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=292

合計 便利であれば、
ある程度の費用
がかかっても、
利用したい

バス料金と同程
度であれば利用
したい

有料であれば利
用したくない

無回答

全体 1324 22.1 55.7 14.3 7.9

20歳未満 35 8.6 54.3 31.4 5.7

20～30歳未満 90 11.1 51.1 31.1 6.7

30～40歳未満 156 17.9 62.8 17.3 1.9

40～50歳未満 239 19.7 62.8 15.5 2.1

50～60歳未満 183 21.3 58.5 13.7 6.6

60～70歳未満 245 26.1 57.6 9.0 7.3

70～80歳未満 211 31.8 46.0 11.8 10.4

80歳以上 109 22.0 44.0 5.5 28.4

問25 年齢

問14 公共バス以外の交通手段ができた場合、費用負担についてどの
ように考えますか。
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４．環境（ごみの減量）について 

 

問 15 普段の生活の中で、「瀬谷区民のごみ出しマナー３か条」や、リデュース（ごみの発生抑制）

について実践していることはありますか。（○はいくつでも） 

・「古紙、プラスチック製容器包装など、分別を徹底している」が 88.4％で最も多く、９割近い人が実

践しているとしている。 

 

 

■ 年齢別 「ごみ出しマナー」やリデュースについて実践していること（問 15×問 25） 

・20歳未満と 30～40歳未満では「洗剤の容器などは繰り返し使い、中身は詰め替え用を購入している」、

それ以外の世代では「古紙、プラスチック製容器包装など、分別を徹底している」が最も多い。 

  

88.4

77.2

57.4

56.7

37.6

37.5

34.9

16.6

5.4

2.2

2.5

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

古紙、プラスチック製容器包装など、分別を徹底している

洗剤の容器などは繰り返し使い、中身は詰め替え用を購入している

レジ袋を断り、マイバックを利用している

生ごみを出す時は、水分をしぼってから出している

草木の手入れや草むしりをした後は、乾燥させてから出している

買い物前に冷蔵庫をチェックし、無駄な食材は買いすぎないように使い切っている

マイボトル（水筒など）を使用するなどして、容器入りの飲料をなるべく買わない

捨てる前に再利用できるか考え、使える物はリサイクル店へ持っていく

生ごみをたい肥化する土壌混合法を行っている

その他

特になし

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 古
紙
、

プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容

器
包
装
な
ど
、

分
別
を
徹
底

し
て
い
る

生
ご
み
を
出
す
時
は
、

水
分

を
し
ぼ
っ

て
か
ら
出
し
て
い

る 草
木
の
手
入
れ
や
草
む
し
り

を
し
た
後
は
、

乾
燥
さ
せ
て

か
ら
出
し
て
い
る

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
を
チ
ェ
ッ
ク

し
、
無
駄
な
食
材
は
買
い
す
ぎ
な

い
よ
う
に
使
い
切
っ
て
い
る

生
ご
み
を
た
い
肥
化
す
る
土

壌
混
合
法
を
行
っ

て
い
る

洗
剤
の
容
器
な
ど
は
繰
り
返

し
使
い
、

中
身
は
詰
め
替
え

用
を
購
入
し
て
い
る

マ
イ
ボ
ト
ル
（
水
筒
な
ど
）
を
使

用
す
る
な
ど
し
て
、
容
器
入
り
の

飲
料
を
な
る
べ
く
買
わ
な
い

捨
て
る
前
に
再
利
用
で
き
る

か
考
え
、

使
え
る
物
は
リ
サ

イ
ク
ル
店
へ
持
っ

て
い
く

レ
ジ
袋
を
断
り
、

マ
イ
バ
ッ

ク
を
利
用
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1324 88.4 56.7 37.6 37.5 5.4 77.2 34.9 16.6 57.4 2.2 2.5 1.4

20歳未満 35 54.3 28.6 11.4 14.3 5.7 57.1 45.7 20.0 54.3 0.0 8.6 2.9

20～30歳未満 90 73.3 33.3 13.3 35.6 6.7 64.4 33.3 11.1 44.4 1.1 11.1 2.2

30～40歳未満 156 85.9 46.8 21.8 44.9 1.3 86.5 40.4 16.7 59.6 1.3 2.6 0.0

40～50歳未満 239 90.8 47.3 31.8 41.0 2.5 82.8 34.3 19.7 59.0 1.3 1.3 0.0

50～60歳未満 183 88.5 60.1 38.8 37.7 3.8 79.2 32.8 19.1 61.7 3.3 2.2 1.6

60～70歳未満 245 94.3 61.6 44.5 36.3 6.5 82.0 27.8 14.7 62.0 2.0 0.8 0.4

70～80歳未満 211 94.3 72.0 53.1 37.4 11.4 75.8 37.0 16.1 58.8 2.8 0.9 1.4

80歳以上 109 84.4 73.4 54.1 33.0 3.7 63.3 38.5 11.9 43.1 3.7 2.8 4.6

問15 普段の生活の中で、「瀬谷区民のごみ出しマナー３か条」や、リデュースについて実践
していることはありますか。（複数回答）

問25 年齢



50 

 

５．日ごろの健康づくりについて 

 

問 16 あなたは健康づくりへの取組みについてどのように考えていますか。（○は１つ） 

・「意識して取り組んでいる」が 46.1％で最も多く、半数弱を占めている。次いで「きっかけがあれば

取り組みたい」（19.9％）「興味はあるが、具体的な取り組み方がわからない」（15.4％）などとな

っている。一方、「興味・関心はない」は 6.2％である。 

 

 

■ 男女・年齢別 健康づくりへの取組みについて（問 16×問 24、問 25） 

・男女別では、男女とも「意識して取り組んでいる」が最も多く、特に男性は女性より 10.3 ポイント高

くなっている。 

・年齢別では、30～40歳未満では「きっかけがあれば取り組みたい」、それ以外の世代では「意識して

取り組んでいる」が最も多く、70～80歳未満を中心に高齢者層で高い傾向にある。また、30～40 歳未

満では「興味はあるが、具体的な取り組み方がわからない」、20歳未満では「興味・関心はない」の

数値が全体値に比べて 10ポイント以上高く、健康づくりへの関心は若い世代で低くなっている。 

 

  

意識して取り組んでいる

46.1
5.0

きっかけがあれば取り組

みたい

19.9

15.4
その他

4.4
6.2

無回答

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

体力が落ちてきたら取り組みたい 興味はあるが、具体的な取り組み方がわからない

興味・関心はない

合計 意
識
し
て
取
り
組
ん
で
い
る

体
力
が
落
ち
て
き
た
ら
取
り

組
み
た
い

き
っ

か
け
が
あ
れ
ば
取
り
組

み
た
い

興
味
は
あ
る
が
、

具
体
的
な

取
り
組
み
方
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

興
味
・
関
心
は
な
い

無
回
答

全体 1324 46.1 5.0 19.9 15.4 4.4 6.2 3.1

男性 531 51.8 6.8 15.3 13.4 3.2 7.2 2.4

女性 748 41.4 3.7 23.7 17.4 5.2 5.5 3.1

20歳未満 35 28.6 0.0 25.7 17.1 2.9 22.9 2.9

20～30歳未満 90 36.7 11.1 25.6 13.3 0.0 13.3 0.0

30～40歳未満 156 27.6 5.8 30.1 28.8 2.6 4.5 0.6

40～50歳未満 239 32.6 8.4 26.8 18.4 4.6 7.9 1.3

50～60歳未満 183 49.2 3.3 23.5 13.1 3.8 6.0 1.1

60～70歳未満 245 53.5 4.1 15.1 13.5 6.9 5.3 1.6

70～80歳未満 211 65.9 3.3 10.0 8.5 4.7 2.4 5.2

80歳以上 109 51.4 1.8 9.2 16.5 4.6 3.7 12.8

問16 あなたは健康づくりへの取組みについてどのように
考えていますか。

問24 性別

問25 年齢
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問 17 あなたはご自身の健康のためにどのようなことに気をつけていますか。（○はいくつでも、※

の質問は、20 歳以上の方のみ） 

・「食事に気をつける」が最も多く 62.4％で、６割強の人が挙げている。次いで「なるべく体を動かし

たり、運動したりする」が 55.3％、「休養や睡眠を十分に取る」が 50.9％で、これらは５割以上の人

が挙げている。以下「定期的に健康診断を受ける」（44.0％）、「※タバコを吸わない、やめた、ま

たは本数を減らした」（39.7％）などと続く。 

 

■ 男女・年齢別 健康のために気をつけていること（問 17×問 24、問 25） 

・男性は「なるべく体を動かしたり、運動したりする」、女性は「食事に気をつける」が最も多く、男

女で傾向が分かれた。また、女性は男性より「健康や病気に関するテレビ・新聞を見て知識を身につ

ける」が 11.5 ポイント高く、男性は女性より「お酒を飲みすぎない」が 12.7 ポイント、「タバコを

吸わない、やめた、または本数を減らした」が 11.5 ポイント高くなっている。 

・20～30 歳未満、70～80 歳未満では「なるべく体を動かしたり、運動したりする」、30 歳～70 歳未満

までの世代と 80 歳以上では「食事に気をつける」が最も多い。60 歳以上の世代では「日ごろから体

重や血圧のチェックをする」、70歳以上の世代では「健康や病気に関するテレビ・新聞を見て知識を

身につける」の数値が全体値に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

 

  

62.4

55.3

50.9

44.0

39.7

38.4

32.3

31.1

28.9

2.9

4.5

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70

食事に気をつける

なるべく体を動かしたり、運動したりする

休養や睡眠を十分に取る

定期的に健康診断を受ける

※タバコを吸わない、やめた、または本数を減らした

日ごろから体重や血圧のチェックをする

健康や病気に関するテレビ・新聞を見て知識を身につける

※お酒を飲みすぎない

ストレスの解消を心がける

その他

特に気をつけていることはない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 な
る
べ
く
体
を
動
か
し
た

り
、

運
動
し
た
り
す
る

食
事
に
気
を
つ
け
る

休
養
や
睡
眠
を
十
分
に
取
る

日
ご
ろ
か
ら
体
重
や
血
圧
の

チ
ェ
ッ

ク
を
す
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け

る ス
ト
レ
ス
の
解
消
を
心
が
け

る 健
康
や
病
気
に
関
す
る
テ
レ

ビ
・
新
聞
を
見
て
知
識
を
身

に
つ
け
る

※
タ
バ
コ
を
吸
わ
な
い
、

や

め
た
、

ま
た
は
本
数
を
減
ら

し
た

※
お
酒
を
飲
み
す
ぎ
な
い

そ
の
他

特
に
気
を
つ
け
て
い
る
こ
と

は
な
い

無
回
答

全体 1324 55.3 62.4 50.9 38.4 44.0 28.9 32.3 39.7 31.1 2.9 4.5 1.6

男性 531 59.5 58.6 48.8 36.9 43.9 26.0 25.2 46.5 38.8 2.4 4.0 1.5

女性 748 52.1 65.2 51.9 39.4 44.1 31.3 36.9 35.0 26.1 2.9 4.9 1.3

20歳未満 35 40.0 34.3 37.1 14.3 2.9 40.0 11.4 5.7 5.7 0.0 14.3 22.9

20～30歳未満 90 46.7 38.9 42.2 12.2 17.8 34.4 10.0 37.8 36.7 2.2 14.4 0.0

30～40歳未満 156 43.6 55.8 51.3 21.8 28.2 30.8 20.5 44.9 31.4 1.3 6.4 0.0

40～50歳未満 239 41.4 54.8 51.0 20.5 45.6 30.1 24.3 36.4 31.8 0.0 5.9 0.0

50～60歳未満 183 60.1 65.0 50.3 39.3 50.3 32.8 32.8 44.3 35.0 2.7 3.3 1.1

60～70歳未満 245 61.2 74.3 49.4 53.1 53.5 28.2 35.1 42.4 29.8 3.3 2.4 0.4

70～80歳未満 211 73.0 68.2 52.6 57.8 50.7 25.1 49.3 42.7 32.7 4.3 0.9 0.5

80歳以上 109 58.7 72.5 59.6 59.6 52.3 20.2 46.8 34.9 28.4 7.3 1.8 5.5

問17 あなたはご自身の健康のためにどのようなことに気をつけていますか。（複数回答）※
20歳以上の方のみ

問24 性別

問25 年齢
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問 18 あなたは現在、１回 30 分以上の運動をどのくらいの頻度で行っていますか。（○は１つ） 

・「ほとんど行っていない」が 38.1％で最も多く、４割近くに達している。 

・週２回以上運動している割合は、38.8％となっている。 

 

 

■ 男女・年齢別 １回 30分以上の運動の頻度（問 18×問 24、問 25） 

・男女とも「ほとんど行っていない」が最も高くなっている。 

・70～80歳未満では「週に４回以上」が最も多いが、それ以外の世代では「ほとんど行っていない」が

最も多くなっており、特に 30～40歳未満、40～50歳未満では半数を超えている。 

 

  

週に４回以上

17.7

週に２・３回程度

21.1

週に１回程度

13.5
2.8 3.1

ほとんど行っていない

38.1

無回答

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

興味・関心はない

n=1,324n=1,324n=1,324n=1,324

２週間に１回程度
月に１回程度

合計 週に４回
以上

週に２・
３回程度

週に１回
程度

２週間に
１回程度

月に１回
程度

ほとんど
行ってい
ない

無回答

全体 1324 17.7 21.1 13.5 2.8 3.1 38.1 3.6

男性 531 21.5 22.2 13.9 2.1 3.2 34.3 2.8

女性 748 15.0 20.5 13.6 3.5 3.2 40.9 3.3

20歳未満 35 22.9 22.9 8.6 2.9 8.6 31.4 2.9

20～30歳未満 90 12.2 16.7 17.8 7.8 4.4 40.0 1.1

30～40歳未満 156 9.6 9.6 14.7 4.5 5.1 55.8 0.6

40～50歳未満 239 9.2 15.9 17.6 2.1 3.8 50.2 1.3

50～60歳未満 183 14.8 21.3 14.8 3.3 4.9 39.3 1.6

60～70歳未満 245 22.4 26.9 13.9 1.2 1.6 31.4 2.4

70～80歳未満 211 33.2 28.0 10.4 1.9 0.5 20.4 5.7

80歳以上 109 14.7 24.8 6.4 3.7 1.8 36.7 11.9

問18 あなたは現在、１回30分以上の運動をどのくらいの頻度で行っていま
すか。

問24 性別

問25 年齢
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問 19 あなたは食事についてどのようなことに気をつけていますか。（○はいくつでも） 

・「朝食を毎日食べる」が 69.3％で最も多く、約７割の人が挙げている。次いで「野菜を毎日食べる」

が 60.4％で、約６割である。以下「夜遅くに食べない」（48.4％）、「塩分をとりすぎない」（44.4％）、

「牛乳・乳製品を毎日とる」「脂っこいものを食べすぎない」（ともに 38.7％）などとなっている。

「特に気をつけていることはない」は 7.5％で、１割未満である。 

 

 

■ 男女・年齢別 食事について気をつけていること（問 19×問 24、問 25） 

・男女とも「朝食を毎日食べる」が最も多くなっている。また、女性は男性より「牛乳・乳製品を毎日

とる」で 11.0 ポイント、「夜遅くに食べない」で 9.7 ポイント高くなっている。 

・60～70歳未満では「野菜を毎日食べる」が最も多いが、それ以外の世代では「朝食を毎日食べる」が

最も多くなっている。 

・また、60歳以上の世代では「塩分をとりすぎない」、70～80歳未満ではこれに合わせて「牛乳・乳製

品を毎日とる」「糖分をとりすぎない」「夜遅くに食べない」、20～30歳未満では「特に気をつけて

いることはない」の数値が、それぞれ全体値に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

 

  

69.3

60.4

48.4

44.4

38.7

38.7

32.7

4.2

7.5

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

朝食を毎日食べる

野菜を毎日食べる

夜遅くに食べない

塩分をとりすぎない

牛乳・乳製品を毎日とる

脂っこいものを食べすぎない

糖分をとりすぎない

その他

特に気をつけていることはない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 朝
食
を
毎
日
食
べ

る 野
菜
を
毎
日
食
べ

る 牛
乳
・
乳
製
品
を

毎
日
と
る

塩
分
を
と
り
す
ぎ

な
い

糖
分
を
と
り
す
ぎ

な
い

脂
っ

こ
い
も
の
を

食
べ
す
ぎ
な
い

夜
遅
く
に
食
べ
な

い そ
の
他

特
に
気
を
つ
け
て

い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1324 69.3 60.4 38.7 44.4 32.7 38.7 48.4 4.2 7.5 1.9

男性 531 67.2 55.7 32.0 40.9 31.1 33.5 40.7 4.5 11.5 1.1

女性 748 70.7 64.7 43.0 46.8 34.2 42.6 53.3 4.0 4.8 1.9

20歳未満 35 51.4 37.1 25.7 17.1 11.4 31.4 42.9 0.0 11.4 5.7

20～30歳未満 90 47.8 43.3 27.8 23.3 18.9 25.6 34.4 5.6 17.8 0.0

30～40歳未満 156 62.8 54.5 28.8 26.9 21.2 29.5 37.2 3.8 14.1 0.6

40～50歳未満 239 58.6 54.4 29.7 31.0 22.2 32.2 38.5 3.8 9.6 1.3

50～60歳未満 183 66.1 60.7 38.8 44.3 33.9 39.9 39.3 4.9 4.4 0.5

60～70歳未満 245 73.1 73.5 42.0 56.3 41.2 46.5 57.1 3.7 5.7 0.8

70～80歳未満 211 88.6 68.7 51.2 65.4 48.8 48.3 69.2 4.7 2.4 2.8

80歳以上 109 84.4 62.4 48.6 56.0 39.4 41.3 50.5 3.7 4.6 4.6

問19 あなたは食事についてどのようなことに気をつけていますか。（複数回
答）

問24 性別

問25 年齢
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問 20 あなたのここ１年の身体の調子について教えてください。（○は１つ） 

・「普通」が最も多く 45.1％で、半数弱となっている。ついで「概ね良かった」「やや悪かった」が共

に 18.4％で並んでいる。 

 

 

■ 男女・年齢別 ここ一年の体調について（問 20×問 24、問 25） 

・男女ともにいずれの世代でも「普通」が最も多くなっている。 

・20歳未満では「良かった」の数値が全体値に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

 

 

  

良かった

11.2

概ね良かった

18.4

普通

45.1

やや悪かった

18.4

悪かった

4.5

無回答

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324

合計 良かった 概ね良
かった

普通 やや悪
かった

悪かった 無回答

全体 1324 11.2 18.4 45.1 18.4 4.5 2.5

男性 531 10.9 22.8 42.7 17.3 3.6 2.6

女性 748 11.9 15.9 46.3 19.3 4.8 1.9

20歳未満 35 22.9 22.9 42.9 5.7 5.7 0.0

20～30歳未満 90 13.3 27.8 38.9 12.2 6.7 1.1

30～40歳未満 156 10.9 19.9 42.9 21.2 4.5 0.6

40～50歳未満 239 8.4 17.2 46.4 24.3 2.1 1.7

50～60歳未満 183 12.0 18.6 40.4 22.4 5.5 1.1

60～70歳未満 245 10.2 16.7 56.3 13.1 2.0 1.6

70～80歳未満 211 15.2 19.4 43.1 14.2 4.7 3.3

80歳以上 109 9.2 12.8 34.9 25.7 10.1 7.3

問24 性別

問20 あなたのここ１年の身体の調子について教えてください。

問25 年齢
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問 21 １年以内に健康診断を受けましたか。（○は１つ） 

・「はい」が 66.5％、「いいえ」が 27.7％で、「はい」が「いいえ」を 38.8 ポイント上回っている。 

 

 

■ 男女・年齢別 健康診断の受診状況（問 21×問 24、問 25） 

・男女とも「はい」の方が多いが、受診率は女性の方が低い。 

・いずれの世代でも「はい」の方が多いが、20 歳未満と 30～40 歳未満では「いいえ」の数値が全体値

に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

 

  

はい

66.5

いいえ

27.7

無回答

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
n=1,324n=1,324

合計 はい いいえ 無回答

全体 1324 66.5 27.7 5.8

男性 531 70.2 24.3 5.5

女性 748 64.2 30.5 5.3

20歳未満 35 54.3 42.9 2.9

20～30歳未満 90 76.7 22.2 1.1

30～40歳未満 156 57.1 41.0 1.9

40～50歳未満 239 70.7 26.4 2.9

50～60歳未満 183 74.3 20.8 4.9

60～70歳未満 245 69.4 26.1 4.5

70～80歳未満 211 60.7 32.2 7.1

80歳以上 109 58.7 22.0 19.3

問21 １年以内に健康診断を受
けましたか。

問24 性別

問25 年齢
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問 21-1 あなたは、健康診断の結果をどのように活用しましたか。（○は１つ） 

・「結果に異常はなかったが、今後も定期的に受け続けようと思っている」が 65.5％で突出して多く、

全体の６割以上を占める。 

・次いで「結果に異常が認められたので、治療や再検査を受けた」が 14.4％、「結果に異常が認められ

たが、治療や再検査を受ける必要がなく、生活習慣を見直した」が 9.8％、「結果に異常が認められ

たが、何も行っていない」が 4.5％で、これらを合わせると異常が認められたのは 28.8％である。 

・「結果に異常が認められたので、治療や再検査を受けた」「結果に異常が認められたが、治療や再検

査を受ける必要がなく、生活習慣を見直した」を合わせると、結果を受けて治療や再検査を受けたり

生活習慣を見直したのは 24.2％となっている。 

 

 

■ 男女・年齢別 健康診断結果の活用（問 21－１×問 24、問 25） 

・男女ともにいずれの世代でも「結果に異常はなかったが、今後も定期的に受け続けようと思っている」

が最も多い。 

・20歳未満では「結果に異常がなかったので、ここ数年は受けなくてよいと思っている」「その他」の

数値が全体値に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

 

  

65.5

1.6

4.5

9.8

14.4

0.2

0.7

2.2

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70

結果に異常はなかったが、今後も定期的に受け続けよ

うと思っている

結果に異常がなかったので、ここ数年は受けなくてよい

と思っている

結果に異常が認められたが、何も行っていない

結果に異常が認められたが、治療や再検査を受ける必

要がなく、生活習慣を見直した

結果に異常が認められたので、治療や再検査を受けた

結果をもらったが見方が分からず、放ってある

結果が手元に届いていない

その他

無回答

％

n=880

合計 結
果
に
異
常
は
な
か
っ
た

が
、
今
後
も
定
期
的
に
受
け

続
け
よ
う
と
思
っ
て
い
る

結
果
に
異
常
が
な
か
っ
た
の

で
、
こ
こ
数
年
は
受
け
な
く

て
よ
い
と
思
っ
て
い
る

結
果
に
異
常
が
認
め
ら
れ

た
が
、

何
も
行
っ

て
い
な

い 結
果
に
異
常
が
認
め
ら
れ
た

が
、
治
療
や
再
検
査
を
受
け

る
必
要
が
な
く
、
生
活
習
慣

を
見
直
し
た

結
果
に
異
常
が
認
め
ら
れ

た
の
で
、

治
療
や
再
検
査

を
受
け
た

結
果
を
も
ら
っ

た
が
見
方

が
分
か
ら
ず
、

放
っ

て
あ

る 結
果
が
手
元
に
届
い
て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 880 65.5 1.6 4.5 9.8 14.4 0.2 0.7 2.2 1.1

男性 373 61.9 1.9 7.0 11.0 15.0 0.0 0.5 1.6 1.1

女性 480 67.9 1.3 2.9 8.5 14.4 0.4 0.8 2.7 1.0

20歳未満 19 63.2 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.1 0.0

20～30歳未満 69 78.3 4.3 4.3 7.2 4.3 0.0 0.0 0.0 1.4

30～40歳未満 89 69.7 2.2 6.7 7.9 9.0 1.1 2.2 1.1 0.0

40～50歳未満 169 66.3 0.6 7.7 9.5 13.6 0.0 1.2 0.6 0.6

50～60歳未満 136 56.6 0.7 8.1 11.8 17.6 0.0 1.5 2.9 0.7

60～70歳未満 170 64.1 0.6 3.5 10.6 19.4 0.0 0.0 1.8 0.0

70～80歳未満 128 65.6 0.8 0.8 10.2 18.8 0.0 0.0 2.3 1.6

80歳以上 64 64.1 1.6 0.0 9.4 14.1 1.6 0.0 3.1 6.3

問24 性別

問21-1 あなたは、健康診断の結果をどのように活用しましたか。

問25 年齢
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問 21-2 健康診断を受けなかった理由は何ですか。（○はいくつでも） 

・「心配な時は、いつでも医療機関に受診するから」が 31.1％で最も多く、次いで「医療機関に定期的

に通院をしているから」（25.6％）、「自覚症状がなかったから」（24.5％）が僅差で続く。以下「費

用がかかるから」（22.3％）、「時間がなかったから」（21.5％）、「面倒だから」（21.3％）につ

いても２割以上の人が挙げている。 

 

 

■ 男女・年齢別 健康診断を受けなかった理由（問 21－２×問 24、問 25） 

・男性は「医療機関に定期的に通院をしているから」が最も多く、数値も女性より 18.0 ポイント高くな

っている。女性は「心配な時は、いつでも医療機関に受診するから」が最も多く、男女で傾向が分か

れた。 

・世代で傾向が分かれており、20 歳未満では「特に理由はない」、20～30 歳未満では「面倒だから」、

30～40歳未満では「費用がかかるから」、40～50歳未満、50～60 歳未満では「時間がなかったから」、

60歳以上の世代では「医療機関に定期的に通院をしているから」が最も多い。 

 

 

 

31.1

25.6

24.5

22.3

21.5

21.3

12.5

7.4

4.1

3.8

9.0

6.8

0.8

0 5 10 15 20 25 30 35

心配な時は、いつでも医療機関に受診するから

医療機関に定期的に通院をしているから

自覚症状がなかったから

費用がかかるから

時間がなかったから

面倒だから

必要性を感じなかったから

検査や結果に不安があるから

近くに実施医療機関がないから

健康診断について知らなかったから

その他

特に理由はない

無回答

％

n=367

合計 心
配
な
時
は
、

い
つ
で
も

医
療
機
関
に
受
診
す
る
か

ら 費
用
が
か
か
る
か
ら

必
要
性
を
感
じ
な
か
っ

た

か
ら

面
倒
だ
か
ら

検
査
や
結
果
に
不
安
が
あ

る
か
ら

自
覚
症
状
が
な
か
っ

た
か

ら 健
康
診
断
に
つ
い
て
知
ら

な
か
っ

た
か
ら

時
間
が
な
か
っ

た
か
ら

医
療
機
関
に
定
期
的
に
通

院
を
し
て
い
る
か
ら

近
く
に
実
施
医
療
機
関
が

な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

全体 367 31.1 22.3 12.5 21.3 7.4 24.5 3.8 21.5 25.6 4.1 9.0 6.8 0.8

男性 129 27.9 18.6 10.1 23.3 6.2 21.7 2.3 18.6 36.4 5.4 8.5 7.8 0.8

女性 228 32.0 24.6 14.0 20.2 8.3 27.2 4.8 24.1 18.4 3.5 9.2 6.1 0.9

20歳未満 15 33.3 13.3 0.0 20.0 0.0 6.7 0.0 20.0 6.7 0.0 6.7 46.7 0.0

20～30歳未満 20 25.0 30.0 5.0 40.0 20.0 20.0 15.0 25.0 5.0 15.0 10.0 10.0 0.0

30～40歳未満 64 26.6 50.0 7.8 23.4 7.8 28.1 6.3 23.4 10.9 3.1 14.1 1.6 0.0

40～50歳未満 63 19.0 31.7 11.1 41.3 9.5 23.8 6.3 44.4 11.1 4.8 3.2 4.8 0.0

50～60歳未満 38 21.1 21.1 10.5 18.4 5.3 21.1 5.3 31.6 15.8 0.0 18.4 2.6 5.3

60～70歳未満 64 29.7 7.8 18.8 17.2 7.8 31.3 1.6 15.6 32.8 9.4 12.5 7.8 0.0

70～80歳未満 68 44.1 8.8 19.1 8.8 5.9 30.9 0.0 7.4 47.1 0.0 4.4 4.4 1.5

80歳以上 24 50.0 4.2 12.5 0.0 4.2 12.5 0.0 0.0 58.3 4.2 0.0 12.5 0.0

問21-2 健康診断を受けなかった理由は何ですか。（複数回答）

問24 性別

問25 年齢
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６．地域活動について 

 

問 22 地域で行っている福祉や保健の活動に関する次の項目についてお伺いします。はじめに 

Ⅰ「現在の評価」、 Ⅱ 「以前（４～５年前）からの変化」についてお答えください。 

次にこれらの活動に「担い手」として参加されているかについて、 

Ⅲ 「現在の参加状況」、 Ⅳ 「今後の参加意向」をお答えください。（それぞれの項目ごとに○は１つ） 

・「地域で行っている福祉や保健の活動」では、各質問項目において、「分からない」「無回答」の 

割合が極めて高い。 

・「分からない」「無回答」の割合が高いことを念頭に置き、それぞれの分析を進める。 

 

「わからない」の回答割合（Ⅰ「現在の評価」） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.0

78.1

77.0

72.0

71.5

70.6

70.5

69.5

54.1

50.3

23.9

0 20 40 60 80 100

地域で行っている外国人との交流の活動

地域で行っている障害がある人との交流の活動

地域で行っているボランティアの育成

地域で行っている高齢者を支援する活動

地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動

地域で行っているｳｵｰｷﾝｸﾞ・体操など健康づくりの活動

地域で行っている子育てを支援する活動

小学生及び中学生の居場所や交流などの活動

災害に備えた自治会・町内会での助け合い

日常生活での住民同士の支え合い

その他

%
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Ⅰ 「現在の評価」 

・「満足」「やや満足」を合わせた「満足度」をみてみると、高い順に 「日常生活での住民同士の支え

合い」（25.8％）、「災害に備えた自治会・町内会での助け合い」（23.6％）、「地域で行っている

交流の場（サロン等）づくりの活動」（14.0％）、「地域で行っているウォーキング・体操など健康

づくりの活動」（13.5％）、「地域で行っている高齢者を支援する活動」（11.5％） が上位５項目と

なっている。また、満足度と不満度を比較してみると、「小学生及び中学生の居場所や交流などの活

動」「地域で行っている障害がある人との交流の活動」「地域で行っている外国人との交流の活動」

の３項目では不満度が満足度より高くなっている。 

 

Ⅱ 以前（４～５年前）からの変化 

・「よくなった」の数値が高い順に見てみると、「災害に備えた自治会・町内会での助け合い」（7.3％）、

「地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動」（5.0％）、「地域で行っているウォーキン

グ・体操など健康づくりの活動」（4.9％）、「地域で行っている高齢者を支援する活動」（3.9％）、

「日常生活での住民同士の支え合い」（3.9％）が上位５項目になっている。 

・「悪くなった」の数値はいずれも低く、最も高いのは「日常生活での住民同士の支え合い」の 2.3％

である。 

 

 

25.8

23.6

14.0

13.5

11.5

10.7

7.6

5.4

3.6
2.0

1.1

12.2

10.5

4.9

4.6

6.0

6.1

10.3

5.1

6.0

4.4
0.8

50.3

54.1

71.5

70.6

72.0

70.5

69.5

77.0

78.1

81.0

23.9

11.6

11.9

9.5

11.3

10.6

12.6

12.7

12.4

12.3

12.6

74.2

0 20 40 60 80 100

日常生活での住民同士の支え合い

災害に備えた自治会・町内会での助け合い

地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動

地域で行っているｳｵｰｷﾝｸﾞ・体操など健康づくりの活動

地域で行っている高齢者を支援する活動

地域で行っている子育てを支援する活動

小学生及び中学生の居場所や交流などの活動

地域で行っているボランティアの育成

地域で行っている障害がある人との交流の活動

地域で行っている外国人との交流の活動

その他

満足+やや満足 不満+やや不満 分からない 無回答

％

n=1,324

％％％％％％％％％％％％％％％％％

7.3

5.0

4.9

3.9

3.9

3.2
2.0

1.8

1.0

0.4

0.3

22.0

11.2

11.2

10.3

27.1

10.1

8.3

11.7

8.2

6.1
1.5

1.1

0.6

0.4

0.7

2.3

0.5

0.4

1.7

0.5

0.4

0.2

53.4

68.3

67.4

69.0

49.9

69.3

72.1

67.4

73.0

75.8

24.5

16.2

15.0

16.2

16.1

16.8

16.9

17.1

17.3

17.3

17.4

73.4

0 20 40 60 80 100

災害に備えた自治会・町内会での助け合い

地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動

地域で行っているｳｵｰｷﾝｸﾞ・体操など健康づくりの活動

地域で行っている高齢者を支援する活動

日常生活での住民同士の支え合い

地域で行っている子育てを支援する活動

地域で行っているボランティアの育成

小学生及び中学生の居場所や交流などの活動

地域で行っている障害がある人との交流の活動

地域で行っている外国人との交流の活動

その他

よくなった 変わらない 悪くなった 分からない 無回答

％

n=1,324

％％％％％％％％％％％％

n=1,324

％％％％％％％％％％％
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Ⅲ 現在の参加状況 

・いずれも「担い手として参加していない」が６～７割台を占め、「担い手として参加している」を大

きく上回っている。「担い手として参加している」の数値が１割を超えているのは、「日常生活での

住民同士の支え合い」（11.6％）、「災害に備えた自治会・町内会での助け合い」（11.1％）の２項

目のみである。 

 

 

Ⅳ 今後の参加意向 

・いずれも「分からない」が５～６割台で最も多くなっている。 

・「担い手として参加したいと思う」の数値が「災害に備えた自治会・町内会での助け合い」（20.8％）、

「日常生活での住民同士の支え合い」（19.2％）でそれぞれ２割前後に達し、他の項目に比べて参加

意欲が高くなっている。 

・「Ⅲ 現在の参加状況」と比べて、今後の参加意向は高くなっている。 

 

  

11.6

11.1

3.3

3.1

2.9

2.3

2.3

1.9

1.6

0.3

0.3

62.8

64.3

74.6

71.5

71.8

71.5

70.6

70.8

71.3

71.7

23.0

25.6

24.6

22.1

25.5

25.4

26.2

27.1

27.3

27.1

28.0

76.7

0 20 40 60 80 100

日常生活での住民同士の支え合い

災害に備えた自治会・町内会での助け合い

地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動

地域で行っているｳｵｰｷﾝｸﾞ・体操など健康づくりの活動

地域で行っている高齢者を支援する活動

地域で行っている子育てを支援する活動

地域で行っているボランティアの育成

小学生及び中学生の居場所や交流などの活動

地域で行っている障害がある人との交流の活動

地域で行っている外国人との交流の活動

その他

担い手として参加している 担い手として参加していない 無回答

％

n=1,324

％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％

n=1,324

％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％

20.8

19.2

9.2

9.0

8.8

8.3

8.2

7.7

7.1

6.9
1.1

10.3

11.0

15.8

14.2

13.7

13.2

17.5

14.7

12.8

12.6

4.5

51.1

51.0

57.5

59.1

59.6

60.4

58.8

59.7

61.8

62.2

21.5

17.7

18.8

17.5

17.7

17.9

18.1

15.4

18.0

18.4

18.4

73.0

0 20 40 60 80 100

災害に備えた自治会・町内会での助け合い

日常生活での住民同士の支え合い

地域で行っているｳｵｰｷﾝｸﾞ・体操など健康づくりの活動

地域で行っている高齢者を支援する活動

地域で行っている子育てを支援する活動

地域で行っているボランティアの育成

地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動

小学生及び中学生の居場所や交流などの活動

地域で行っている障害がある人との交流の活動

地域で行っている外国人との交流の活動

その他

担い手として参加したいと思う 担い手として参加したいと思わない 分からない 無回答

％

n=1,324

％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％

n=1,324

％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％％
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問 22-1 地域活動について、担い手として参加するために必要と思われることは何ですか。(○はいく

つでも) 

・「きっかけ（親しい人から誘われるなど）」が最も多く 53.5％と、半数以上の人が挙げている。次い

で「必要な情報の提供」が 42.4％で、４割強である。以下「楽しそうな雰囲気」（31.9％）を３割以

上、「技術や知識を習得できる講習会・研修会の機会」（22.1％）、「経済的な支援（活動に伴う実

費の保障など）」（21.1％）、「活動場所の提供」（20.2％）、「既に活動に参加している人たちの

受け入れる気持ち」（20.0％）を２割以上の人が挙げている。 

 

■ 男女・年齢別 担い手として参加するために必要と思われること（問 22－１×問 24、問 25） 

・男女とも「きっかけ（親しい人から誘われるなど）」が最も多くなっている。 

・いずれの世代でも「きっかけ（親しい人から誘われるなど）」が最も多い。 

・20 歳未満では「必要な情報の提供」が 51.4%と多く、また、「楽しそうな雰囲気」「分からない」の

数値が全体値を 10ポイント以上上回っている。 

20～30歳未満でも「必要な情報の提供」が 45.6%と多く、30～40歳未満では「経済的な支援（活動に

伴う実費の保障など）」の数値が全体値を 10ポイント以上上回っている。 

 

  

53.5

42.4

31.9

22.1

21.1

20.2

20.0

14.1

13.7

10.6

9.5

5.0

13.1

9.4

0 10 20 30 40 50 60

きっかけ（親しい人から誘われるなど）

必要な情報の提供

楽しそうな雰囲気

技術や知識を習得できる講習会・研修会の機会

経済的な支援（活動に伴う実費の保障など）

活動場所の提供

既に活動に参加している人たちの受け入れる気持ち

周囲の理解

相談窓口の充実

ボランティア休暇やボランティア保険などの制度

学校教育や企業内研修へボランティア体験などの導入

その他

分からない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 き
っ

か
け
（

親
し
い
人

か
ら
誘
わ
れ
る
な
ど
）

必
要
な
情
報
の
提
供

経
済
的
な
支
援
（

活
動

に
伴
う
実
費
の
保
障
な

ど
）

活
動
場
所
の
提
供

技
術
や
知
識
を
習
得
で

き
る
講
習
会
・
研
修
会

の
機
会

相
談
窓
口
の
充
実

学
校
教
育
や
企
業
内
研

修
へ
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
体

験
な
ど
の
導
入

周
囲
の
理
解

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
休
暇
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
保
険
な

ど
の
制
度

楽
し
そ
う
な
雰
囲
気

既
に
活
動
に
参
加
し
て

い
る
人
た
ち
の
受
け
入

れ
る
気
持
ち

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

男性 531 54.2 43.7 22.0 19.6 19.8 12.2 8.3 13.2 11.1 28.8 16.2 5.5 14.7 6.2

女性 748 53.9 42.6 20.7 21.1 23.9 14.7 10.4 15.0 10.4 34.5 23.1 4.5 11.6 10.8

20歳未満 35 60.0 51.4 17.1 22.9 22.9 8.6 11.4 8.6 5.7 45.7 28.6 5.7 25.7 2.9

20～30歳未満 90 65.6 45.6 26.7 24.4 21.1 15.6 17.8 17.8 16.7 43.3 18.9 2.2 12.2 1.1

30～40歳未満 156 66.7 41.7 34.6 22.4 20.5 14.7 10.9 19.2 11.5 38.5 21.8 5.8 7.7 4.5

40～50歳未満 239 58.6 42.7 26.8 18.8 22.6 12.6 12.1 14.2 13.0 36.4 24.7 6.3 13.0 3.3

50～60歳未満 183 57.4 49.7 22.4 22.4 23.5 14.2 8.2 11.5 13.1 29.5 23.0 4.9 12.0 4.4

60～70歳未満 245 53.9 45.7 14.7 20.8 25.7 13.1 6.5 16.3 9.0 31.4 18.8 3.3 13.1 5.3

70～80歳未満 211 43.6 40.8 15.6 19.4 20.9 13.7 7.1 13.3 9.0 27.0 17.5 4.3 15.2 18.0

80歳以上 109 31.2 27.5 10.1 14.7 14.7 13.8 8.3 9.2 4.6 16.5 11.0 7.3 13.8 33.0

問22-1 地域活動について、担い手として参加するために必要と思われることは何ですか。（複数回
答）

問24 性別

問25 年齢
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参考：今後の参加意向別 担い手として参加するために必要と思われること（問 22－１×問 24、問 25） 

 

 

  

合計 き
っ

か
け
（

親
し
い
人

か
ら
誘
わ
れ
る
な
ど
）

必
要
な
情
報
の
提
供

経
済
的
な
支
援
（
活
動
に

伴
う
実
費
の
保
障
な
ど
）

活
動
場
所
の
提
供

技
術
や
知
識
を
習
得
で
き

る
講
習
会
・
研
修
会
の
機

会 相
談
窓
口
の
充
実

学
校
教
育
や
企
業
内
研
修

へ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
体
験
な

ど
の
導
入

周
囲
の
理
解

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
休
暇
や
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
保
険
な
ど
の

制
度

楽
し
そ
う
な
雰
囲
気

既
に
活
動
に
参
加
し
て
い

る
人
た
ち
の
受
け
入
れ
る

気
持
ち

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 109 73.4 64.2 22.9 42.2 45.9 25.7 14.7 25.7 12.8 51.4 34.9 1.8 1.8 0.9

担い手として参加したいと思わない 232 46.6 42.2 24.1 16.8 19.0 11.6 12.5 9.5 13.8 31.5 20.3 7.3 17.7 4.3

分からない 779 58.7 45.7 22.6 20.8 22.5 14.4 8.9 16.0 11.2 33.0 21.1 5.3 14.9 3.0

無回答 204 31.4 18.6 11.3 10.3 11.3 7.4 5.9 5.9 3.4 18.1 7.8 2.9 6.9 44.6

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 122 69.7 69.7 21.3 40.2 50.8 21.3 12.3 23.0 16.4 48.4 36.9 1.6 0.8 0.8

担い手として参加したいと思わない 209 49.3 36.4 26.8 17.2 20.1 12.0 12.9 8.6 14.4 31.1 18.7 7.2 17.2 3.8

分からない 761 59.0 46.3 22.6 20.8 21.0 14.8 9.2 16.3 10.9 33.5 21.4 5.4 15.0 2.9

無回答 232 31.0 21.1 11.2 10.8 12.1 7.8 6.0 7.3 3.0 19.0 7.8 3.4 9.5 40.5

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 119 74.8 69.7 24.4 46.2 47.1 28.6 16.0 25.2 14.3 57.1 38.7 4.2 0.8 0.8

担い手として参加したいと思わない 188 46.3 41.5 28.2 16.5 19.1 13.8 12.8 12.2 14.4 31.4 19.1 6.4 18.1 3.7

分からない 783 58.1 45.1 21.7 20.7 22.1 13.4 8.9 15.1 11.4 32.3 21.1 5.2 14.8 2.8

無回答 234 33.3 20.5 12.0 8.5 11.5 7.3 5.6 6.8 3.0 18.4 7.7 3.4 9.4 40.6

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 117 71.8 69.2 23.1 34.2 41.9 25.6 18.8 20.5 15.4 45.3 41.0 5.1 0.0 0.0

担い手として参加したいと思わない 181 47.5 37.6 26.5 14.9 19.9 11.6 12.2 9.9 14.9 30.9 18.2 5.0 19.3 4.4

分からない 789 58.6 45.9 22.6 22.6 22.4 14.2 8.7 16.1 11.2 34.5 21.2 5.6 14.7 2.5

無回答 237 32.5 21.5 11.4 9.7 12.7 8.0 5.5 7.6 3.0 17.7 7.2 3.0 9.3 40.9

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 102 72.5 66.7 25.5 30.4 40.2 24.5 22.5 20.6 19.6 46.1 33.3 6.9 1.0 1.0

担い手として参加したいと思わない 194 49.5 41.8 24.7 17.0 20.6 10.8 10.8 9.3 12.4 34.0 19.6 5.2 16.0 4.1

分からない 790 58.6 45.7 22.8 22.7 23.3 14.9 8.7 16.5 11.4 33.5 22.0 5.2 15.1 2.4

無回答 238 31.9 21.8 10.9 10.5 11.3 7.6 5.5 7.6 2.5 18.9 8.0 3.4 9.2 40.8

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 254 72.0 65.4 23.2 33.9 33.5 20.5 15.4 20.9 14.6 42.5 32.7 5.1 2.0 1.2

担い手として参加したいと思わない 146 41.8 34.9 25.3 12.3 16.4 11.0 9.6 8.2 13.0 30.8 15.1 6.2 21.2 5.5

分からない 675 56.7 43.0 23.0 20.0 22.7 13.6 8.3 15.6 11.4 32.7 20.7 5.5 16.6 2.5

無回答 249 32.9 22.1 11.6 11.6 12.0 8.8 6.8 6.8 2.8 19.7 8.0 2.8 10.0 39.0

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 94 68.1 72.3 26.6 38.3 51.1 33.0 21.3 26.6 17.0 55.3 37.2 2.1 1.1 1.1

担い手として参加したいと思わない 169 46.2 36.7 28.4 17.2 18.3 13.6 11.2 10.7 14.2 33.1 20.1 6.5 19.5 4.1

分からない 818 59.7 46.1 22.0 21.4 22.6 13.1 8.8 15.2 11.2 33.0 21.6 5.4 14.3 2.3

無回答 243 32.5 22.6 11.1 11.5 11.5 8.6 6.2 8.2 3.3 18.5 7.8 3.7 9.1 40.3

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 91 63.7 64.8 31.9 36.3 42.9 22.0 22.0 17.6 23.1 49.5 31.9 4.4 0.0 1.1

担い手として参加したいと思わない 167 44.9 37.7 26.3 17.4 18.6 14.4 10.8 10.8 12.0 34.7 20.4 6.6 20.4 4.2

分からない 823 60.1 46.8 21.9 21.9 23.2 14.2 8.7 16.4 11.2 33.4 22.0 5.2 14.2 2.4

無回答 243 33.3 22.6 11.1 10.7 12.8 8.6 6.6 7.4 2.9 18.5 8.6 3.3 9.1 39.9

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 110 70.0 64.5 25.5 39.1 47.3 22.7 19.1 22.7 21.8 48.2 34.5 4.5 0.0 0.9

担い手として参加したいと思わない 175 45.1 38.3 25.7 16.6 20.0 12.6 10.9 10.3 12.0 33.7 18.3 6.3 20.0 4.0

分からない 800 59.4 46.1 22.4 21.3 22.0 14.3 9.0 15.6 11.1 33.4 22.0 5.4 14.5 2.5

無回答 239 32.6 23.0 11.7 10.9 12.1 8.8 5.9 7.9 2.5 18.4 7.9 2.9 9.2 40.6

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 276 69.9 62.3 26.4 30.8 36.2 19.9 13.8 21.0 13.8 44.2 31.2 5.4 1.8 1.4

担い手として参加したいと思わない 137 41.6 35.8 25.5 15.3 13.1 10.9 8.8 10.2 9.5 29.9 18.2 5.8 20.4 5.8

分からない 677 57.5 42.5 21.7 20.4 21.7 13.7 9.3 14.5 12.0 32.5 20.2 5.3 17.1 2.5

無回答 234 29.9 22.6 10.7 10.3 11.5 8.1 5.6 7.3 3.4 17.1 7.3 3.0 10.3 41.0

全体 1324 53.5 42.4 21.1 20.2 22.1 13.7 9.5 14.1 10.6 31.9 20.0 5.0 13.1 9.4

担い手として参加したいと思う 14 71.4 64.3 28.6 42.9 57.1 35.7 28.6 14.3 14.3 50.0 35.7 14.3 0.0 0.0

担い手として参加したいと思わない 59 45.8 33.9 30.5 15.3 13.6 10.2 10.2 8.5 15.3 30.5 13.6 1.7 20.3 5.1

分からない 285 50.5 32.3 18.6 16.8 16.1 10.9 6.0 13.3 9.5 28.1 15.1 2.8 23.9 3.9

無回答 966 54.7 45.7 21.2 21.2 23.8 14.5 10.2 14.7 10.6 32.9 21.6 5.7 9.6 11.5

問22-Ⅳ⑩ 災害
に備えた自治
会・町内会での
助け合い

問22-Ⅳ⑪ その
他

問22-Ⅳ⑦ 地域
で行っている障
害がある人との
交流の活動

問22-Ⅳ⑧ 地域
で行っている外
国人との交流の
活動

問22-Ⅳ⑨ 地域
で行っているボ
ランティアの育
成

問22-Ⅳ④ 地域
で行っている子
育てを支援する
活動

問22-Ⅳ⑤ 小学
生及び中学生の
居場所や交流な
どの活動

問22-Ⅳ⑥ 日常
生活での住民同
士の支え合い

問22-1 地域活動について、担い手として参加するために必要と思われることは何ですか。
（複数回答）

問22-Ⅳ① 地域
で行っている交
流の場(サロン
等)づくりの活動

問22-Ⅳ② 地域
で行っているｳｵｰ
ｷﾝｸﾞ・体操など
健康づくりの活
動

問22-Ⅳ③ 地域
で行っている高
齢者を支援する
活動
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問 22-2 地域活動について、担い手として参加しにくい理由はありますか。（○はいくつでも） 

・「仕事や家事などで時間がとれないから」が最も多く 48.0％で、半数弱の人が挙げている。次いで「き

っかけがないから」が 31.8％となっている。以下「どうしたら活動に参加できるか分からないから」

（16.9％）、「負担だから」（15.3％）、「趣味や余暇などの自分の時間がなくなるから」（15.0％）

などとなっている。 

 

 

■ 男女・年齢別 担い手として参加しにくい理由（問 22－２×問 24、問 25） 

・男女とも「仕事や家事などで時間がとれないから」が最も多くなっている。 

・70歳未満までの世代では「仕事や家事などで時間がとれないから」、70～80 歳未満では「きっかけが

ないから」、80歳以上では「その他」が最も多い。 

・また、「きっかけがない」については 20歳未満では 34.3%、20～30歳未満でも 52.2%が担い手として

参加しにくい理由として掲げている。 

・若い世代にとって活動の担い手として参加する動機として「きっかけ」が大きいと考えられる。 

 

 

  

48.0

31.8

16.9

15.3

15.0

11.6

8.0

9.8

7.7

0 10 20 30 40 50 60

仕事や家事などで時間がとれないから

きっかけがないから

どうしたら活動に参加できるか分からないから

負担だから

趣味や余暇などの自分の時間がなくなるから

興味・関心がないから

その他

特にない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 仕
事
や
家
事
な
ど
で
時

間
が
と
れ
な
い
か
ら

ど
う
し
た
ら
活
動
に
参

加
で
き
る
か
分
か
ら
な

い
か
ら

き
っ

か
け
が
な
い
か
ら

興
味
・
関
心
が
な
い
か

ら 趣
味
や
余
暇
な
ど
の
自

分
の
時
間
が
な
く
な
る

か
ら

負
担
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

男性 531 47.6 18.6 34.8 14.5 18.6 15.6 6.0 12.4 3.0

女性 748 51.1 16.6 31.3 10.0 13.1 15.8 9.8 8.3 6.3

20歳未満 35 37.1 14.3 34.3 17.1 20.0 8.6 2.9 22.9 2.9

20～30歳未満 90 62.2 25.6 52.2 24.4 21.1 16.7 6.7 7.8 0.0

30～40歳未満 156 71.2 23.7 35.9 14.1 17.9 16.7 3.8 4.5 1.9

40～50歳未満 239 68.6 19.7 31.0 15.1 16.7 16.7 6.7 4.2 0.4

50～60歳未満 183 73.8 14.8 30.6 9.3 13.7 11.5 8.2 4.4 2.7

60～70歳未満 245 39.6 18.4 37.6 11.8 16.7 18.4 5.3 11.4 3.7

70～80歳未満 211 19.0 12.8 27.5 6.2 12.8 17.1 12.3 18.5 8.1

80歳以上 109 11.0 10.1 18.3 5.5 7.3 12.8 19.3 18.3 23.9

問22-2 地域活動について、担い手として参加しにくい理由はあ
りますか。（複数回答）

問24 性別

問25 年齢
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参考：今後の参加意向別 担い手として参加しにくい理由（問 22－２×問 24、問 25） 

 

合計 仕
事
や
家
事
な
ど
で
時

間
が
と
れ
な
い
か
ら

ど
う
し
た
ら
活
動
に
参

加
で
き
る
か
分
か
ら
な

い
か
ら

き
っ

か
け
が
な
い
か

ら 興
味
・
関
心
が
な
い

か
ら

趣
味
や
余
暇
な
ど
の
自

分
の
時
間
が
な
く
な
る

か
ら

負
担
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 109 44.0 27.5 44.0 1.8 12.8 10.1 8.3 10.1 10.1

担い手として参加したいと思わない 232 54.3 7.8 24.6 28.4 25.9 32.3 8.2 3.9 3.4

分からない 779 51.9 20.4 35.9 9.2 14.1 13.6 7.6 10.4 4.0

無回答 204 28.4 8.3 17.6 6.4 6.9 5.4 9.3 14.2 25.5

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 122 51.6 37.7 44.3 7.4 17.2 9.8 9.0 4.9 8.2

担い手として参加したいと思わない 209 53.1 8.6 25.4 25.8 22.5 30.1 8.1 4.3 4.8

分からない 761 51.9 18.5 36.0 10.0 15.1 14.5 7.4 10.4 3.7

無回答 232 28.9 8.2 17.2 6.0 6.5 7.8 9.5 15.5 23.3

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 119 48.7 36.1 51.3 2.5 10.9 8.4 10.1 5.9 6.7

担い手として参加したいと思わない 188 55.3 9.6 22.3 31.4 25.5 31.9 8.0 3.2 3.2

分からない 783 52.1 18.3 35.4 9.8 15.6 14.6 7.4 10.1 4.2

無回答 234 28.2 8.5 17.5 6.0 6.4 8.1 9.0 16.2 23.5

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 117 60.7 34.2 38.5 3.4 12.8 8.5 9.4 5.1 5.1

担い手として参加したいと思わない 181 53.0 7.2 24.3 30.9 24.3 32.6 7.2 3.9 3.3

分からない 789 51.3 18.9 36.6 10.1 15.5 14.7 7.6 10.0 4.4

無回答 237 27.0 9.3 18.1 5.5 7.2 7.6 9.3 16.0 23.2

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 102 64.7 25.5 43.1 2.9 13.7 10.8 7.8 4.9 2.9

担い手として参加したいと思わない 194 53.6 8.8 26.3 28.9 22.2 30.4 7.2 4.1 4.6

分からない 790 51.1 19.6 35.7 10.1 15.9 14.4 7.8 10.0 4.4

無回答 238 26.1 10.9 18.5 5.9 6.3 8.0 9.2 16.0 23.1

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 254 56.3 27.2 45.3 5.5 15.4 8.7 7.9 5.5 4.7

担い手として参加したいと思わない 146 51.4 6.8 19.9 32.2 21.2 36.3 8.9 4.1 4.1

分からない 675 52.1 17.9 33.5 11.6 16.7 16.1 7.6 10.7 4.0

無回答 249 26.5 9.6 20.5 5.6 6.0 7.6 8.8 15.3 22.9

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 94 52.1 30.9 46.8 2.1 10.6 7.4 7.4 6.4 5.3

担い手として参加したいと思わない 169 58.0 10.7 23.7 33.7 25.4 36.7 5.9 3.0 3.6

分からない 818 51.8 18.8 35.5 9.9 15.6 14.2 8.2 9.9 3.9

無回答 243 26.7 9.5 19.3 5.3 7.0 7.4 9.1 15.6 24.3

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 91 64.8 33.0 45.1 5.5 14.3 7.7 9.9 2.2 5.5

担い手として参加したいと思わない 167 52.1 8.4 24.6 32.9 23.4 37.1 5.4 3.6 4.2

分からない 823 52.0 19.1 35.7 9.5 15.8 14.0 7.9 10.2 3.8

無回答 243 25.5 9.5 18.5 6.2 6.6 7.8 9.5 15.6 24.3

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 110 48.2 33.6 50.0 2.7 10.9 6.4 10.0 5.5 6.4

担い手として参加したいと思わない 175 56.6 10.9 23.4 32.0 25.1 33.7 6.3 4.6 3.4

分からない 800 52.6 18.3 35.0 10.0 15.9 14.8 8.0 9.6 4.0

無回答 239 26.4 9.2 18.8 5.9 6.3 7.9 8.4 16.3 23.8

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 276 56.2 26.4 43.1 5.4 15.9 8.0 8.3 4.7 5.4

担い手として参加したいと思わない 137 51.8 5.8 21.9 32.1 22.6 36.5 7.3 5.1 3.6

分からない 677 51.8 18.3 33.8 11.8 16.0 16.4 7.7 10.6 3.7

無回答 234 25.2 8.1 18.4 6.0 6.4 8.5 9.0 16.2 24.4

全体 1324 48.0 16.9 31.8 11.6 15.0 15.3 8.0 9.8 7.7

担い手として参加したいと思う 14 35.7 28.6 35.7 0.0 14.3 7.1 35.7 0.0 14.3

担い手として参加したいと思わない 59 61.0 6.8 20.3 30.5 20.3 40.7 3.4 1.7 5.1

分からない 285 49.1 14.7 32.3 13.7 13.7 13.0 4.2 15.8 3.2

無回答 966 47.1 18.0 32.3 9.9 15.0 14.6 9.0 8.7 9.1

問22-Ⅳ⑪ その他

問22-Ⅳ⑧ 地域で
行っている外国人
との交流の活動

問22-Ⅳ⑨ 地域で
行っているボラン
ティアの育成

問22-Ⅳ⑩ 災害に
備えた自治会・町
内会での助け合い

問22-Ⅳ⑤ 小学生
及び中学生の居場
所や交流などの活
動

問22-Ⅳ⑥ 日常生
活での住民同士の
支え合い

問22-Ⅳ⑦ 地域で
行っている障害が
ある人との交流の
活動

問22-Ⅳ② 地域で
行っているｳｵｰｷﾝ
ｸﾞ・体操など健康
づくりの活動

問22-Ⅳ③ 地域で
行っている高齢者
を支援する活動

問22-Ⅳ④ 地域で
行っている子育て
を支援する活動

問22-2 地域活動について、担い手として参加しにくい理由はあ
りますか。（複数回答）

問22-Ⅳ① 地域で
行っている交流の
場（サロン等）づ
くりの活動
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問 22-3 地域活動に担い手として参加するための「きっかけ」とは具体的にどのようなことだと思います

か。(○はいくつでも) 

・「親しい友人に誘われる」が 37.1％で最も多く、４割弱の人が挙げている。次いで「自分の経験が活

かせると思ったとき」が 28.3％である。以下「リタイヤ（退職）したとき」（23.0％）、「近隣の住

人に誘われる」（22.4％）などとなっている。 

 

 

■ 男女・年齢別 担い手として参加するための「きっかけ」（問 22－３×問 24、問 25） 

・男女とも「親しい友人に誘われる」が最も多く、女性の方が男性より 7.1 ポイント高くなっている。

また、女性は男性より「子育てが一段落したとき」が 8.1 ポイント高い。 

・50～60歳未満では「リタイヤ（退職）したとき」、それ以外の世代では「親しい友人に誘われる」が

最も多い。また、20歳未満では「分からない」、30～40歳未満では「家族のためになると思えたとき」

「子育てが一段落したとき」、40～50歳未満では「リタイヤ（退職）したとき」「子育てが一段落し

たとき」の数値が、それぞれ全体値を 10ポイント以上上回っている。 

 

  

37.1

28.3

23.0

22.4

16.6

14.5

14.0

12.2

3.4

13.0

10.2

0 5 10 15 20 25 30 35 40

親しい友人に誘われる

自分の経験が活かせると思ったとき

リタイヤ（退職）したとき

近隣の住人に誘われる

家族のためになると思えたとき

どうしてもと頼まれたとき(断れずに)

趣味の活動の仲間に誘われる

子育てが一段落したとき

その他

分からない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 親
し
い
友
人
に
誘
わ
れ

る 近
隣
の
住
人
に
誘
わ
れ

る 趣
味
の
活
動
の
仲
間
に

誘
わ
れ
る

家
族
の
た
め
に
な
る
と

思
え
た
と
き

リ
タ
イ
ヤ
（

退
職
）

し

た
と
き

子
育
て
が
一
段
落
し
た

と
き

自
分
の
経
験
が
活
か
せ

る
と
思
っ

た
と
き

ど
う
し
て
も
と
頼
ま
れ

た
と
き

(

断
れ
ず
に

)

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1324 37.1 22.4 14.0 16.6 23.0 12.2 28.3 14.5 3.4 13.0 10.2

男性 531 34.1 22.6 16.9 17.1 27.7 7.5 28.6 15.3 4.0 15.6 5.6

女性 748 41.2 23.4 12.7 17.1 21.1 16.0 29.7 14.8 3.2 11.8 8.6

20歳未満 35 45.7 14.3 22.9 5.7 2.9 2.9 25.7 17.1 5.7 31.4 2.9

20～30歳未満 90 51.1 17.8 21.1 23.3 22.2 8.9 34.4 13.3 3.3 12.2 0.0

30～40歳未満 156 50.6 23.7 12.2 33.3 30.1 32.1 32.7 11.5 2.6 7.7 3.8

40～50歳未満 239 39.7 23.0 10.0 20.5 33.1 22.6 25.9 15.9 4.6 11.3 2.5

50～60歳未満 183 35.5 23.0 12.0 20.8 37.2 6.6 34.4 15.8 2.2 12.0 2.2

60～70歳未満 245 34.7 21.6 13.9 13.1 21.6 5.3 33.1 17.6 3.7 13.1 5.3

70～80歳未満 211 33.2 32.2 18.0 7.6 12.3 7.1 25.6 17.5 3.8 16.6 13.7

80歳以上 109 27.5 16.5 19.3 6.4 8.3 6.4 17.4 7.3 3.7 15.6 32.1

問24 性別

問25 年齢

問22-3 地域活動に担い手として参加するための「きっかけ」とは具体的にど
のようなことだと思いますか。（複数回答）
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問 22-4 地域活動に担い手として参加するために「必要な情報」とは具体的にどのようなことだと思い

ますか。(○はいくつでも) 

・「活動内容」が最も多く 57.3％で、６割近い人が挙げている。次いで「活動日・活動時間」（47.5％）、

「活動の目的」（46.5％）がほぼ並ぶ。以下「活動場所」（36.3％）、「活動の雰囲気」（32.9％）

についても、３割以上の人が挙げている。 

 

 

■ 男女・年齢別 担い手として参加するために「必要な情報」（問 22－４×問 24、問 25） 

・男女とも「活動内容」が最も多くなっている。 

・いずれの世代でも「活動内容」が最も多くなっている。また、20歳未満では「活動の雰囲気」「必要

とされている役割（経理事務・管理事務等）」「分からない」、20～30 歳未満では「活動の目的」「活

動日・活動時間」「参加している人」「活動の雰囲気」「必要とされている役割（経理事務・管理事

務等）」、30～40 歳未満では「活動の目的」「活動場所」「活動日・活動時間」「参加している人」

「活動の雰囲気」「必要とされている役割（経理事務・管理事務等）」の数値が、それぞれ全体値を

10ポイント以上上回っており、20代から 40代を中心に、若い世代では多くの情報が求められている。 

 

  

57.3

47.5

46.5

36.3

32.9

22.4

22.4

15.9

1.2

12.7

10.5

0 10 20 30 40 50 60 70

活動内容

活動日・活動時間

活動の目的

活動場所

活動の雰囲気

参加している人

趣味・特技・経験等を活かせるか

必要とされている役割（経理事務・管理事務等）

その他

分からない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 活
動
の
目
的

活
動
内
容

活
動
場
所

活
動
日
・
活
動
時
間

参
加
し
て
い
る
人

活
動
の
雰
囲
気

趣
味
・
特
技
・
経
験
等

を
活
か
せ
る
か

必
要
と
さ
れ
て
い
る
役

割
（

経
理
事
務
・
管
理

事
務
等
）

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1324 46.5 57.3 36.3 47.5 22.4 32.9 22.4 15.9 1.2 12.7 10.5

男性 531 46.9 57.3 32.4 45.0 19.6 29.0 24.1 14.1 1.7 15.4 6.0

女性 748 48.8 60.6 41.0 51.9 25.4 37.4 22.5 18.0 0.9 11.4 8.8

20歳未満 35 37.1 65.7 42.9 57.1 25.7 45.7 20.0 31.4 0.0 25.7 2.9

20～30歳未満 90 58.9 66.7 45.6 60.0 40.0 50.0 23.3 27.8 0.0 17.8 0.0

30～40歳未満 156 62.2 71.2 48.1 62.8 34.0 48.1 23.7 28.2 0.6 5.8 3.2

40～50歳未満 239 51.5 66.9 38.5 55.6 29.7 38.1 21.8 21.3 1.3 10.9 1.7

50～60歳未満 183 52.5 66.7 39.3 56.3 23.0 38.8 26.8 16.4 1.6 9.8 3.3

60～70歳未満 245 49.0 61.2 38.8 48.2 17.6 27.3 25.3 11.0 1.2 13.5 3.3

70～80歳未満 211 38.4 46.4 33.2 34.6 13.3 24.2 22.3 6.6 1.4 15.2 18.0

80歳以上 109 25.7 26.6 14.7 21.1 10.1 11.9 17.4 6.4 2.8 20.2 31.2

問22-4 地域活動に担い手として参加するために「必要な情報」とは具体的に
どのよう なことだと思いますか。（複数回答）

問24 性別

問25 年齢
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問 23 「暮らしやすいまちづくり」のためには地域との関わりで何が必要だと思いますか。（○はいくつ

でも） 

・「挨拶や声を掛け合う近所付き合い」が 69.6％で最も多く、７割近い人が挙げている。次いで「安心・

安全な環境」が 56.0％となっている。以下「近隣での支え合い・助け合い」（48.6％）、「近隣での

見守り」（32.5％）、「地域への愛着」（27.0％）、「気軽に集える拠点」（26.1％）などと続いて

いる。 

 

 

■ 男女・年齢別 「暮らしやすいまちづくり」のために地域との関わりで必要なこと（問 23×問 24、問

25） 

・男女とも「挨拶や声を掛け合う近所付き合い」が最も多くなっている。また、女性は男性より「安心・

安全な環境」で 10.8 ポイント、「近隣での支え合い・助け合い」では 10.2 ポイント高くなっている。 

・いずれの世代も「挨拶や声を掛け合う近所付き合い」が最も多くなっている。 

・30～40歳未満、40歳～50歳未満では「安心・安全な環境」が約 70％と高いポイントとなっている。 

・20歳未満、30歳～40歳未満では「祭りや運動会などのイベントが盛ん」が約 40％と高くなっている。 

・70～80歳未満では「気軽に集える拠点」の数値が全体値を 10ポイント以上上回っている。 

 

  

69.6

56.0

48.6

32.5

27.0

26.1

19.5

17.1

14.4

1.0

5.7

5.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

挨拶や声を掛け合う近所付き合い

安心・安全な環境

近隣での支え合い・助け合い

近隣での見守り

地域への愛着

気軽に集える拠点

祭りや運動会などのイベントが盛ん

何でも相談できる人がいる

みんながまちづくりに参加する

その他

分からない

無回答

％

n=1,324

複数回答

合計 挨
拶
や
声
を
掛
け
合
う

近
所
付
き
合
い

気
軽
に
集
え
る
拠
点

安
心
・
安
全
な
環
境

み
ん
な
が
ま
ち
づ
く
り

に
参
加
す
る

祭
り
や
運
動
会
な
ど
の

イ
ベ
ン
ト
が
盛
ん

地
域
へ
の
愛
着

近
隣
で
の
見
守
り

近
隣
で
の
支
え
合
い
・

助
け
合
い

何
で
も
相
談
で
き
る
人

が
い
る

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1324 69.6 26.1 56.0 14.4 19.5 27.0 32.5 48.6 17.1 1.0 5.7 5.4

男性 531 67.6 25.4 51.6 17.1 22.4 28.6 28.6 44.3 13.4 1.1 9.2 2.1

女性 748 74.9 27.9 62.4 13.4 18.6 27.3 37.2 54.4 20.9 0.9 3.5 2.7

20歳未満 35 57.1 20.0 51.4 11.4 40.0 31.4 22.9 37.1 5.7 0.0 22.9 2.9

20～30歳未満 90 57.8 20.0 51.1 17.8 28.9 27.8 32.2 40.0 14.4 1.1 10.0 0.0

30～40歳未満 156 77.6 30.1 75.0 17.9 37.2 34.0 39.1 51.9 24.4 0.6 1.3 1.9

40～50歳未満 239 71.5 19.7 68.6 15.9 20.5 29.3 35.6 47.7 18.8 1.3 5.4 0.4

50～60歳未満 183 72.7 25.1 65.0 18.6 12.6 29.0 38.8 50.3 12.0 1.1 4.9 1.1

60～70歳未満 245 70.6 29.4 55.1 9.8 12.7 22.9 28.2 49.4 15.5 0.4 6.5 0.8

70～80歳未満 211 77.3 37.0 45.5 17.1 20.9 27.5 35.1 57.8 22.7 0.9 4.3 4.7

80歳以上 109 72.5 23.9 38.5 8.3 11.9 24.8 27.5 54.1 18.3 2.8 7.3 10.1

問23 「暮らしやすいまちづくり」のためには地域との関わりで何が必要だと思いま
すか。（複数回答）

問24 性別

問25 年齢
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７．区政への意見 

 

問 32 瀬谷区政について、具体的なご意見、ご要望、ご提案などがございましたら、できるだけ箇条書き

でお書きください。（記述） 

・区政への意見(記述)では、432 人が意見を寄せられ、意見数は 711 件であった。分野で見ると、「道

路・交通」(226 件)が最も多く、次いで「行政」(178 件)、「環境(80 件)、「福祉・医療」(73 件)、

「地域社会」(66 件)と続く。前回調査(平成 23 年)では意見数も 380 件と今回より少なかったが、最

も多かったのが「行政」（143 件）であったのに対し、今回調査では「道路・交通」の方が件数が多

くなっている。H23 と H27 を比較すると「福祉・医療」、「地域社会」、「教育・文化」の分野の割

合が増加している。 

 

 

 

・分野ごとに主な意見(上位 2位)は次の通りである。 

 「道路・交通」--「道路の整備・改善」（58件）、「公共交通の改善」(56 件) 

 「行政」--------「区政一般」(31 件)、「通信隊跡地の利用」(28 件) 

 「環境」--------「ごみ・資源化」(24件)、「住環境の改善」(22 件) 

 「福祉・医療」--「子育て支援・少子化対策」(26 件)、「高齢者支援」（22件） 

 「地域社会」----「地域コミュニティ」(30 件)、「地域商業振興」(18 件) 

 「教育・文化」--「図書館・文化施設」（16件）、「スポーツ」(14 件) 

 「防災・防犯」--「防犯」(23 件)、「防災」18件 

  

道路・交通
115
30.3%

行政
143
37.6%

環境
43

11.3%

福祉・医療
26
6.8%

地域社会
19
5.0%

教育・文化
13
3.4%

防犯・防災
20
5.3%

その他
1

0.3%

H23

n＝380

道路・交通
226
31.8%

行政
178
25.0%

環境
80

11.3%

福祉・医療
73

10.3%

地域社会
66
9.3%

教育・文化
43
6.0%

防犯・防災
41
5.8%

その他
4

0.6%

H27

n＝711
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道路の整備・改善 58

公共交通の改善 56

歩道の設置・改善 47

駐車場・駐輪場 18

交通マナー 13

自転車専用道路の整備 11

駅前再開発 11

混雑・渋滞の緩和 5

バリアフリー 4

違法駐車・駐輪の取締り 3

区政一般 31

通信隊跡地の利用 28

広報・広聴の充実 21

職員の資質改善 19

アンケート 16

職員の対応がよい 13

行政サービスの拡充 12

税金・税の有効利用 11

地域格差是正 10

イベントの開催 8

行政改革 5

公共施設の充実 4

ごみ・資源化 24

住環境の改善 22

公園の充実 18

自然環境・自然保護 12

ペット問題 4

子育て支援・少子化対策 26

高齢者支援 22

生活支援、経済的問題 15

障害児・者支援 7

病院･医院の充実 3

地域コミュニティ 30

地域商業振興 18

ボランティア 9

地域活性化 5

雇用創出 4

図書館・文化施設 16

スポーツ 14

教育 10

文化活動 3

防犯 23

防災 18

その他 4 その他 4

総計 711 総計 711

道路・交通 226

行政 178

教育・文化 43

防犯・防災 41

環境 80

福祉・医療 73

地域社会 66
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調査票（単純集計結果） 
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日ごろから瀬谷区のまちづくりにご理解・ご協力をいただきありがとうございます。 

 瀬谷区ではこのたび、区民の皆さまの区政に対するお考えや身近な生活環境などについて

伺い、今後の区政を進めるにあたっての基礎資料とするため、「瀬谷区区民意識調査」を実

施させていただきます。 

 お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよう

お願い申し上げます。 

平成 27 年９月 10 日               瀬谷区長 藥師寺 えり子  

 

 

～調査票へのご記入にあたって～ 

本調査は、住民基本台帳から無作為抽出された、区内在住で16歳以上の3,000名の方

を対象に実施させていただきます。調査結果につきましては、統計的に処理いたしま

すので、個人が特定されることはありません。（返送の際、住所・氏名のご記入は必

要ありません） 

（１）調査票は、あて名のご本人がご記入ください。何らかの事情により、ご本人

に記入していただくことが困難な場合には、提出いただかなくても結構です。 

（２）回答は、該当する番号に○印を付けていただくか、該当する番号を回答欄に

ご記入いただくか、自由に意見を記入していただく形式になっています。 

（３）番号に○印を付けていただく形式では、該当する番号１つに○をつけていた

だく場合と、複数の番号に○をつけていただく場合があります。質問文に従っ

てご回答ください。「その他」に当てはまる場合には、その番号に○をつけて

（  ）内に具体的な内容をご記入ください。 

（４）あて名のご本人に視覚障害がある場合、お伺いして直接お尋ねすることも

可能です。担当までお問合せください。 

ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒に入れ、   

平成２７年９月３０日（水）までに 

   ポストにご投函ください。（切手は不要です） 

 

本調査に関するご質問がございましたら、 

担当までお問い合わせください。 

担当：横浜市瀬谷区役所 区政推進課企画調整係 佐藤・花田                                                                                                                                                                   

電話：０４５－３６７－５６３２ FAX：０４５－３６５－１１７０

平成 27 年度 瀬谷区区民意識調査 

～暮らしやすい瀬谷区を目指して～ 
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お住まいの周辺の環境についてお伺いします 

問１ 現在のお住まいの周辺の環境にどの程度満足していますか。また、以前(４～５年前)

と比べてどのように変わったと思いますか。 

（「満足度」「以前と比べて」のそれぞれの項目ごとに○は１つ） 

 

 

満足度 ％ 以前と比べて ％ 

満 

足 

や 

や 

満 

足 

や 

や 

不 

満 

不 

満 

分
か
ら
な
い 

（
無
回
答
） 

よ
く
な
っ
た 

変
わ
ら
な
い 

悪
く
な
っ
た 

分
か
ら
な
い 

（
無
回
答
） 

① 公共交通機関（電車・バス）の便 21.2 32.3 24.5 13.7 3.8 4.5 12.1 55.5 7.3 10.0 15.2 

② 日常の買い物の便 25.5 34.7 20.7 12.8 2.1 4.2 18.2 48.9 11.2 6.3 15.3 

③ 街並みや景観、地域の住環境 16.5 45.2 22.4 6.8 4.2 4.8 10.8 52.9 10.1 9.3 16.8 

④ 道路・歩道の整備状況 11.0 31.7 28.9 20.5 3.0 4.8 12.5 58.6 4.8 7.9 16.2 

⑤ 駐車場・駐輪場の整備状況 11.3 30.4 24.3 11.5 16.8 5.6 15.6 44.6 3.6 19.3 16.9 

⑥ 公園の整備状況 15.1 38.7 17.3 6.7 16.8 5.4 14.5 44.5 4.3 19.3 17.4 

⑦ お祭りなどの地域の交流イベント 13.3 34.9 14.0 4.4 28.4 5.0 6.6 44.1 5.8 27.0 16.5 

⑧ 商店街の活力、賑わい 3.2 15.5 29.2 27.1 19.8 5.2 2.6 32.0 29.3 19.3 16.8 

⑨ 樹林地や水辺などの自然環境 14.7 37.4 16.8 7.5 18.4 5.3 11.6 43.6 7.9 20.2 16.6 

⑩ 農業や地産地消の環境 6.5 27.6 17.4 4.7 37.5 6.3 4.7 36.6 4.5 36.8 17.4 

⑪ 文化・ｽﾎﾟー ﾂ活動のための施設・講座 6.9 25.8 20.2 8.5 32.3 6.1 6.9 39.4 2.0 34.1 17.6 

⑫ ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動のための施設・支援 4.0 19.6 14.2 4.5 51.5 6.2 5.5 26.9 1.4 48.6 17.5 

⑬ 子育てのための施設・サービス 3.5 17.1 13.9 5.9 52.7 6.9 6.6 24.2 1.9 49.3 17.9 

⑭ 高齢者のための施設・サービス 4.3 18.9 14.9 7.3 49.0 5.6 9.0 25.8 1.8 46.2 17.2 

⑮ 障害者のための施設・サービス 2.8 11.3 11.4 7.8 60.3 6.4 3.8 21.3 2.0 55.0 18.0 

⑯ 病院・救急医療などの環境 9.1 32.2 27.0 11.8 15.0 5.1 7.1 51.3 4.4 20.4 16.8 

⑰ 地域の防犯体制 5.3 27.6 21.8 9.0 30.5 5.8 7.7 40.7 5.3 29.1 17.2 

⑱ 地震や水害などの災害に対する取組 5.1 24.4 17.9 7.2 39.6 5.9 9.2 35.3 1.8 36.3 17.4 

⑲ ごみの分別・リサイクルなどの取組 18.2 45.5 17.0 6.0 8.9 4.3 17.9 47.5 5.4 13.1 16.1 

⑳ 身近な区役所窓口のサービス 18.4 37.4 11.9 5.2 22.4 4.8 20.1 36.6 2.1 24.6 16.5 

○ お住まいの周辺の総合的な環境 12.1 51.0 21.1 5.6 4.2 6.1 11.6 55.1 5.8 9.0 18.4 

 

  

記入例 
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問１-１ 上記①～⑳の質問項目のうち、お住まいの周辺の環境にとって、どれが特

に重要だと思いますか。（該当する項目の番号を３つまで記入） 
 

 

問１-２ 上記①～⑳の質問項目のうち、区役所が取り組む課題として、どれが特に

重要だと思いますか。（該当する項目の番号を３つまで記入） 

 

 

 

 

 

％

問１－１ 問１－２

①公共交通機関（電車・バス）の便 35.9 10.0

②日常の買い物の便 31.0 4.2

③街並みや景観、地域の住環境 15.4 10.8

④道路・歩道の整備状況 29.0 29.7

⑤駐車場・駐輪場の整備状況 5.1 4.8

⑥公園の整備状況 5.2 8.5

⑦お祭りなどの地域の交流イベント 2.9 2.4

⑧商店街の活力、賑わい 15.3 9.5

⑨樹林地や水辺などの自然環境 6.3 6.9

⑩農業や地産地消が盛んな環境 2.3 3.7

⑪文化・スポーツ活動のための施設・講座 4.5 6.9

⑫ボランティア活動のための施設・支援 0.9 4.6

⑬子育てのための施設・サービス 10.0 16.9

⑭高齢者のための施設・サービス 16.8 26.7

⑮障害者のための施設・サービス 4.8 9.4

⑯病院・救急医療などの環境 27.7 18.7

⑰地域の防犯体制 21.4 19.8

⑱地震や水害などの災害に対する取組 17.1 32.2

⑲ごみの分別・リサイクルなど取組 5.6 9.8

⑳身近な区役所窓口のサービス 3.7 13.9

（無回答） 10.2 12.0
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問 ２ 現在のお住まいに住み続けたいと思いますか。(○は１つ) 

１ 今住んでいるところに住み続けたい 62.6% ２ 瀬谷区内の違うところに住みたい 6.0% 

３ 瀬谷区以外の横浜市内に住みたい 9.3% ４ 横浜市以外に住みたい 5.1%  ５ 分からない 14.8% 

無回答 2.1% 

 

問 ３ 今のご自分の生活に満足していますか。それとも、不満がありますか。(○は１つ) 

１ 満足している 17.9% ２ まあ満足している 45.8% ３ どちらともいえない 16.6% 

４ やや不満がある 9.1% ５ 不満がある 7.7% ６ 分からない 0.3% 

無回答 2.6% 

 

問 ４ 自分や家族の生活のことで心配ごとや最近困っていることはありますか。(○は３つまで) 

１ 自分の病気や老後のこと 46.5% ２ 家族の健康や生活上の問題  35.0% 

３ 失業・倒産や収入が減ること 8.4% ４ 仕事や職場のこと 8.6% 

５ 景気や生活費のこと 36.0% ６ 子どもの保育や教育のこと 14.2% 

７ 近隣からの悪臭・騒音 4.8%  ８ 環境問題のこと 5.5% 

９ 事故・災害のこと 14.4% 10 犯罪や防犯のこと  18.4% 

11 住宅のこと 10.9%  12 その他（具体的に：         ） 4.9% 

13 心配ごとや困っていることはない 8.9% 

無回答 3.7% 

 

問 ５ 瀬谷の好きなところは何ですか。できるだけ箇条書きでお書きください。 

・ 

・ 

・ 

 

 

問 ６ 瀬谷の好きでないところは何ですか。できるだけ箇条書きでお書きください。 

・ 

・ 

・ 

 

 

問 ７ “瀬谷らしさ”という言葉から想定されるイメージは何ですか。できるだけ箇条書きで 

お書きください。 

・ 

・ 

・ 
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区役所の仕事についてお伺いします 

問 ８ 現在の区役所の仕事ぶりについて、どう思いますか。（それぞれの項目ごとに○は１つ）   ％ 

 

仕事ぶり 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

分
か
ら
な
い 

（
無
回
答
） 

①  仕事が的確・公正で、信頼できる 17.5 40.3 9.7 2.8 24.2 5.5 

②  窓口や電話での応対が丁寧である 21.0 42.1 9.3 4.2 18.5 4.9 

③  区民や地域の活動がサポートできている 5.9 28.4 15.8 5.3 38.9 5.7 

④  効率的で合理的な組織経営が行われている 4.0 18.8 14.5 6.7 49.5 6.4 

⑤  窓口のオープン時間が区民のニーズに合っている 8.1 34.0 16.7 9.7 25.9 5.6 

⑥  必要な人に分かりやすく行政情報を提供している 8.2 30.8 15.6 7.7 31.9 5.8 

⑦  区民のニーズや課題を把握し、施策や業務に反映できている 4.5 20.3 16.2 8.9 44.0 6.0 

 

問 ９ 瀬谷区の施策やイベントなどの情報はどのような方法で入手していますか。（○はいくつでも） 

１ 広報よこはま瀬谷区版 68.9% ２ 区ホームページ 7.6% 

３ 各施設に配架しているチラシ 10.9% ４ 自治会・町内会の掲示板や回覧 51.8% 

５ 区役所が発信しているメールマガジン 0.8% ６ 地域情報誌（タウンニュース等） 31.7% 

７ テレビ番組・新聞  4.0% ８ その他（具体的に：        ） 1.3% 

９ 特に区の情報を入手していない 11.6% 

無回答 4.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

記入例 
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瀬谷区内の交通についてお伺いします 

問 10 普段よく利用する最寄り駅はどちらですか。 (○は１つ) 

１ 瀬谷駅 45.2%  ２ 三ツ境駅 40.5% ３ 希望が丘駅 3.7%  ４ 南万騎が原駅 0.4% 

５ いずみ野駅 2.9%  ６ 大和駅 2.2%  ７ 鶴間駅 0.1% ８ 南町田駅 1.6% 

９ その他（具体的に：             ） 0.9% 

無回答 2.6% 

問 11 あなたが区内各所へ行く際の交通状況についてお伺いします。次の場所について、 

Ⅰ どのくらいの頻度で行っていますか。 

Ⅱ その際の交通の便についてどのように感じますか。 

Ⅲ 行く際はどのような交通手段を用いていますか。                 

 ○は１つ ○は１つ ○はいくつでも 

 Ⅰ 利用頻度 Ⅱ 交通の便 Ⅲ 交通手段 

週
３
回
以
上 

週
１
・
２
回
程
度 

月
１
・
２
回
程
度 

ほ
と
ん
ど
行
か
な
い 

(

無
回
答) 

便
利 

や
や
便
利 

や
や
不
便 

不
便 

分
か
ら
な
い 

(

無
回
答) 

徒
歩 

自
転
車 

バ
イ
ク
・
自
動
車 

バ
ス 

電
車 

(

無
回
答) 

①  最寄りの駅  35.7 16.9 25.7 15.7 6.0 27.9 25.8 21.6 13.1 2.9 8.8 54.3 20.1 18.2 33.2 7.9 6.9 

②  最寄りのバス停 12.6 9.4 16.2 51.1 10.6 21.8 18.6 13.3 15.7 16.8 13.7 67.1 2.6 2.9 8.8 1.7 21.1 

③  日常の買い物 43.7 35.3 6.7 6.0 8.3 28.2 26.7 16.8 10.8 4.3 13.1 46.5 23.2 38.7 14.2 2.6 10.5 

④  日常の通院 2.0 4.9 39.2 45.1 8.8 16.8 24.8 19.6 8.5 14.9 15.3 40.5 17.6 32.3 16.0 8.3 15.3 

⑤  区役所 0.2 0.3 11.5 79.0 9.0 15.0 21.9 21.1 15.4 10.5 16.0 31.7 17.6 33.5 16.5 13.8 13.5 

公
共
施
設 

⑥ 地区センター 0.6 3.8 8.9 77.4 9.3 8.8 13.1 14.1 12.8 30.1 21.1 32.9 18.8 17.8 6.2 2.9 34.8 

⑦ 地域ケアプラザ 0.7 1.6 4.2 83.5 10.0 6.5 9.3 9.8 9.8 41.8 22.8 25.8 14.9 16.5 5.4 3.2 42.5 

⑧ スポーツセンター 1.2 2.1 3.5 83.2 10.0 6.3 7.6 11.1 16.8 36.3 21.8 22.2 17.7 20.0 6.9 4.0 40.5 

⑨ 図書館 0.3 2.1 12.5 75.4 9.7 7.0 9.0 14.7 18.8 29.6 20.8 25.6 20.0 20.8 7.9 6.6 35.5 

⑩ せやまる・ふれあい館（※） 0.2 0.8 2.9 85.6 10.6 2.9 4.5 8.5 14.3 46.8 23.1 19.0 12.9 18.7 7.6 6.3 45.8 

※せやまる・ふれあい館とは、平成 23 年、二ツ橋町にオープンした、地域ケアプラザ・地域子育て

支援拠点・保育園・区民活動センター・福祉保健活動拠点・生活支援センターの６つの施設で構成

される市民利用施設です。 

 

問 12 区内で、利用したいが行きづらいと感じる場所はありますか。できるだけ箇条書きで

お書きください。 

・ 

・ 

・ 
 

  

記入例 

  Ⅰ 利用頻度 Ⅱ 交通の便 Ⅲ 交通手段 

週
３
回
以
上 

週
１
・
２
回
程
度 

月
１
・
２
回
程
度 

ほ
と
ん
ど
行
か
な
い 

便
利 

や
や
便
利 

や
や
不
便 

不
便 

分
か
ら
な
い 

徒
歩 

自
転
車 

バ
イ
ク
・
自
動
車 

バ
ス 

電
車 

①  最寄りの駅  1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

②  最寄りのバス停 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

③  日常の買い物 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 

％ 
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問 13 既存バス路線がない地域など交通が不便な場所では、公共バス以外の交通手段を導入し

ている場合があります。公共バス以外の交通手段として充実してほしいものはありますか。 

(○はいくつでも) 

１ 自転車の利用環境 26.7% ２ 乗り合いタクシー・バス（※１） 39.7% 

３ 移送サービス（※２） 16.5%     ４  その他（具体的に：          ） 3.8% 

５ 特になし 29.4% 

無回答 6.6% 
  

※１乗り合いタクシー・バスとは、利用登録がいらず、通院・買い物・通勤・通学等、様々な目的の

方が一緒に乗りあって移動できる公共交通サービスです。 
 

※２移送サービスとは、あらかじめ利用者登録を行い、高齢者、身体障害者、その他公共交通機関を

利用して外出できない方等を対象に、乗用車で送迎するサービスです。 
   

問 14 公共バス以外の交通手段ができた場合、費用負担についてどのように考えますか。 

 (○は１つ) 

１ 便利であれば、ある程度の費用がかかっても、利用したい 22.1%  ⇒上限（      ）円／回  

２ バス料金と同程度であれば利用したい 55.7% 

３ 有料であれば利用したくない 14.3% 

無回答 7.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

環境（ごみの減量）についてお伺いします 
 

 

ヨコハマ３Ｒ夢
ス リ ム

プランでは、ごみの分別、リ

ユースやリサイクルはもちろんのこと、リデュ

ース（発生抑制）に取り組み、「ごみと資源の

総量」を削減することで、ごみ処理に伴い排出

される温室効果ガス（ＣＯ₂など）をも削減する

ことを進めています。 

瀬谷区では、「瀬谷区民のごみ出しマナー３

か条」をごみ集積場所、収集車へ掲示するな

ど、自治会町内会、各種団体等と協働して取

り組んでいます。 

上限(  )円/回 ％

100円以下 32.5

110円～200円 21.6

210円～300円 7.2

310円～500円 9.9

510円以上 5.8

無回答 22.9

全体 100.0
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問 15 普段の生活の中で、「瀬谷区民のごみ出しマナー３か条」や、リデュース（ごみの発生抑制）に

ついて実践していることはありますか。（○はいくつでも） 

１ 古紙、プラスチック製容器包装など、分別を徹底している 88.4% 

２ 生ごみを出す時は、水分をしぼってから出している 56.7% 

３ 草木の手入れや草むしりをした後は、乾燥させてから出している 37.6% 

４ 買い物前に冷蔵庫をチェックし、無駄な食材は買いすぎないように使い切っている 37.5% 

５ 生ごみをたい肥化する土壌混合法を行っている 5.4% 

６ 洗剤の容器などは繰り返し使い、中身は詰め替え用を購入している 77.2% 

７ マイボトル（水筒など）を使用するなどして、容器入りの飲料をなるべく買わない 34.9% 

８ 捨てる前に再利用できるか考え、使える物はリサイクル店へ持っていく 16.6% 

９ レジ袋を断り、マイバックを利用している 57.4% 

10 その他（具体的に：                                 ） 2.2% 

11 特になし 2.5% 

無回答 1.4% 

 

日ごろの健康づくりについてお伺いします 
 

問 16 あなたは健康づくりへの取組みについてどのように考えていますか。（○は１つ） 

１ 意識して取り組んでいる   46.1% 

２ 体力が落ちてきたら取り組みたい   5.0% 

３ きっかけがあれば取り組みたい   19.9% 

４ 興味はあるが、具体的な取り組み方がわからない   15.4% 

５ その他（具体的に：                                          ） 4.4% 

６ 興味・関心はない   6.2% 

無回答 3.1% 

 

問 17 あなたはご自身の健康のためにどのようなことに気をつけていますか。（○はいくつでも） 

※の質問は、20 歳以上の方のみお答えください。 

１ なるべく体を動かしたり、運動したりする   55.3% 

２ 食事に気をつける   62.4% 

３ 休養や睡眠を十分に取る   50.9% 

４ 日ごろから体重や血圧のチェックをする   38.4% 

５ 定期的に健康診断を受ける   44.0% 

６ ストレスの解消を心がける   28.9% 

７ 健康や病気に関するテレビ・新聞を見て知識を身につける  32.3% 

８ ※タバコを吸わない、やめた、または本数を減らした  39.7% 

９ ※お酒を飲みすぎない   31.1% 

10 その他（具体的に：                                     ） 2.9% 

11 特に気をつけていることはない   4.5% 

無回答 1.6% 
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問 18 あなたは現在、１回 30 分以上の運動をどのくらいの頻度で行っていますか。（○は１つ） 

１ 週に４回以上 17.7% ２ 週に２・３回程度 21.1%  ３ 週に１回程度 13.5% 

４ ２週間に１回程度 2.8% ５ 月に１回程度 3.1%  ６ ほとんど行っていない 38.1% 

無回答 3.6% 

問 19 あなたは食事についてどのようなことに気をつけていますか。（○はいくつでも） 

１ 朝食を毎日食べる 69.3% ２ 野菜を毎日食べる 60.4% ３ 牛乳・乳製品を毎日とる  38.7%   

４ 塩分をとりすぎない 44.4% ５ 糖分をとりすぎない 32.7% ６ 脂っこいものを食べすぎない  38.7% 

７ 夜遅くに食べない 48.4% ８ その他（具体的に：                            ）  4.2% 

９ 特に気をつけていることはない   7.5% 

無回答 1.9% 

問 20 あなたのここ１年の身体の調子について教えてください。（○は１つ） 

１ 良かった 11.2% ２ 概ね良かった 18.4% ３ 普通 45.1%  ４ やや悪かった 18.4% ５ 悪かった 4.5% 

無回答 2.5% 

問 21 １年以内に健康診断を受けましたか。（○は１つ） 

１ はい 66.5% ⇒問 21-1 へ        ２ いいえ 27.7%  ⇒問 21-2 へ 

無回答 5.8% 

問 21-1 あなたは、健康診断の結果をどのように活用しましたか。（○は１つ） 

１ 結果に異常はなかったが、今後も定期的に受け続けようと思っている 65.5% 

２ 結果に異常がなかったので、ここ数年は受けなくてよいと思っている 1.6% 

３ 結果に異常が認められたが、何も行っていない   4.5% 

４ 結果に異常が認められたが、治療や再検査を受ける必要がなく、生活習慣（食事、運動、 

休養など）を見直した   9.8% 

５ 結果に異常が認められたので、治療や再検査を受けた  14.4% 

６ 結果をもらったが見方が分からず、放ってある   0.2% 

７ 結果が手元に届いていない   0.7% 

８ その他（具体的に：                                           ） 2.2% 

無回答 1.1% 

問 21-2 健康診断を受けなかった理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 心配な時は、いつでも医療機関に受診するから   31.1% 

２ 費用がかかるから   22.3% 

３ 必要性を感じなかったから   12.5% 

４ 面倒だから   21.3% 

５ 検査や結果に不安があるから   7.4% 

６ 自覚症状がなかったから   24.5% 

７ 健康診断について知らなかったから   3.8% 

８ 時間がなかったから   21.5% 

９ 医療機関に定期的に通院をしているから   25.6% 

10 近くに実施医療機関がないから   4.1% 

11 その他（具体的に：                                            ） 9.0% 

12 特に理由はない   6.8% 

無回答 0.8%   
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地域活動についてお伺いします 

問 22 地域で行っている福祉や保健の活動に関する次の項目についてお伺いします。はじめに  

Ⅰ 「現在の評価」、 Ⅱ 「以前（４～５年前）からの変化」についてお答えください。 

次にこれらの活動に「担い手」として参加されているかについて、 

Ⅲ 「現在の参加状況」、 Ⅳ 「今後の参加意向」をお答えください。 

 ※ 「担い手として参加」とは、事前の準備や当日の受付など、主体的に活動に関わることを意味します。  

（それぞれの項目ごとに○は１つ）  ％ 

 
Ⅰ 現在の評価 Ⅱ 以前からの変化 

Ⅲ 現在の 
参加 
状況 

Ⅳ 今後の 
参加意向 

満 

足 

や 

や 

満 

足 

や 

や 

不 

満 

不 

満 

分
か
ら
な
い 

（
無
回
答
） 

よ 
く
な
っ
た 

変
わ
ら
な
い 

悪
く
な
っ
た 

分
か
ら
な
い 

（
無
回
答
） 

担
い
手
と
し
て
参
加
し
て
い
る 

担
い
手
と
し
て
参
加
し
て
い
な
い 

（
無
回
答
） 

担
い
手
と
し
て
参
加
し
た
い
と
思
う 

担
い
手
と
し
て
参
加
し
た
い
と
思
わ
な
い 

分
か
ら
な
い 

（
無
回
答
） 

①  地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動 3.3 10.7 3.5 1.4 71.5 9.5 5.0 11.2 0.6 68.3 15.0 3.3 74.6 22.1 8.2 17.5 58.8 15.4 

②  地域で行っているｳｵー ｷﾝｸ゙・体操など健康づくりの活動 3.2 10.3 3.2 1.4 70.6 11.3 4.9 11.2 0.4 67.4 16.2 3.1 71.5 25.5 9.2 15.8 57.5 17.5 

③  地域で行っている高齢者を支援する活動 2.3 9.2 4.2 1.7 72.0 10.6 3.9 10.3 0.7 69.0 16.1 2.9 71.8 25.4 9.0 14.2 59.1 17.7 

④  地域で行っている子育てを支援する活動 1.7 9.0 4.2 1.9 70.5 12.6 3.2 10.1 0.5 69.3 16.9 2.3 71.5 26.2 8.8 13.7 59.6 17.9 

⑤  小学生及び中学生の居場所や交流などの活動 1.0 6.6 6.6 3.7 69.5 12.7 1.8 11.7 1.7 67.4 17.3 1.9 70.8 27.3 7.7 14.7 59.7 18.0 

⑥  日常生活での住民同士の支え合い 3.9 21.9 9.1 3.2 50.3 11.6 3.9 27.1 2.3 49.9 16.8 11.6 62.8 25.6 19.2 11.0 51.0 18.8 

⑦  地域で行っている障害がある人との交流の活動 0.5 3.2 3.5 2.4 78.1 12.3 1.0 8.2 0.5 73.0 17.3 1.6 71.3 27.1 7.1 12.8 61.8 18.4 

⑧  地域で行っている外国人との交流の活動 0.2 1.8 2.5 1.9 81.0 12.6 0.4 6.1 0.4 75.8 17.4 0.3 71.7 28.0 6.9 12.6 62.2 18.4 

⑨  地域で行っているボランティアの育成 1.1 4.4 3.5 1.6 77.0 12.4 2.0 8.3 0.4 72.1 17.1 2.3 70.6 27.1 8.3 13.2 60.4 18.1 

⑩  災害に備えた自治会・町内会での助け合い 4.5 19.1 7.9 2.6 54.1 11.9 7.3 22.0 1.1 53.4 16.2 11.1 64.3 24.6 20.8 10.3 51.1 17.7 

⑪  その他（具体的に：         ） 0.2 0.8 0.7 0.2 23.9 74.2 0.3 1.5 0.2 24.5 73.4 0.3 23.0 76.7 1.1 4.5 21.5 73.0 

 

問 22-1 地域活動について、担い手として参加するために必要と思われることは何です

か。(○はいくつでも) 

１ きっかけ（親しい人から誘われるなど） 53.5% ２ 必要な情報の提供 42.4% 

３ 経済的な支援（活動に伴う実費の保障など） 21.1%  ４ 活動場所の提供 20.2% 

５ 技術や知識を習得できる講習会・研修会の機会 22.1%  ６ 相談窓口の充実 13.7% 

７ 学校教育や企業内研修へボランティア体験などの導入 9.5%  ８ 周囲の理解 14.1% 

９ ボランティア休暇やボランティア保険などの制度 10.6%  10 楽しそうな雰囲気 31.9% 

11 既に活動に参加している人たちの受け入れる気持ち 20.0% 

12 その他（具体的に：              ） 5.0%  

13 分からない  13.1% 

記入例 

 
 

 

 

Ⅰ 現在の評価 
Ⅱ 以前からの

変化 

Ⅲ  
現在の
参加 
状況 

Ⅳ 今後の
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満 
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い
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参
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い
と
思
わ
な
い 

分
か
ら
な
い 

① 地域で行っている交流の場（サロン等）づくりの活動 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 1 2 3 

② 地域で行っているｳｵｰｷﾝｸ゙・体操など健康づくりの活動 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 1 2 3 

③ 地域で行っている高齢者を支援する活動 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 1 2 3 

 

無回答 9.4% 
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問 22-2 地域活動について、担い手として参加しにくい理由はありますか。 

（○はいくつでも） 

１ 仕事や家事などで時間がとれないから 48.0% 

２ どうしたら活動に参加できるか分からないから 16.9% 

３ きっかけがないから  31.8% 

４ 興味・関心がないから  11.6% 

５ 趣味や余暇などの自分の時間がなくなるから  15.0% 

６ 負担だから  15.3% 

７ その他（具体的に：                                          ） 8.0% 

８ 特にない    9.8% 

無回答 7.7%  

問 22-3  地域活動に担い手として参加するための「きっかけ」とは具体的にどのようなこ

とだと思いますか。(○はいくつでも) 

１ 親しい友人に誘われる 37.1% ２ 近隣の住人に誘われる 22.4% 

３ 趣味の活動の仲間に誘われる 14.0% ４ 家族のためになると思えたとき 16.6% 

５ リタイヤ（退職）したとき 23.0% ６ 子育てが一段落したとき 12.2% 

７ 自分の経験が活かせると思ったとき 28.3% ８ どうしてもと頼まれたとき(断れずに)  14.5% 

９ その他(具体的に：       )  3.4% 

       10 分からない 13.0% 

無回答 10.2% 

問 22-4  地域活動に担い手として参加するために「必要な情報」とは具体的にどのよう

なことだと思いますか。(○はいくつでも) 

１ 活動の目的 46.5% ２ 活動内容 57.3% 

３ 活動場所 36.3% ４ 活動日・活動時間 47.5% 

５ 参加している人 22.4% ６ 活動の雰囲気 32.9% 

７ 趣味・特技・経験等を活かせるか 22.4% ８ 必要とされている役割（経理事務・管理事務等）15.9% 

９ その他（具体的に：        ） 1.2% 

       10 分からない 12.7% 

無回答 10.5% 

 

問 23 「暮らしやすいまちづくり」のためには地域との関わりで何が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 
 

１ 挨拶や声を掛け合う近所付き合い 69.6%  ２ 気軽に集える拠点 26.1% 

３ 安心・安全な環境 56.0%  ４ みんながまちづくりに参加する 14.4% 

５ 祭りや運動会などのイベントが盛ん 19.5% ６ 地域への愛着 27.0% 

７ 近隣での見守り 32.5% ８ 近隣での支え合い・助け合い 48.6% 

９ 何でも相談できる人がいる 17.1% 10 その他（具体的に：             ） 1.0% 

11 分からない 5.7% 

無回答 5.4% 
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あなた自身のことについてお伺いします 

問 24 あなたの性別をお選びください（○は 1 つ） 

１ 男 性 40.1% ２ 女 性 56.5%  

無回答 3.4% 

問 25 あなたの年齢をご記入ください。 

１ 16～19 歳 2.6%  ２ 20～24 歳 3.4% ３ 25～29 歳 3.4% ４ 30～34 歳 4.1% 

５ 35～39 歳 7.7% ６ 40～44 歳 9.8% ７ 45～49 歳 8.2% ８ 50～54 歳 6.6% 

９ 55～59 歳 7.2% 10 60～64 歳 8.7% 11 65～69 歳 9.8% 12 70～74 歳 8.9% 

13 75～79 歳 7.0% 14 80～84 歳 5.4% 15 85～89 歳 2.0% 16 90 歳以上 0.8% 

無回答 4.2% 

問 26 あなたと一緒に暮らしている方を教えてください。（○はいくつでも） 

１ 祖父母（義祖父母） 2.4% ２ 父母（義父母） 20.9% ３ 配偶者 61.4% 

４ 兄弟姉妹 8.2% ５ 子 46.6% ６ 孫 3.7% 

７ 一人暮らし 8.3% ８ その他（具体的に:                   ） 2.3%  

無回答 3.9% 

問 27 あなたの職業をお選びください。（○は 1 つ） 

１ 自営業（農・商・自由業）  5.6% ２ 会社員 25.0% 

３ 公務員 2.3% ４ 学生 4.2% 

５ 専業主婦・主夫 24.5% ６ パート・アルバイト 16.8% 

７ 就労・就学していない 15.0% 

無回答 6.6% 

問 28 あなたのお住まいの形態をお選びください。（○は 1 つ） 

１ 持家（一戸建て） 64.2% ２ 持家（マンション・共同住宅） 8.2% 

３ 借家（一戸建て） 1.7%  ４ 借家（県営・市営住宅） 9.1% 

５ 借家（民間アパート・マンション） 12.4% ６ 社宅、公務員住宅 0.2% 

７ その他（具体的に        ） 0.8% 

無回答 3.4% 

問 29 現在の住居での居住年数はどのくらいですか。（○は１つ） 

１ ３年未満 9.6% ２ ３年以上～５年未満 6.9% ３ ５年以上～10年未満 12.0% 

４ 10年以上～20年未満 24.1% ５  20 年以上 43.7% 

無回答 3.8% 

問 30 あなたは自治会・町内会に加入していますか。（○は 1 つ） 

１ 加入している（加入の予定も含む） 80.1%   ２ 加入していない 11.8%   ３ 分からない 4.5%  

無回答 3.7% 
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問 31 あなたのお住まいの地域をお知らせください。（○は 1 つ） 

1 相沢一丁目 0.9%  2 相沢二丁目 1.1%  3 相沢三丁目 0.8% 4 相沢四丁目 0.8% 

5 相沢五丁目 1.1% 6 相沢六丁目 0.8% 7 相沢七丁目 1.6% 8 阿久和西一丁目2.0% 

9 阿久和西二丁目 2.0% 10 阿久和西三丁目 2.0% 11 阿久和西四丁目 0.8% 12 阿久和東一丁目1.0% 

13 阿久和東二丁目 2.0% 14 阿久和東三丁目 2.0% 15 阿久和東四丁目 0.5% 16 阿久和南一丁目0.3% 

17 阿久和南二丁目 0.7% 18 阿久和南三丁目 0.7% 19 阿久和南四丁目 2.6% 20 卸本町 0.0% 

21 上瀬谷町 0.7% 22 北町 0.1% 23 北新 1.9% 24 五貫目町 1.7% 

25 下瀬谷一丁目 1.4% 26 下瀬谷二丁目 2.2% 27 下瀬谷三丁目 2.6% 28 瀬谷一丁目 1.3% 

29 瀬谷二丁目 2.0% 30 瀬谷三丁目 1.4% 31 瀬谷四丁目 3.5% 32 瀬谷五丁目 1.7% 

33 瀬谷六丁目 1.0% 34 瀬谷町 2.2% 35 竹村町 1.0% 36 中央 1.5% 

37 東野 1.9% 38 東野台 1.0% 39 中屋敷一丁目 0.9% 40 中屋敷二丁目 0.4% 

41 中屋敷三丁目 0.0% 42 橋戸一丁目 2.3% 43 橋戸二丁目 0.9% 44 橋戸三丁目  2.0% 

45 二ツ橋町 6.9% 46 本郷一丁目 1.7% 47 本郷二丁目 3.5% 48 本郷三丁目 2.0% 

49 本郷四丁目 0.6% 50 三ツ境 7.3% 51 南瀬谷一丁目 2.1% 52 南瀬谷二丁目 0.5% 

53 南台一丁目 2.1% 54 南台二丁目 1.5% 55 宮沢一丁目 2.6% 56 宮沢二丁目 2.6% 

57 宮沢三丁目 1.1% 58 宮沢四丁目 0.6% 59 目黒町 0.1%  

無回答 5.7% 
 

区政へのご意見などがあればお寄せください。 

問 32 瀬谷区政について、具体的なご意見、ご要望、ご提案などがございましたら、 

できるだけ箇条書きでお書きください。 

・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートはこれで終了です。同封の返信用封筒に入れて、 

平成27年９月30日(水)までにポストに投函してください。 

ご協力ありがとうございました。 
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